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LA TRADIZIONE



I prezzi di vendita indicati contengono incluso l’importo del relativo eco-contributo raee
The retail prices indicated are inclusive of the visible fee for weee

ACQUA  115
AFRIKA POM PON  115
ARIA  115
BARCACCIA 116
BRIDE  116
BUGIA  117
CIOCCA  119
COSMOSPORA  122
FLUTE  123
FUOCO  126
GARY 127
GLACÉ 128
GOUTTE  129
GREGORY 133
I QUATTRO ELEMENTI  135
ICE  135
IL MONDO DELLA LUNA  136
LAGUNA PLANET  136
L'ESTRO ARMONICO  137
LEVANTE  137
MADEMOISELLE  138
MADRIGALESCO  140
MURICANU CHOCOLATE 140
NATURAL  141
ORGANIOPTICAL  143
PORTOFINO  143
PRODIGIO  146
QUATTRO STAGIONI  146
RAPALLO  146
ROSETO  148
SARA  150
SUPERNATURAL  152
TERRA  152
TETRA  152
VENEDIG POM PON  154
VENEGIANO  154
VENUSSIANO  155
VIVACE  155
VIVALDI  157
2400  158
2400 SHADE  163
2599  168
2599 SHADE  172
2612  177
6009  180
6010  181
6011  183
6012  185
6013  186
6014  188
6015  188
6018  190
6019  190
6099  191
7055 192
7056  195
7060  199
7061  200
7063  201
7065  202
7067  204
7074  205
7076  207
7077  209
7079  212
7080  215
7081  218
7082  219
7083  220
7084  221
7085  223
7086  225
7087  226
7088  227
7092  229
7093  230
7094  231
7095  233

7096  233
7098  236
7099  239
8000  240
8001  243
8002  245
8003  246
8004  246
8006  248
8007  249
8008  250
8010  251
8011  251
8012  252
8020  252
8080  253
8089  256
8090  257
8097  260
8099  260
9001  263
9002  264
9003  266
9050  268
9051  268
9053  268

LA TRADIZIONE
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  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

115

LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

ARIA K8 0ARIA0K08 cristallo, viola chiaro, 
oro
clear glass, light violet, 
gold leaf
transparent, violet clair,  
doré
kristall, hellviolett, 
goldbatt
cristal, morado chiaro, 
oro
прозрачный, 
светло-фиолетовый, 
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

0ACQU0K08 cristallo, acquamare, 
verde, oro
clear glass, aquamarine,                        
green, gold leaf
transparent, aiguemarine,
vert, doré
kristall, acquamarin, 
grün, goldbatt
cristal, verde azulado, 
verde, oro
прозрачный, 
аквамариновый, 
зелёный, золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.315,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 100
39 3/8”

90
35 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 23,50 m3 0,423 

BRIDE K16 0AFRI0K60 ambra - nero
amber - black
ambre - noir
amber - schwarz
ámbar - negro
янтарный - чёрный

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.605,00
iva esclusa

VAT not 
included

AFRIKA POM PON K6

92
36 1/4”

Ø 86
33 7/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 16,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,423 

ACQUA K8
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BRIDE K16 0BRIE0K16 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro - coccarde nero
O gold - black cockades
O doré - cocardes noir
O Gold - Schwarze 
Kokarde
O dorado - escarapelas 
negras
O золотая – кокарды 
чёрные

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

23.875,00
iva esclusa

VAT not 
included

0BARC0K26 grigio - ambra
grey - amber
gris - ambre
grau - amber
gris - ámbar
серый - янтарный

nichel satinato
satined nickel
nickel
Nickel
níquel
никель

26 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
+29 x 25W

G9 - alog.bispina HSGST/C/UB
G9 - halogen bi-pin

36.050,00
iva esclusa

VAT not 
included

BRIDE K16 0BRIE0A20 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro - coccarde nero
O gold - black cockades
O doré - cocardes noir
O Gold - Schwarze Kokarde
O dorado - escarapelas negras
O золотая – кокарды 
чёрные

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.670,00
iva esclusa

VAT not 
included

BRIDE A2

S - PROJECTION:33 cm kg 5,00 m3 0,084

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 36,50 m3 0,773 

53
20 7/8”

60
23 5/8”

BARCACCIA K26

53
20 7/8”

60
23 5/8”

215
84 5/8”

200x105
78 3/4”x41 3/8”

0BRIE0A21 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo - coccarde bianco
C chrome - white cockades
C chromé - cocardes blanc
C Chrom - weiß Kokarde
C cromado - escarapelas blancas
C хромированная – 
кокарды белые 

3.735,00
iva esclusa

VAT not 
included

115
45 1/4”

Ø 125
49 1/4”

0BRIE0K17 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo - coccarde bianco
C chrome - white cockades
C chromé - cocardes blanc
C Chrom - weiß Kokarde
C cromado - escarapelas blancas
C хромированная – 
кокарды белые 

19.100,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 29,00 m3 0,626

BUGIA K8

60
23 5/8”

60
23 5/8”

BUGIA KP8

120
47 1/4”

Ø 70
 27 1/2”

120
47 1/4”

Ø 70
 27 1/2”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 26,50 m3 0,470 

0BUGI0K29 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.855,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 70
27 1/2”

90
35 3/8”

Ø 70
27 1/2”

BRIDE K16BUGIA A3

kg 6,00 m3 0,107 

0BUGI0A23 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                  
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

60
23 5/8”

0BUGI0K28 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.855,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BUGIA K12

BUGIA KP12 0BUGI0K33 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.635,00
iva esclusa

VAT not 
included

120
47 1/4”

Ø 80
31 1/2”

90
35 3/8”

Ø 80
31 1/2”

BUGIA K16 0BUGI0K36 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.505,00
iva esclusa

VAT not 
included

120
47 1/4”

Ø 100
39 3/8”

120
47 1/4”

Ø 80
31 1/2”

90
35 3/8”

Ø 80
31 1/2”

0BUGI0K32 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.635,00
iva esclusa

VAT not 
included

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 31,00 m3 0,680

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 28,00 m3 0,523

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 35,50 m3 0,680

BUGIA R8 0BUGI0R28 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.580,00
iva esclusa

VAT not 
included

185
72 7/8”

Ø 60
23 5/8”185

72 7/8”

Ø 60
23 5/8”

kg 38,90 m3 0,589
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

BRIDE K16 0BUGI0T21 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen

1 x E14 LED
E14 - LED light bulb

585,00
iva esclusa

VAT not 
included

BUGIA T4 0BUGI0T24 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

4 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
4 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.450,00
iva esclusa

VAT not 
included

BUGIA T1

60
23 5/8”

Ø 32
12 5/8”60

23 5/8”

Ø 32
12 5/8”

66
26”

Ø 40
15 3/4”66

26”

Ø 40
15 3/4”

kg 7,5 m3 0,162

kg 12,00 m3 0,299 

CIOCCA A1 0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A04
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A04
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A04
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A04
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A04
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A01
0CIOC0A04

B lattimo
C cristallo
R rosso
cristallo bordo nero
B milk-white
C clear glass
R red
clear glass black rim
B blanc lait
C transparent
R rouge
transparent bord noir
B milchfarbig
C kristall
R rot
kristall Rand schwarz
B blanco
C cristal
R rojo
cristal borde negro
B бело-молочный
C прозрачный
R красный
прозрачный с 
чёрным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
1 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

55
21 5/8”

60
23 5/8”

25
9 7/8”

0CIOC0A02 cristallo oro
clear glass+gold leaf
transparent or
kristall gold
cristal oro
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.835,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0A03 N nero
N black
N noir
N schwarz
N negro
N чёрный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

1.710,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:25 cm kg 8,50 m3 0,170 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CIOCCA R1 0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R04
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R04
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R04
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R04
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R04
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R01
0CIOC0R04

B lattimo
C cristallo
R rosso
cristallo bordo nero
B milk-white
C clear glass
R red
clear glass black rim
B blanc lait
C transparent
R rouge
transparent bord noir
B milchfarbig
C kristall
R rot
kristall Rand schwarz
B blanco
C cristal
R rojo
cristal borde negro
B бело-молочный
C прозрачный
R красный
прозрачный с 
чёрным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1 x 150W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 116W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1 x 70W
E27 - alog.chiara Globolux 

HSGSG/C
E27 - clear halogen Globolux

5.575,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0R02 cristallo oro
clear glass+gold leaf
transparent or
kristall gold
cristal oro
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6.595,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0R03 N nero
N black
N noir
N schwarz
N negro
N чёрный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

6.140,00
iva esclusa

VAT not 
included

195
76 3/4”

Ø 70
27 1/2”

kg 31,00 m3 0,545 

0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S02
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S02
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S02
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S02
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S03
0CIOC0S02
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13

B lattimo
C cristallo
R rosso
cristallo bordo nero
B milk-white
C clear glass
R red
clear glass black rim
B blanc lait
C transparent
R rouge
transparent bord noir
B milchfarbig
C kristall
R rot
kristall Rand schwarz
B blanco
C cristal
R rojo
cristal borde negro
B бело-молочный
C прозрачный
R красный
прозрачный с 
чёрным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

4 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
4 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.690,00
iva esclusa

VAT not 
included

CIOCCA S4

0CIOC0S04 cristallo oro
clear glass+gold leaf
transparent or
kristall gold
cristal oro
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3.170,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S05 N nero
N black
N noir
N schwarz
N negro
N чёрный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

2.925,00
iva esclusa

VAT not 
included

85 - 235
33 1/2” - 92 1/2”

Ø 55
21 5/8”

kg 13,50 m3 0,252 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CIOCCA S6 0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S09
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S09
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S09
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S09
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S09
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S06
0CIOC0S09

B lattimo
C cristallo
R rosso
cristallo bordo nero
B milk-white
C clear glass
R red
clear glass black rim
B blanc lait
C transparent
R rouge
transparent bord noir
B milchfarbig
C kristall
R rot
kristall Rand schwarz
B blanco
C cristal
R rojo
cristal borde negro
B бело-молочный
C прозрачный
R красный
прозрачный с 
чёрным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

5.575,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S07 cristallo oro
clear glass+gold leaf
transparent or
kristall gold
cristal oro
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6.595,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S08 N nero
N black
N noir
N schwarz
N negro
N чёрный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

6.140,00
iva esclusa

VAT not 
included

90 - 240
35 3/8” - 94 1/2”

Ø 68
26 3/4”

kg 20,50 m3 0,423 

CIOCCA S13 0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S23
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S23
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S23
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S23
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S23
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S20
0CIOC0S23

B lattimo
C cristallo
R rosso
cristallo bordo nero
B milk-white
C clear glass
R red
clear glass black rim
B blanc lait
C transparent
R rouge
transparent bord noir
B milchfarbig
C kristall
R rot
kristall Rand schwarz
B blanco
C cristal
R rojo
cristal borde negro
B бело-молочный
C прозрачный
R красный
прозрачный с 
чёрным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

13 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
13 x G9 LED

G9 - LED light bulb

10.970,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S21 cristallo oro
clear glass+gold leaf
transparent or
kristall gold
cristal oro
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

13.165,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S22 N nero
N black
N noir
N schwarz
N negro
N чёрный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

11.850,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 95
37 3/8”

con catena 50 cm + rosone - with 50 cm chain + canopy - avec 50 cm chaîne+cache-piton - extra 50 cm Kette+Baldachin - con 50 cm cadena+floron - с цепью 50 см + чашка kg 47,00 m3 1,000

100
39 3/8”

Ø 95
37 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

CIOCCA S16 0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S10
0CIOC0S13

B lattimo
C cristallo
R rosso
cristallo bordo nero
B milk-white
C clear glass
R red
clear glass black rim
B blanc lait
C transparent
R rouge
transparent bord noir
B milchfarbig
C kristall
R rot
kristall Rand schwarz
B blanco
C cristal
R rojo
cristal borde negro
B бело-молочный
C прозрачный
R красный
прозрачный с 
чёрным краем

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

16 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
16 x G9 LED

G9 - LED light bulb

18.645,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S11 cristallo oro
clear glass+gold leaf
transparent or
kristall gold
cristal oro
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

22.090,00
iva esclusa

VAT not 
included

0CIOC0S12 N nero
N black
N noir
N schwarz
N negro
N чёрный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

20.510,00
iva esclusa

VAT not 
included

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”

con catena 50 cm + rosone - with 50 cm chain + canopy - avec 50 cm chaîne+cache-piton - extra 50 cm Kette+Baldachin - con 50 cm cadena+floron - с цепью 50 см + чашка kg 130,00 m3 1,757 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 31,50 m3 0,399 

COSMOSPORA A8/P8 0COSM0A C rosso - cristallo
C red - clear glass
C rouge-transparent
C rot - kristall
C rojo - cristal
C красный - 
прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x G9 LED

G9 - LED light bulb

5.180,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

70
27 1/2”

S - PROJECTION:34 cm kg 12,50 m3 0,170 

0COSM0K-14 C rosso - cristallo
C red - clear glass
C rouge-transparent
C rot - kristall
C rojo - cristal
C красный - 
прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

14 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
14 x G9 LED

G9 - LED light bulb

10.530,00
iva esclusa

VAT not 
included

COSMOSPORA K14

90
35 3/8”

Ø 70
27 1/2”

7COSM0A80 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

927,00
iva esclusa

VAT not 
included

8COSM0002 C rosso - cristallo
C red - clear glass
C rouge-transparent
C rot - kristall
C rojo - cristal
C красный - 
прозрачный

4.253,00
iva esclusa

VAT not 
included

7COSM0K00 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

1.147,50
iva esclusa

VAT not 
included

8COSM0000 C rosso - cristallo
C red - clear glass
C rouge-transparent
C rot - kristall
C rojo - cristal
C красный - 
прозрачный

9.382,50
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора

set vetri A8/P8
set of glasses for A8/P8
jeu de verres A8/P8
glas set A8/P8
grupo de vidrios A8/P8
Набор стёкол A8/P8

set vetri K14
set of glasses for K14
jeu de verres K14
glas set K14
grupo de vidrios K14
Набор стёкол K14
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

FLUTE A2 0FLUT0A02 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

2 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
2 x G9 LED

G9 - LED light bulb

480,00
iva esclusa

VAT not 
included

34
13 3/8”

34
13 3/8”

S - PROJECTION:24 cm kg 5,50 m3 0,084 

34
13 3/8”

34
13 3/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 104,00 m3 1,676 

COSMOSPORA K47 0COSM0K-47 C rosso - cristallo
C red - clear glass
C rouge-transparent
C rot - kristall
C rojo - cristal
C красный - 
прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

47 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
47 x G9 LED

G9 - LED light bulb

28.135,00
iva esclusa

VAT not 
included230

90 1/2”

Ø 200
78 3/4”

FLUTE K6 0FLUT0K06 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.480,00
iva esclusa

VAT not 
included

FLUTE A3 0FLUT0A03 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

3 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x G9 LED

G9 - LED light bulb

640,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13 3/4”

50
19 5/8”

75
29 1/2”

Ø 65
25 5/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 14,50 m3 0,252

S - PROJECTION:30 cm kg 6,50 m3 0,084 

35
13 3/4”

50
19 5/8”

75
29 1/2”

Ø 65
25 5/8”

7COSM0K47 C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

5.011,00
iva esclusa

VAT not 
included

8COSM0001 C rosso - cristallo
C red - clear glass
C rouge-transparent
C rot - kristall
C rojo - cristal
C красный - 
прозрачный

23.124,00
iva esclusa

VAT not 
included

montatura
frame
monture
struktur
cuerpo
опора
set vetri K47
set of glasses for K47
jeu de verres K47
glas set K47
grupo de vidrios K47
Набор стёкол K47
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

FLUTE K6 0FLUT0K56 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.525,00
iva esclusa

VAT not 
included

FLUTE K8 0FLUT0K08 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

8 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

Ø 65
25 5/8”

100
39 3/8”

Ø 90
35 3/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 17,00 m3 0,252

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,50 m3 0,252 

75
29 1/2”

Ø 65
25 5/8”

BRIDE K16 0FLUT0K12 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

12 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

4.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

FLUTE K12

FLUTE K8 0FLUT0K58 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

8 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x G9 LED

G9 - LED light bulb

3.020,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 90
35 3/8”

100
39 3/8”

Ø 118
46 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,00 m3 0,252

100
39 3/8”

Ø 90
35 3/8”

100
39 3/8”

Ø 118
46 1/2”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 28,50 m3 0,579 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

FLUTE K8+6 0FLUT0K14 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

14 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
14 x G9 LED

G9 - LED light bulb

5.300,00
iva esclusa

VAT not 
included

FLUTE K12

100
39 3/8”

Ø 118
46 1/2”

105
41 3/8”

Ø 90
35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 29,50 m3 0,579

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 32,50 m3 0,497 
100

39 3/8”

Ø 118
46 1/2”

105
41 3/8”

Ø 90
35 3/8”

FLUTE K12+6

FLUTE K8+6 0FLUT0K64 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

14 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
14 x G9 LED

G9 - LED light bulb

5.345,00
iva esclusa

VAT not 
included

105
41 3/8”

Ø 90
35 3/8”

105
41 3/8”

Ø 120
47 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 33,50 m3 0,497 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 36,00 m3 0,579 

105
41 3/8”

Ø 90
35 3/8”

105
41 3/8”

Ø 120
47 1/4”

0FLUT0K18 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

18 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
18 x G9 LED

G9 - LED light bulb

7.305,00
iva esclusa

VAT not 
included

0FLUT0K62 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

12 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

4.505,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

FLUTE K12+6 0FLUT0K68 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

18 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
18 x G9 LED

G9 - LED light bulb

7.350,00
iva esclusa

VAT not 
included

FLUTE K12+8+6 0FLUT0K26 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

26 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
26 x G9 LED

G9 - LED light bulb

8.985,00
iva esclusa

VAT not 
included

105
41 3/8”

Ø 120
47 1/4”

140
55 1/8”

Ø 118
46 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 37,00 m3 0,579 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 60,50 m3 0,750 
105

41 3/8”

Ø 120
47 1/4”

140
55 1/8”

Ø 118
46 1/2”

0FUOC0K08 cristallo, rosso, 
ambra, oro
clear glass, red, 
amber, gold leaf
transparent, rouge, 
ambre, doré
kristall, rot, amber, 
goldbatt
cristal, rojo, ámbar, 
oro
прозрачный, 
красный, янтарный, 
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

FUOCO K8

FLUTE K12+8+6 0FLUT0K76 N nero - cristallo 
N black - clear glass 
N noir - transparent 
N schwarz - kristall
N negro - cristal
N чёрный - 
прозрачный

laccato nero lucido
polished black lacquered
laqué noir poli
Schwarz lackiert glänzend
lacado negro lucido
чёрная лакированная 
глянцевая

26 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
26 x G9 LED

G9 - LED light bulb

9.030,00
iva esclusa

VAT not 
included

140
55 1/8”

Ø 118
46 1/2”

90
35 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 58,50 m3 0,579

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 24,50 m3 0,423 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GARY K6

GARY K9

GARY P6

GARY K12
70 - 220

27 1/2” - 86 5/8”

Ø 70
27 1/2”

42
16

 1
/2

”

0GARY0K00
0GARY0K01
0GARY0K00
0GARY0K01
0GARY0K00
0GARY0K01
0GARY0K00
0GARY0K01
0GARY0K00
0GARY0K01
0GARY0K00
0GARY0K01

cristallo
bianco - cristallo
clear glass
white - clear glass
cristal
blanc - cristal
kristall
weiß - kristall
cristal
blanco - cristal
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.415,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 70
27 1/2”

42
16

 1
/2

”

0GARY0K17
0GARY0K18
0GARY0K17
0GARY0K18
0GARY0K17
0GARY0K18
0GARY0K17
0GARY0K18
0GARY0K17
0GARY0K18
0GARY0K17
0GARY0K18

cristallo
bianco - cristallo
clear glass
white - clear glass
cristal
blanc - cristal
kristall
weiß - kristall
cristal
blanco - cristal
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

9 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
9 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.985,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 70
27 1/2”

42
16

 1
/2

”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 70
27 1/2”

42
16

 1
/2

”

0GARY0K35
0GARY0K36
0GARY0K35
0GARY0K36
0GARY0K35
0GARY0K36
0GARY0K35
0GARY0K36
0GARY0K35
0GARY0K36
0GARY0K35
0GARY0K36

cristallo
bianco - cristallo
clear glass
white - clear glass
cristal
blanc - cristal
kristall
weiß - kristall
cristal
blanco - cristal
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GARY0P00
0GARY0P01
0GARY0P00
0GARY0P01
0GARY0P00
0GARY0P01
0GARY0P00
0GARY0P01
0GARY0P00
0GARY0P01
0GARY0P00
0GARY0P01

cristallo
bianco - cristallo
clear glass
white - clear glass
cristal
blanc - cristal
kristall
weiß - kristall
cristal
blanco - cristal
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.325,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

Ø 70
27 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

GARY P9

GARY P12

GLACÉ K16

GLACÉ K8

kg 16,00 m3 0,252

kg 32,00 m3 0,423

50
19 5/8”

Ø 70
27 1/2”

0GARY0P17
0GARY0P18
0GARY0P17
0GARY0P18
0GARY0P17
0GARY0P18
0GARY0P17
0GARY0P18
0GARY0P17
0GARY0P18
0GARY0P17
0GARY0P18

cristallo
bianco - cristallo
clear glass
white - clear glass
cristal
blanc - cristal
kristall
weiß - kristall
cristal
blanco - cristal
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

9 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
9 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

Ø 70
27 1/2”

50
19 5/8”

Ø 70
27 1/2”

0GARY0P35
0GARY0P36
0GARY0P35
0GARY0P36
0GARY0P35
0GARY0P36
0GARY0P35
0GARY0P36
0GARY0P35
0GARY0P36
0GARY0P35
0GARY0P36

cristallo
bianco - cristallo
clear glass
white - clear glass
cristal
blanc - cristal
kristall
weiß - kristall
cristal
blanco - cristal
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

Ø 70
27 1/2”

72
28 3/8”

Ø 110
43 1/4”

0GLAC0K08
0GLAC0K09
0GLAC0K10
0GLAC0K08
0GLAC0K09
0GLAC0K10
0GLAC0K08
0GLAC0K09
0GLAC0K10
0GLAC0K08
0GLAC0K09
0GLAC0K10
0GLAC0K08
0GLAC0K09
0GLAC0K10
0GLAC0K08
0GLAC0K09
0GLAC0K10

cristallo
grigio
fumè
clear glass
grey
fumè
transparent
gris
fumé
kristall
grau
fumé
cristal
gris
fumè
прозрачный
серый
дымчатый

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen

8 x 60W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

0GLAC0K16
0GLAC0K17
0GLAC0K18
0GLAC0K16
0GLAC0K17
0GLAC0K18
0GLAC0K16
0GLAC0K17
0GLAC0K18
0GLAC0K16
0GLAC0K17
0GLAC0K18
0GLAC0K16
0GLAC0K17
0GLAC0K18
0GLAC0K16
0GLAC0K17
0GLAC0K18

cristallo
grigio
fumè
clear glass
grey
fumè
transparent
gris
fumé
kristall
grau
fumé
cristal
gris
fumè
прозрачный
серый
дымчатый

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen

16 x 60W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.915,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GOUTTE A3

S - PROJECTION:29 cm kg 8,30 m3 0,131

GOUTTE A2 0GOUT0A02 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

920,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0A22 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

970,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0A21 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

920,00
iva esclusa

VAT not 
included

47
18 1/2”

42
16 1/2”

S - PROJECTION:28 cm kg 7,20 m3 0,131

0GOUT0A03 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0A31 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

1.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0A32 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

1.250,00
iva esclusa

VAT not 
included

58,5
23”

52
20 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GOUTTE S8

kg 18,80 m3 0,299

GOUTTE S10

kg 21,00 m3 0,299

80 - 230
31 1/2” - 90 1/2”

Ø 90
35 3/8”

66 26
”

0GOUT0S08 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.810,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S40 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

3.810,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S41 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

4.000,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S10 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S50 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

4.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S51 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

5.000,00
iva esclusa

VAT not 
included

80 - 230
31 1/2” - 90 1/2”

Ø 90
35 3/8”

66 26
”

80 - 230
31 1/2” - 90 1/2”

Ø 90
35 3/8”

66 26
”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GOUTTE S12

kg 23,20 m3 0,299

GOUTTE S16

80 - 230
31 1/2” - 90 1/2”

Ø 106
41 3/4”

70
27

 1
/2

”

kg 29,60 m3 0,507

80 - 230
31 1/2” - 90 1/2”

Ø 106
41 3/4”

70
27

 1
/2

”

0GOUT0S12 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.715,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S60 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

5.715,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S61 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

6.000
iva esclusa

VAT not 
included

80 - 230
31 1/2” - 90 1/2”

Ø 110
43 1/4”

70
27

 1
/2

”

0GOUT0S16 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.620,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S70 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

7.620,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S71 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

8.000,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GOUTTE K44

70
27 1/2”

Ø 120
47 1/4”

80
 -

 2
30

31
 1

/2
” 

- 
90

 1
/2

”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

GOUTTE S24

kg 38,90 m3 0,589

150
59”

Ø 160
63”

150
59”

Ø 160
63”

0GOUT0S24 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.390,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S80 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

10.390,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0K44 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

44 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
44 x E14 LED

E14 - LED light bulb

35.145,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0K45 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

35.145,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0K46 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

36.070,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0S81 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

10.910,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GOUTTE K44

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

120
47 1/4”

Ø 160
63”

0GOUT0K54 B cappuccino - 
cristallo
B cappuccino-clear 
glass
B cappuccino - 
transparent
B cappuccino - 
kristall
B cappuccino - 
cristal
B "cappuccino" - 
прозрачный

C cromo -                   
paralume bianco
C chrome -                
white shades
C chromé -              
abat-jour blanc
C Chrom -             
Schirm weiß
C cromo -                 
pantalla blanco
C хромированная -  
абажур белый

44 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
44 x E14 LED

E14 - LED light bulb

35.185,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0K55 B bianco - cristallo
B white - clear glass
B blanc - transparent
B weiß - kristall
B blanco - cristal
B белый - 
прозрачный

35.185,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GOUT0K56 N nero - cristallo 
- oro
N black - clear glass 
- gold
N noir - transparent 
- oro
N schwarz - kristall 
- gold
N negro - cristal 
-  oro
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

O oro - paralume nero
O gold - black shade
O doré - abat-jour noir 
O Gold - Schirm schwarz  
O dorado - pantalla negro  
O золотая -             
абажур чёрный  

36.115,00
iva esclusa

VAT not 
included

65 - 220
25 5/8” - 86 5/8”

Ø 68
26 3/4”

45
17

 6
/8

”

GREGORY K6 0GREG0K00 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
paralume bianco
chromed
white shades
chromé
abat-jour blanc
Chrom
Schirm weiß
cromo
pantalla blanco
хромированная
абажур белый

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.415,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GREG0K17 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
paralume bianco
chromed
white shades
chromé
abat-jour blanc
Chrom
Schirm weiß
cromo
pantalla blanco
хромированная
абажур белый

9 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
9 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.985,00
iva esclusa

VAT not 
included

65 - 220
25 5/8” - 86 5/8”

Ø 68
26 3/4”

45
17

 6
/8

”

65 - 220
25 5/8” - 86 5/8”

Ø 68
26 3/4”

45
17

 6
/8

”

GREGORY K9

120
47 1/4”

Ø 160
63”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

GREGORY P6

GREGORY P9

GREGORY K12

GREGORY P12

65 - 220
25 5/8” - 86 5/8”

Ø 68
26 3/4”

45
17

 6
/8

”

0GREG0K35 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
paralume bianco
chromed
white shades
chromé
abat-jour blanc
Chrom
Schirm weiß
cromo
pantalla blanco
хромированная
абажур белый

12 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

Ø 68
26 3/4”

50
19 5/8”

Ø 68
26 3/4”

0GREG0P00 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
paralume bianco
chromed
white shades
chromé
abat-jour blanc
Chrom
Schirm weiß
cromo
pantalla blanco
хромированная
абажур белый

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.325,00
iva esclusa

VAT not 
included

0GREG0P17 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
paralume bianco
chromed
white shades
chromé
abat-jour blanc
Chrom
Schirm weiß
cromo
pantalla blanco
хромированная
абажур белый

9 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
9 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

Ø 68
26 3/4”

0GREG0P35 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
paralume bianco
chromed
white shades
chromé
abat-jour blanc
Chrom
Schirm weiß
cromo
pantalla blanco
хромированная
абажур белый

12 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogi-pin
12 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

Ø 68
26 3/4”

50
19 5/8”

Ø 68
26 3/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0ICE00K13 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

6 x 20W 
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb
+

6 x G9 LED
G9 - LED light bulb

5.985,00
iva esclusa

VAT not 
included

ICE K12+9 0ICE00K21 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

9 x 20W 
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb
+

9 x G9 LED
G9 - LED light bulb

8.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

ICE A3+4 0ICE00A07 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

4 x 20W 
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb
+

4 x G9 LED
G9 - LED light bulb

2.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

I QUATTRO ELEMENTI K40 0IQUA0K40 cristallo, ambra, ver-
de, acquamare, viola 
chiaro, rosso, oro
clear glass, amber, 
green, aquamarine, 
light violet, red, 
gold leaf
transp, ambre, vert, 
aigue-marine, violet 
clair, rouge,doré
kristall, amber, grün, 
acquamarin, hellvio-
lett, rot, goldbatt
cristal, ámbar, verde, 
verde azulado, mora-
do chiaro, rojo, oro
прозрачный, 
янтарный, зелёный, 
аквамариновый, 
светло-фиолетовый, 
красный, золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

22 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
+

6 x 33W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin

53.015,00
iva esclusa

VAT not 
included

250
98 3/8”

Ø 165
65”

70
27 1/2”

Ø 45
17 6/8”

90
35 3/8”

Ø 90
35 3/8”

150
59”

Ø 130
51 1/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 183,00 m3 2,370 

S - PROJECTION:30 cm kg 18,00 m3 0,170 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 42,00 m3 0,505

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 60,50 m3 0,750

ICE K8+6

150
59”

Ø 130
51 1/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0ILMO0K08 oro decoro             
rubino oro
gold with            
ruby/gold decorations
or décorations 
rubis or
gold mit Dekor 
rubinrot gold
oro decoración 
rubí oro
золотой с рубиново-
золотым декором 

oro spazzolato
brushed gold
doré matt
Gold gebürstet
dorado cepillado
золотая шлифованная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

17.615,00
iva esclusa

VAT not 
included

IL MONDO DELLA LUNA K8

ICE K84 0ICE00K84 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

57 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

27 x 20W 
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
57 x E14 LED

E14 - LED light bulb
+

27 x G9 LED
G9 - LED light bulb

42.635,00
iva esclusa

VAT not 
included

300
118 1/8”

Ø 200
78 3/4”

120
47 1/4”

Ø 100
39 3/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 257,00 m3 3,958 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 23,50 m3 0,423 

LAGUNA PLANET A2 0LAGU0A26 bianco - nero
white - black
blanc - noir
weiß - schwarz
blanco - negro
белый - чёрный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.720,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

48
18 7/8”

0LAGU0A29 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

1.625,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:30 cm kg 4,00 m3 0,084 

0LAGU0K06 bianco - nero
white - black
blanc - noir
weiß - schwarz
blanco - negro
белый - чёрный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.410,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 82
32 1/4”

0LAGU0K09 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

5.115,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 19,00 m3 0,423 

LAGUNA PLANET K8
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0LEVA0K16 cristallo decoro
grigio
clear glass with 
decorations grey
transparent + gris
kristall Dekor Grau
transparente         
decoraciones grisas
прозрачный, 
декорированный 
серым

nichel spazzolato
brushed nickel
nichelé matt
Nickel gebürstet
niquel cepillado
никель шлифованный

15 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clar halogen
15 x E14 LED

E14 - LED light bulb

19.915,00
iva esclusa

VAT not 
included

LEVANTE K9
LEVANTE K9 LED

0LEVA0K10 cristallo decoro
grigio
clear glass with 
decorations grey
transparent + gris
kristall Dekor Grau
transparente         
decoraciones grisas
прозрачный, 
декорированный 
серым

nichel spazzolato
brushed nickel
nichelé matt
Nickel gebürstet
niquel cepillado
никель шлифованный

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clar halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.885,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 93
36 5/8”

100
39 3/8”

Ø 93
36 5/8”

0LEVA0K09 38,9W LED-3490LM
2700 K bianco caldo
2700  K warm white

17.210,00
iva esclusa

VAT not 
included

LEVANTE K9

LEVANTE K9 LED

LEVANTE K15
LEVANTE K15 LED

105
41 3/8”

Ø 130
51 1/8”

0LEVA0K15 51,9W LED-4680LM
2700 K bianco caldo
2700  K warm white

20.455,00
iva esclusa

VAT not 
included

LEVANTE K15

LEVANTE K15 LED

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 45,00 m3 0,676

kg 27,00 m3 0,505

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 23,50 m3 0,423 

L'ESTRO ARMONICO K8 0LEST0K08 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

nichel spazzolato
brushed nickel
nichelé matt
Nickel gebürstet
niquel cepillado
никель шлифованный

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

13.375,00
iva esclusa

VAT not 
included

105
41 3/8”

Ø 100
39 3/8”

LEVANTE K15+9
LEVANTE K15+9 LED

0LEVA0K26 cristallo decoro
grigio
clear glass with 
decorations grey
transparent + gris
kristall Dekor Grau
transparente         
decoraciones grisas
прозрачный, 
декорированный 
серым

nichel spazzolato
brushed nickel
nichelé matt
Nickel gebürstet
niquel cepillado
никель шлифованный

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clar halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb light bulb

28.135,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LEVA0K25 77,9W LED-7060LM
2700 K bianco caldo
2700  K warm white

29.220,00
iva esclusa

VAT not 
included

170
67”

Ø 130
51 1/8”

170
67”

Ø 130
51 1/8”

LEVANTE K15+9

LEVANTE K15+9 LED

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 66,00 m3 0,832
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0MADE0A20 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

905,00
iva esclusa

VAT not 
included

LEVANTE K21+15+9
LEVANTE K21+15+9 LED

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

0LEVA0K45 155,9W LED-14200LM
2700 K bianco caldo
2700  K warm white

47.615,00
iva esclusa

VAT not 
included

0LEVA0K46 cristallo decoro
grigio
clear glass with 
decorations grey
transparent + gris
kristall Dekor Grau
transparente         
decoraciones grisas
прозрачный, 
декорированный 
серым

nichel spazzolato
brushed nickel
nichelé matt
Nickel gebürstet
niquel cepillado
никель шлифованный

45 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clar halogen
45 x E14 LED

E14 - LED light bulb

45.775,00
iva esclusa

VAT not 
included

240
94 1/2”

Ø 160
63”

240
94 1/2”

Ø 160
63”

LEVANTE K21+15+9

LEVANTE K21+15+9 LED

MADEMOISELLE A2

0MADE0A21 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

905,00
iva esclusa

VAT not 
included68

26 3/4”

35
13 3/4”

S - PROJECTION:28 cm kg 5,70 m3 0,070 

MADEMOISELLE K6 0MADE0K05 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.085,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

93
36 5/8”

Ø 70
27 1/2”

0MADE0K06 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

4.085,00
iva esclusa

VAT not 
included

0MADE0K10 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.125,00
iva esclusa

VAT not 
included

93
36 5/8”

Ø 80
31 1/2”

0MADE0K11 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

5.125,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка   

MADEMOISELLE K8

93
36 5/8”

Ø 70
27 1/2”

93
36 5/8”

Ø 80
31 1/2”

kg 150,00 m3 1,626 

kg 15 m3 0,280 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0MADE0K25 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.855,00
iva esclusa

VAT not 
included

0MADE0T00 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

425,00
iva esclusa

VAT not 
included

0MADE0K20 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

20 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
20 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.020,00
iva esclusa

VAT not 
included

MADEMOISELLE T

 

MADEMOISELLE K20

0MADE0K21 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

9.020,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 38,50 m3 0,750 

MADEMOISELLE K12 0MADE0K15 B lattimo - crist. - oro
N nero - crist. - oro
B milk-white - clear 
glass - gold
N black - clear glass 
- gold
B blanc lait - transp- doré
N noir - transp - doré
B milchfarbig - kristall 
-gold
N schwarz - kristall 
-gold
B lattimo - cristal 
- oro
N negro - cristal - oro
B бело-молочный 
- прозрачный - 
золотой
N чёрный 
- прозрачный - 
золотой

oro - paralume bianco
gold - white shades
doré - abat-jour blanc
Gold - Schirm weiß
dorado - pantalla blanco
золотая  - абажур белый  

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.285,00
iva esclusa

VAT not 
included

97
38 1/4”

Ø 97
38 1/4”

0MADE0K16 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

6.285,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

97
38 1/4”

Ø 97
38 1/4”

0MADE0K26 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

7.855,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

MADEMOISELLE K16

97
38 1/4”

Ø 97
38 1/4”

97
38 1/4”

Ø 97
38 1/4”

0MADE0T01 oro - paralume nero
gold - black shades 
doré - abat-jour noir
Gold - Schirm schwarz 
dorado - pantalla negro
золотая -                 
абажур чёрный  

425,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

Ø 18
7”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0MURI0A04 cioccolato oro 
interno nero, rosso, 
bianco, verde, giallo 
melone, rubino, 
cristallo
chocolate black 
inner glass golden 
leaf, red, white, 
green, melon yellow, 
ruby, clear glass
chocolat feuille or 
intérieur noir, deco-
rations rouge, blanc, 
vert, jaune melon, 
rubis, cristal
braun-schokolade 
mit goldenem blatt 
- inneres schwarzen 
glas, dekor rot, weiß, 
grün, melonengelb, 
rubinrot, kristall
chocolate hoja 
oro interior negro, 
rojo, blanco, verde, 
amarillo melón, rubÍ, 
cristal
шоколадно-золотой, 
внутри чёрный; 
красный, белый, 
зелёный, жёлтый 
"дыня", рубиновый, 
прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.575,00
iva esclusa

VAT not 
included

MURICANU
CHOCOLATE
A2+1

MADRIGALESCO K8 0MADR0K08 fumé oro - rosso oro
fiori giallo senape oro
fumé gold - red/gold 
golden mustard-
yellow flowers
fumé or - rouge or
fleures jaune mou-
tarde or
fumé gold - rot gold
blumen senf-gelb 
gold
fumè oro - rojo oro
flores amarillo 
mostaza oro
дымчато-золотой 
с красно-золотым 
декором, цветы 
горчично-золотые 

oro spazzolato
brushed gold
doré matt
Gold gebürstet
dorado cepillado
золотая шлифованная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

17.615,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 90
35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 

74
29 1/8”

68
26 3/4”

MURICANU
CHOCOLATE 
K24

0MURI0K24 cioccolato oro 
interno nero, rosso, 
bianco, verde, giallo 
melone, rubino, 
cristallo
chocolate black 
inner glass golden 
leaf, red, white, 
green, melon yellow, 
ruby, clear glass
chocolat feuille or 
intérieur noir, deco-
rations rouge, blanc, 
vert, jaune melon, 
rubis, cristal
braun-schokolade 
mit goldenem blatt 
- inneres schwarzen 
glas, dekor rot, weiß, 
grün, melonengelb, 
rubinrot, kristall
chocolate hoja 
oro interior negro, 
rojo, blanco, verde, 
amarillo melón, rubÍ, 
cristal
шоколадно-золотой, 
внутри чёрный; 
красный, белый, 
зелёный, жёлтый 
"дыня", рубиновый, 
прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

44.795,00
iva esclusa

VAT not 
included

200
78 3/4”

Ø 200
78 3/4”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 120,50 m3 1,913 

S - PROJECTION:43 cm kg 9,00 m3 0,170 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0NATU0K21 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

14 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
14 x G9 LED

G9 - LED light bulb

3.750,00
iva esclusa

VAT not 
included

NATURAL K8 0NATU0K10 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

8 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
8 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.140,00
iva esclusa

VAT not 
included

NATURAL K6 0NATU0K05 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

6 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
6 x G9 LED

G9 - LED light bulb

1.605,00
iva esclusa

VAT not 
included

60 - 260
23 5/8” - 102 3/8”

Ø 50
19 5/8”

45
17

 6
/8

”

60 - 260
23 5/8” - 102 3/8”

Ø 70
27 1/2”

45
17

 6
/8

”

kg 7,50 m3 0,115 

kg 12,00 m3 0,170 

60 - 260
23 5/8” - 102 3/8”

Ø 50
19 5/8”

45
17

 6
/8

”

NATURAL KP14

NATURAL K10 0NATU0K15 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

10 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
10 x G9 LED

G9 - LED light bulb

2.675,00
iva esclusa

VAT not 
included

60 - 260
23 5/8” - 102 3/8”

Ø 80
31 1/2”

45
17

 6
/8

”

76 - 276
30” - 108 5/8”

Ø 70
27 1/2”

60
23

 5
/8

”

kg 15,00 m3 0,170 

kg 18,00 m3 0,170

60 - 260
23 5/8” - 102 3/8”

Ø 80
31 1/2”

45
17

 6
/8

”

76 - 276
30” - 108 5/8”

Ø 70
27 1/2”

60
23

 5
/8

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

NATURAL K14 0NATU0K20 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

14 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
14 x G9 LED

G9 - LED light bulb

3.750,00
iva esclusa

VAT not 
included

NATURAL KP18 0NATU0K26 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

18 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
18 x G9 LED

G9 - LED light bulb

4.815,00
iva esclusa

VAT not 
included

90 - 290
35 3/8” - 114 1/8”

Ø 70
27 1/2”

75
29

 1
/2

”

76 - 276
30” - 108 5/8”

Ø 80
31 1/2”

60
23

 5
/8

”

kg 19,00 m3 0,170 

kg 22,50 m3 0,252 

76 - 276
30” - 108 5/8”

Ø 80
31 1/2”

60
23

 5
/8

”

0NATU0K31 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

24 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
24 x G9 LED

G9 - LED light bulb

6.420,00
iva esclusa

VAT not 
included

NATURAL KP24

NATURAL K18 0NATU0K25 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

18 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
18 x G9 LED

G9 - LED light bulb

4.815,00
iva esclusa

VAT not 
included

90 - 290
35 3/8” - 114 1/8”

Ø 80
31 1/2”

75
29

 1
/2

”

96 - 296
37 3/4” - 116 1/2”

Ø 80
31 1/2”

80
31

 1
/2

”

kg 23,50 m3 0,252 

kg 27,50 m3 0,252 

90 - 290
35 3/8” - 114 1/8”

Ø 80
31 1/2”

75
29

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

kg 28,50 m3 0,252  

PORTOFINO A1

PORTOFINO A0 0PORT0AC0 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

625,00
iva esclusa

VAT not 
included

22
8 5/8”

35
13 3/4”

26
10 1/4”

52
20 1/2”

S - PROJECTION:22 cm kg 5,50 m3 0,047

S - PROJECTION:27 cm kg 5,00 m3 0,047 

ORGANIOPTICAL K8 0ORGA0K18 bianco - nero
white - black
blanc - noir
weiß - schwarz
blanco - negro
белый - чёрный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

15.220,00
iva esclusa

VAT not 
included

96
37 3/4”

Ø 107
42 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,00 m3 0,423 

0PORT0AC1 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.085,00
iva esclusa

VAT not 
included

NATURAL K24

130 - 330
51 1/8” - 129 7/8”

Ø 80
31 1/2

11
0

43
 1

/4
”

0NATU0K30 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

24 x 60W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin
24 x G9 LED

G9 - LED light bulb

6.420,00
iva esclusa

VAT not 
included

130 - 330
51 1/8” - 129 7/8”

Ø 80
31 1/2

11
0

43
 1

/4
”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PORTOFINO A2 0PORT0AC2 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1 x 57W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

165,00
iva esclusa

VAT not 
included

PORTOFINO L 0PORT0LC0 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1 x 57W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen
1 x E27 LED

E27 - LED light bulb

255,00
iva esclusa

VAT not 
included

34
13 3/8”

23
9”

42
16 1/2”

23
9”

S - PROJECTION:13 cm kg 2,00 m3 0,023 

kg 3,50 m3 0,023 

0PORT0PC1 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.035,00
iva esclusa

VAT not 
included

PORTOFINO P1

PORTOFINO P0 0PORT0PC0 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.675,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13 3/4”

Ø 58
22 7/8”

35
13 3/4”

Ø 70
27 1/2”

kg 16,00 m3 0,201 

kg 18,00 m3 0,231 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PORTOFINO S0 0PORT0SC0 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.120,00
iva esclusa

VAT not 
included

PORTOFINO P2 0PORT0PC2 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.115,00
iva esclusa

VAT not 
included

31
12 1/4”

Ø 44
17 3/8”

88
34 5/8”

Ø 58
22 7/8”

kg 13,00 m3 0,148 

kg 16,00 m3 0,231 

31
12 1/4”

Ø 44
17 3/8”

88
34 5/8”

Ø 58
22 7/8”

PORTOFINO S1 0PORT0SC1 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.580,00
iva esclusa

VAT not 
included

88
34 5/8”

Ø 70
27 1/2”

kg 20,00 m3 0,231 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

PRODIGIO K15 0PROD0K15
0PROD0K16
0PROD0K17
0ROSE0K15
0ROSE0K16
0ROSE0K17
0ROSE0K15
0ROSE0K16
0ROSE0K17
0ROSE0K15
0ROSE0K16
0ROSE0K17
0ROSE0K15
0ROSE0K16
0ROSE0K17
0ROSE0K15
0ROSE0K16
0ROSE0K17

ardesia
miele di castagno
verde foresta
slate
chestnut honey
forest green
ardoise
miel de châtaignier
vert forêt
Schiefer
Kastanienhonig
Forstgrün
azul pizarra
miel de castaño
verte bosque
cиний «Ардезиа»
Мёд каштановый 
Зелёный лес 

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

15 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
15 x E14 LED

E14 - LED light bulb

36.075,00
iva esclusa

VAT not 
included

PRODIGIO K9 0PROD0K09
0PROD0K10
0PROD0K11
0ROSE0K09
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K09
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K09
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K09
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K09
0ROSE0K10
0ROSE0K11

ardesia
miele di castagno
verde foresta
slate
chestnut honey
forest green
ardoise
miel de châtaignier
vert forêt
Schiefer
Kastanienhonig
Forstgrün
azul pizarra
miel de castaño
verte bosque
cиний «Ардезиа»
Мёд каштановый 
Зелёный лес 

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.535,00
iva esclusa

VAT not 
included

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

90
35 3/8”

Ø 105
41 3/8”

210
82 5/8”

Ø 135
53 1/8”

90
35 3/8”

Ø 105
41 3/8”

QUATTRO STAGIONI K72

300
118 1/8”

Ø 150
59”

0QUAT0K72 vetro policromo con
foglia oro
polychrome glass 
with gold leaf
verre polychrome
avec feuille or
polychromes Glas
mit goldenem Blatt
vidrio policromo
con oro
полихромное стекло 
с золотой фольгой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

72 x 20W
G4 - alog.bispina HSGST/UB

G4 - halogen bi-pin
72 x G4 LED

G4 - LED light bulb

135.265,00
iva esclusa

VAT not 
included

RAPALLO A2

kg 6,00 m3 0,115 

0RAPA0A20 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

520,00
iva esclusa

VAT not 
included

48
18 7/8”

35
13 3/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

RAPALLO A3 0RAPA0A30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

780,00
iva esclusa

VAT not 
included

RAPALLO A12 0RAPA0A12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

12 x 42W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.015,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

45
17 6/8”

140
55 1/8”

50
19 5/8”

kg 8,00 m3 0,115 

kg 30,00 m3 0,341 

RAPALLO P20

RAPALLO P10 0RAPA0P10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

2 cromo
2 chrome
2 chromé
2 Chrom
2 cromo
2 хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.260,00
iva esclusa

VAT not 
included

33
13”

Ø 100
39 3/8”

50
19 5/8”

Ø 150
59”

0RAPA0P20 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

2 cromo
2 chrome
2 chromé
2 Chrom
2 cromo
2 хромированная

20 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
20 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.390,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 52,00 m3 0,378 

kg 90,00 m3 1,027 



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

148

LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0ROSE0K63
0ROSE0K64
0ROSE0K65
0ROSE0K63
0ROSE0K64
0ROSE0K65
0ROSE0K63
0ROSE0K64
0ROSE0K65
0ROSE0K63
0ROSE0K64
0ROSE0K65
0ROSE0K63
0ROSE0K64
0ROSE0K65
0ROSE0K63

0ROSE0K64

0ROSE0K65

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

0RAPA0S14 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

14 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
14 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

ROSETO A2 0ROSE0A20
0ROSE0A21
0ROSE0A22
0ROSE0A20
0ROSE0A21
0ROSE0A22
0ROSE0A20
0ROSE0A21
0ROSE0A22
0ROSE0A20
0ROSE0A21
0ROSE0A22
0ROSE0A20
0ROSE0A21
0ROSE0A22
0ROSE0A20

0ROSE0A21

0ROSE0A22

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.775,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 100
39 3/8”

kg 46,00 m3 0,668

RAPALLO S14

ROSETO A3 0ROSE0A30
0ROSE0A31
0ROSE0A32
0ROSE0A30
0ROSE0A31
0ROSE0A32
0ROSE0A30
0ROSE0A31
0ROSE0A32
0ROSE0A30
0ROSE0A31
0ROSE0A32
0ROSE0A30
0ROSE0A31
0ROSE0A32
0ROSE0A30

0ROSE0A31

0ROSE0A32

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.690,00
iva esclusa

VAT not 
included

46
18 1/8”

44
17 3/8”

25
9 7/8”

46
18 1/8”

44
17 3/8”

25
9 7/8”

33
13”

48
18

 7
/8

”

52
20 1/2”

33
13”

48
18

 7
/8

”

52
20 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

ROSETO K6

Ø 80
31 1/2”

80
31

 1
/2

”

Ø 80
31 1/2”

80
31

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0ROSE0K60
0ROSE0K61
0ROSE0K62
0ROSE0K60
0ROSE0K61
0ROSE0K62
0ROSE0K60
0ROSE0K61
0ROSE0K62
0ROSE0K60
0ROSE0K61
0ROSE0K62
0ROSE0K60
0ROSE0K61
0ROSE0K62
0ROSE0K60

0ROSE0K61

0ROSE0K62

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.870,00
iva esclusa

VAT not 
included

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

ROSETO K6

ROSETO K8 0ROSE0K80
0ROSE0K81
0ROSE0K82
0ROSE0K80
0ROSE0K81
0ROSE0K82
0ROSE0K80
0ROSE0K81
0ROSE0K82
0ROSE0K80
0ROSE0K81
0ROSE0K82
0ROSE0K80
0ROSE0K81
0ROSE0K82
0ROSE0K80

0ROSE0K81

0ROSE0K82

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

13.870,00
iva esclusa

VAT not 
included

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

ROSETO K8 0ROSE0K83
0ROSE0K84
0ROSE0K85
0ROSE0K83
0ROSE0K84
0ROSE0K85
0ROSE0K83
0ROSE0K84
0ROSE0K85
0ROSE0K83
0ROSE0K84
0ROSE0K85
0ROSE0K83
0ROSE0K84
0ROSE0K85
0ROSE0K83

0ROSE0K84

0ROSE0K85

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

Ø 80
31 1/2”

70
27

 1
/2

”

Ø 80
31 1/2”

70
27

 1
/2

”

ROSETO K10 0ROSE0K13
0ROSE0K14
0ROSE0K15
0ROSE0K13
0ROSE0K14
0ROSE0K15
0ROSE0K13
0ROSE0K14
0ROSE0K15
0ROSE0K13
0ROSE0K14
0ROSE0K15
0ROSE0K13
0ROSE0K14
0ROSE0K15
0ROSE0K13

0ROSE0K14

0ROSE0K15

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

Ø 90
35 3/8”

90
35

 3
/8

”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

Ø 85
33 1/2”

80
31

 1
/2

”

Ø 85
33 1/2”

80
31

 1
/2

”

Ø 85
33 1/2”

80
31

 1
/2

”

Ø 85
33 1/2”

80
31

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K12
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K12
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K12
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K12
0ROSE0K10
0ROSE0K11
0ROSE0K12
0ROSE0K10

0ROSE0K11

0ROSE0K12

grigio - oro - corallo
grigio - oro - turchese
grigio - oro - avorio
grey - gold - coral red
grey - gold - turquoise
grey - gold - ivory
gris - or - corail
gris - or - turquoise
gris - or - ivoire
grau - gold - 
grau - gold - türkis
grau - gold - korallenrot
gris - oro - coral
gris - oro - turquesa
gris - oro - marfil
серый – золотой - 
коралловый
серый – золотой – 
бирюзовый
серый – золотой – 
слоновая кость

N nichel spazzolato
N brushed nickel
N nichelé matt
N Nickel gebürstet
N niquel cepillado
N никель шлифованный

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

ROSETO K10

Ø 90
35 3/8”

90
35

 3
/8

”

SARA A2 0SARA0A20
0SARA0A22
0SARA0A20
0SARA0A22
0SARA0A20
0SARA0A22
0SARA0A20
0SARA0A22
0SARA0A20
0SARA0A22
0SARA0A20
0SARA0A22

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.230,00
iva esclusa

VAT not 
included

48
18 7/8”

45
17 6/8”

S - PROJECTION:24 cm kg 5,00 m3 0,084 

SARA K6

70
27 1/2”

Ø 65
25 5/8”

0SARA0K06
0SARA0K07
0SARA0K06
0SARA0K07
0SARA0K06
0SARA0K07
0SARA0K06
0SARA0K07
0SARA0K06
0SARA0K07
0SARA0K06
0SARA0K07

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.685,00
iva esclusa

VAT not 
included

SARA A3 0SARA0A30
0SARA0A32
0SARA0A30
0SARA0A32
0SARA0A30
0SARA0A32
0SARA0A30
0SARA0A32
0SARA0A30
0SARA0A32
0SARA0A30
0SARA0A32

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.785,00
iva esclusa

VAT not 
included

48
18 7/8”

44
17 3/8”

S - PROJECTION:33 cm kg 6,00 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,00 m3 0,252 

Ø 90
35 3/8”

90
35

 3
/8

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

SARA K8 0SARA0K08
0SARA0K09
0SARA0K08
0SARA0K09
0SARA0K08
0SARA0K09
0SARA0K08
0SARA0K09
0SARA0K08
0SARA0K09
0SARA0K08
0SARA0K09

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.020,00
iva esclusa

VAT not 
included

SARA K10 0SARA0K10
0SARA0K11
0SARA0K10
0SARA0K11
0SARA0K10
0SARA0K11
0SARA0K10
0SARA0K11
0SARA0K10
0SARA0K11
0SARA0K10
0SARA0K11

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.805,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 75
29 1/2”

120
47 1/4”

Ø 110
43 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 26,00 m3 0,750 

80
31 1/2”

Ø 75
29 1/2”

120
47 1/4”

Ø 110
43 1/4”

SARA K12 0SARA0K12
0SARA0K13
0SARA0K12
0SARA0K13
0SARA0K12
0SARA0K13
0SARA0K12
0SARA0K13
0SARA0K12
0SARA0K13
0SARA0K12
0SARA0K13

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.480,00
iva esclusa

VAT not 
included

155
61”

Ø 120
47 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 30,00 m3 0,750 

SARA K42 0SARA0K42
0SARA0K43
0SARA0K42
0SARA0K43
0SARA0K42
0SARA0K43
0SARA0K42
0SARA0K43
0SARA0K42
0SARA0K43
0SARA0K42
0SARA0K43

lattimo
cristallo
milk-white
clear glass
blanc lait
transparent
milchfarbig
kristall
lattimo
cristal
бело-молочный
прозрачный

verniciato bianco
cromo
painted white
chrome
laqué blanc
chromé
Weiß lackiert
Chrom
barnizado blanco
cromo
белая окрашенная
хромированная

42 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
42 x E14 LED

E14 - LED light bulb

42.740,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 206,00 m3 2,240 

300
118 1/8”

Ø 200
78 3/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

TETRA A2 0TETR0A02 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

720,00
iva esclusa

VAT not 
included

SUPERNATURAL K36 0SUPE0K36 lattimo - cristallo
milk-white - clear glass
blanc lait - transparent
milchfarbig - kristall
lattimo - cristal
бело-молочный
прозрачный

laccato bianco - cromo
white lacquered - chrome
laqué blanc - chromé
Weiß lackiert - Chrom
lacado blanco - cromo
белая лакированная - 
хромированная

36 x 60W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
36 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.100,00
iva esclusa

VAT not 
included

310
122”

Ø 205
80 3/4”

35
13 3/4”

50
19 5/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 170,00 m3 1,320 

S - PROJECTION:32 cm kg 5,50 m3 0,047

TERRA K8 0TERR0K08 ambra, verde, oro
amber, green, gold
ambre, vert, doré
amber, grün, goldbatt
ámbar, verde, oro
янтарный, зелёный, 
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.680,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 23,50 m3 0,423 

TETRA A3 0TETR0A03 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

920,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13 3/4”

50
19 5/8”

S - PROJECTION:32 cm kg 6,50 m3 0,047

35
13 3/4”

50
19 5/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

TETRA K8L 0TETR0K09 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.880,00
iva esclusa

VAT not 
included

TETRA K12 0TETR0K12 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.750,00
iva esclusa

VAT not 
included

TETRA K8 0TETR0K08 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.485,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

65 X 65
25 5/8” X 25 5/8”

85
33 1/2”

100 X 60
39 3/8” X 23 5/8”

80
31 1/2”

90 X 90
35 3/8” X 35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,50 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,80 m3 0,252

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 20,00 m3 0,252 

75
29 1/2”

65 X 65
25 5/8” X 25 5/8”

TETRA K16 0TETR0K16 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.315,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

115 X 115
45 1/4” X 45 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 28,00 m3 0,252 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

VENEDIG POM PON A2 0VENE0A20 cristallo - blu
clear glass - blue
transparent - bleu
kristall - blau
cristal - blu
прозрачный - синий

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.625,00
iva esclusa

VAT not 
included

VENEDIG POM PON K6 0VENE0K60 cristallo - blu
clear glass - blue
transparent - bleu
kristall - blau
cristal - blu
прозрачный - синий

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.115,00
iva esclusa

VAT not 
included

TETRA K16L 0TETR0K17 nero - grigio
black - grey
noir - gris
schwarz - grau
negro - gris
чёрный - серый

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.840,00
iva esclusa

VAT not 
included

85
33 1/2”

165 X 65
65” X 25 5/8”

30
11 3/4”

37
14 1/2”

100
39 3/8”

Ø 88
34 5/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 62,50 m3 0,701 

S - PROJECTION:20 cm kg 5,00 m3 0,170 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 16,50 m3 0,252

85
33 1/2”

165 X 65
65” X 25 5/8”

30
11 3/4”

37
14 1/2”

VENEGIANO A2 0VENG0A20 rosso - cristallo
red - clear glass
rouge - transparent
rot - kristall
rojo - cristal
красный - 
прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.625,00
iva esclusa

VAT not 
included

30
11 3/4”

37
14 1/2”

S - PROJECTION:20 cm kg 3,00 m3 0,084 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

VENUSSIANO K8 0VENU0K80
0VENU0K81
0VENU0K80
0VENU0K81
0VENU0K80
0VENU0K81
0VENU0K80
0VENU0K81
0VENU0K80
0VENU0K81
0VENU0K80

0VENU0K81

rosso-nero-cristallo
cristallo
red-black-clear glass
clear glass
rouge - noir - transp.
transparent
rot - schwarz -kristall
kristall
rojo - negro - cristal
cristal
красный - чёрный - 
прозрачный
прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.280,00
iva esclusa

VAT not 
included

VENEGIANO K6 0VENG0K60 rosso - cristallo
red - clear glass
rouge - transparent
rot - kristall
rojo - cristal
красный - 
прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.115,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 90
35 3/8”

72
28 3/8”

Ø 100
39 3/8”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 14,00 m3 0,252 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 14,00 m3 0,252 

VIVACE A1

0VICE0A01 bianco - cristallo
white - clear glass
blanc - cristal
weiß - kristall
blanco - cristal
белый - прозрачный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

515,00
iva esclusa

VAT not 
included

0VICE0A00 nero - cristallo
black - clear glass
noir - cristal
schwarz - kristall
negro - cristal
чёрный - 
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

555,00
iva esclusa

VAT not 
included

38
15”

45
17 6/8”

38
15”

45
17 6/8”

VIVACE K6

0VICE0K01 bianco - cristallo
white - clear glass
blanc - cristal
weiß - kristall
blanco - cristal
белый - прозрачный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

2.590,00
iva esclusa

VAT not 
included

0VICE0K00 nero - cristallo
black - clear glass
noir - cristal
schwarz - kristall
negro - cristal
чёрный - 
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.775,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

38 15
”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

38 15
”

kg 3,80 m3 0,047

kg 11,50 m3 0,252
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

VIVACE K8 0VICE0K08 nero - cristallo
black - clear glass
noir - cristal
schwarz - kristall
negro - cristal
чёрный - 
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.775,00
iva esclusa

VAT not 
included

67 - 220
26 3/8” - 86 5/8”

120 x 55
47 1/4” x 21 5/8”

0VICE0K09 bianco - cristallo
white - clear glass
blanc - cristal
weiß - kristall
blanco - cristal
белый - прозрачный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

3.525,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 18,30 m3 0,197

VIVACE K16

0VICE0K45 bianco - cristallo
white - clear glass
blanc - cristal
weiß - kristall
blanco - cristal
белый - прозрачный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

6.905,00
iva esclusa

VAT not 
included

0VICE0K44 nero - cristallo
black - clear glass
noir - cristal
schwarz - kristall
negro - cristal
чёрный - 
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.395,00
iva esclusa

VAT not 
included

VIVACE K9 0VICE0K17 nero - cristallo
black - clear glass
noir - cristal
schwarz - kristall
negro - cristal
чёрный - 
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.385,00
iva esclusa

VAT not 
included

0VICE0K18 bianco - cristallo
white - clear glass
blanc - cristal
weiß - kristall
blanco - cristal
белый - прозрачный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

3.885,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

38 15
”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

38 15
”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

38 15
”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

38 15
”

VIVACE K12

0VICE0K36 bianco - cristallo
white - clear glass
blanc - cristal
weiß - kristall
blanco - cristal
белый - прозрачный

laccato bianco lucido
polished white lacquered
laqué blanc poli
Weiß lackiert glänzend
lacado blanco lucido
белая лакированная 
глянцевая

5.180,00
iva esclusa

VAT not 
included

0VICE0K35 nero - cristallo
black - clear glass
noir - cristal
schwarz - kristall
negro - cristal
чёрный - 
прозрачный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGST/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.545,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

38 15
”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

38 15
”

kg 15,50 m3 0,252

kg 25,00 m3 0,423

kg 19,50 m3 0,252
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

0VIVA0K06 B bianco - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc - transparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B weiß - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B blanco - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B белый - 
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

3 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin

13.645,00
iva esclusa

VAT not 
included

VIVALDI
K12
VIVALDI
K12 LED

0VIVA0K12 B bianco - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc - transparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B weiß - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B blanco - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B белый - 
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

12 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin

27.175,00
iva esclusa

VAT not 
included

VIVALDI K9
VIVALDI K9 LED

0VIVA0K09 B bianco - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc - transparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B weiß - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B blanco - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B белый - 
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

6 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin

18.190,00
iva esclusa

VAT not 
included

125
49 1/4”

Ø 110
43 1/4”

0VIVA0K10 9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

6 x 1,2W LED SPOT
4100 K bianco naturale

4100 K natural white

18.535,00
iva esclusa

VAT not 
included

160
63”

Ø 140
55 1/8”

VIVALDI K9

VIVALDI K9 LED

VIVALDI K12

VIVALDI K12 LED

0VIVA0K13 12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

12 x 1,2W LED SPOT
4100 K bianco naturale

4100 K natural white

27.515,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 51,00 m3 1,000 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 63,00 m3 1,000 

125
49 1/4”

Ø 110
43 1/4”

VIVALDI A3
VIVALDI A3 LED

0VIVA0A30 B bianco - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc - transparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B weiß - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B blanco - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B белый - 
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

1 x 20W
G9 - alog.bispina HSGST/C/UB

G9 - halogen bi-pin

4.665,00
iva esclusa

VAT not 
included

62
24 3/8”

50
19 5/8”

0VIVA0A31 3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

1 x 1,2W LED SPOT
4100 K bianco naturale

4100 K natural white

4.835,00
iva esclusa

VAT not 
included

VIVALDI A3

VIVALDI A3 LED

S - PROJECTION:36 cm kg 9,00 m3 0,170 

VIVALDI K6
VIVALDI K6 LED

VIVALDI K6

VIVALDI K6 LED

110
43 1/4”

Ø 90
35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,423 

110
43 1/4”

Ø 90
35 3/8”

0VIVA0K07 6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
+

3 x 1,2W LED SPOT
4100 K bianco naturale

4100 K natural white

13.985,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 A1 024000A01 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

440,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:21 cm kg 3,50 m3 0,047

2400 A2+1

2400 A2 024000A02 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

645,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000A21 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

960,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 A3 024000A03 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

960,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:21 cm kg 4,00 m3 0,047 

S - PROJECTION:21 cm kg 4,50 m3 0,047 

S - PROJECTION:21 cm kg 4,50 m3 0,047 

38
15”

10
4”

38
15”

36
14 1/8”

48
18 7/8”

39
15 3/8”

38
15”

41
16 1/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 A6 024000A06 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.740,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:25 cm kg 7,00 m3 0,170 

2400 K5 024000K05 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.885,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 K3+3

2400 K3 024000K03 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K33 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.265,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 6,00 m3 0,115 

kg 8,50 m3 0,170

kg 8,50 m3 0,170 

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 50
19 5/8”

53
20

 7
/8

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 50
19 5/8”

53
20

 7
/8

”

63
24 3/4”

46
18 1/8”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 50
19 5/8”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 50
19 5/8”

52
20

 1
/2

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 63
24 3/4””

53
20

 7
/8

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 63
24 3/4””

53
20

 7
/8

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 K6 024000K06 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.215,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 8,50 m3 0,170

2400 K8

2400 K6+3 024000K63 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.955,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K08 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.630,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 K8+4 024000K84 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.240,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 10,00 m3 0,170

kg 12,50 m3 0,252

kg 17,50 m3 0,423 

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 65
25 5/8”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 65
25 5/8”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 3/8”

Ø 50
19 5/8”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 72
28 3/8”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 72
28 3/8”

52
20

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 72
28 3/8”

80
31

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 72
28 3/8”

80
31

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 K10 024000K10 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.000,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 14,00 m3 0,252 

2400 K12+6 024000K18 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.215,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 K12

2400 K10+5 024000K15 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

15 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
15 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K12 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.590,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 18,50 m3 0,423 

kg 17,00 m3 0,423

kg 22,50 m3 0,505

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 72
28 3/8”

52
20

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 72
28 3/8”

80
31

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 72
28 3/8”

80
31

 1
/2

”

82 - 107
32 1/4” - 42 1/8”

Ø 75
29 1/2”

57
22

 1
/2

”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”

85
33

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 K16+8 024000K24 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 34,50 m3 0,676

2400 K24+12+6

2400 K24+12 024000K36 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

36 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
36 x E14 LED

E14 - LED light bulb

12.870,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K42 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

42 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
42 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.740,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 L 024000L00 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

225,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 56,00 m3 1,000

kg 65,00 m3 1,000

kg 3,50 m3 0,047 

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”

85
33

 1
/2

”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”

85
33

 1
/2

”

117 - 142
46” - 56”

Ø 134
52 7/8”

92
36

 1
/4

”

117 - 142
46” - 56”

Ø 134
52 7/8”

92
36

 1
/4

”

146 - 171
57 1/2” - 67 3/8”

Ø 134
52 7/8”

12
1

47
 5

/8
”

239”

Ø 11
4 3/8”

239”

Ø 11
4 3/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

163

LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 A1 SHADE 024000A11 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

485,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:23 cm kg 4,00 m3 0,070

2400 A2+1 SHADE

2400 A2 SHADE 024000A12 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

730,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000A22 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.090,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 A3 SHADE 024000A13 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.090,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:23 cm kg 4,50 m3 0,070

S - PROJECTION:23 cm kg 5,00 m3 0,070 

S - PROJECTION:23 cm kg 5,00 m3 0,070 

42
16 1/2”

13
5 1/8”

42
16 1/2”

41
16 1/8”

52
20 1/2”

44
17 3/8”

42
16 1/2”

46
18 1/8”

42
16 1/2”

13
5 1/8”

52
20 1/2”

44
17 3/8”

42
16 1/2”

46
18 1/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 A6 SHADE 024000A16 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.000,00
iva esclusa

VAT not 
included

S - PROJECTION:27 cm kg 9,70 m3 0,217 

2400 K5 SHADE 024000K14 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.100,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 K3+3 SHADE

2400 K3 SHADE 024000K13 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.600,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K34 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.525,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 6,50 m3 0,138 

kg 11,20 m3 0,217

kg 11,00 m3 0,217 

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 54
21 1/4”

53
20

 7
/8

”

73,5
29”

50,5
19 7/8”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 54
21 1/4”

54
21

 1
/4

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”

73,5
29”

50,5
19 7/8”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 54
21 1/4”

53
20

 7
/8

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 54
21 1/4”

54
21

 1
/4

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 K6 SHADE 024000K16 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.475,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 11,20 m3 0,217

2400 K8 SHADE

2400 K6+3
SHADE

024000K64 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.345,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K17 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 K8+4 SHADE 024000K85 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.760,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 13,00 m3 0,217

kg 15,90 m3 0,299

kg 20,80 m3 0,470 

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 55
21 5/8”

54
21

 1
/4

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 76
30”

52
20

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 76
30”

80
31

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 76
30”

52
20

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 76
30”

80
31

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 K10
SHADE

024000K20 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.435,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 17,00 m3 0,299 

2400 K12+6 SHADE 024000K28 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 K12 SHADE

2400 K10+5 SHADE 024000K25 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

15 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
15 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.645,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K22 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.110,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 21,10 m3 0,507 

kg 20,30 m3 0,470

kg 24,80 m3 0,589

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 76
30”

52
20

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 76
30”

80
31

 1
/2

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 81
32”

54
21

 1
/4

”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4””

85
33

 1
/2

”

105 - 130
41 3/8” - 51 1/8”

Ø 76
30”

80
31

 1
/2

”

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 81
32”

54
21

 1
/4

”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4””

85
33

 1
/2

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2400 K16+8 SHADE 024000K26 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.400,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 37,50 m3 0,760

2400 K24+12+6 SHADE

2400 K24+12 SHADE 024000K37 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

36 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
36 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.430,00
iva esclusa

VAT not 
included

024000K43 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

42 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
42 x E14 LED

E14 - LED light bulb

18.560,00
iva esclusa

VAT not 
included

2400 L 024000L01 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

270,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 59,70 m3 1,084

kg 70,50 m3 1,100

kg 4,00 m3 0,070 

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4”

85
33

 1
/2

”

117 - 142
46” - 56”

Ø 138
54 3/8”

92
36

 1
/4

”

146 - 171
57 1/2” - 67 3/8”

Ø 138
54 3/8”

12
1

47
 5

/8
”

27
10 5/8”

Ø 13
5 1/8”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4”

85
33

 1
/2

”

117 - 142
46” - 56”

Ø 138
54 3/8”

92
36

 1
/4

”

146 - 171
57 1/2” - 67 3/8”

Ø 138
54 3/8”

12
1

47
 5

/8
”

27
10 5/8”

Ø 13
5 1/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 A1 025990A01 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

335,00
iva esclusa

VAT not 
included

38
15”

10
4”

S - PROJECTION:21 cm kg 3,50 m3 0,047

38
15”

10
4”

2599 A2+1

2599 A2 025990A02 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

510,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990A21 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

760,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 A3 025990A03 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

760,00
iva esclusa

VAT not 
included

38
15”

36
14 1/8”

48
18 7/8”

39
15 3/8”

38
15”

41
16 1/8”

S - PROJECTION:21 cm kg 4,00 m3 0,047

S - PROJECTION:21 cm kg 4,00 m3 0,047

S - PROJECTION:21 cm kg 4,00 m3 0,047
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 A6 025990A06 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.525,00
iva esclusa

VAT not 
included

63
24 3/4”

46
18 1/8”

S - PROJECTION:25 cm kg 7,00 m3 0,170 

2599 K5 025990K05 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 KP3

2599 K3 025990K03 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.230,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990KP3 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

995,00
iva esclusa

VAT not 
included

78 - 103
30 3/4” - 40 1/2”

Ø 50
19 5/8”

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 50
19 5/8”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 65
25 5/8”

kg 6,00 m3 0,115 

kg 5,50 m3 0,115 

kg 8,50 m3 0,170 

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 50
19 5/8”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 65
25 5/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 K6

2599 KP5 025990KP5 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.430,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990K06 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.740,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 KP6 025990KP6 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.605,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 K8 025990K08 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.875,00
iva esclusa

VAT not 
included

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 50
19 5/8”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 65
25 5/8”

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 50
19 5/8”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 71
28”

kg 7,50 m3 0,170 

kg 9,50 m3 0,170 

kg 8,00 m3 0,170 

kg 12,50 m3 0,252 

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 50
19 5/8”

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 50
19 5/8”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 71
28”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 K12+6 025990K28 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.080,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 K16+8 025990K29 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.710,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 K12

2599 K10 025990K10 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.370,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990K12 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.825,00
iva esclusa

VAT not 
included

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 71
28”

80 - 105
31 1/2” - 41 3/8”

Ø 76
30”

110 - 135
43 1/4”” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”

kg 14,00 m3 0,252 

kg 17,00 m3 0,423 

kg 22,50 m3 0,505 

kg 34,50 m3 0,676 

110 - 135
43 1/4”” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 96
37 3/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 K24+12+6

2599 K24+12 025990K36 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

36 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
36 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.135,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990K42 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

42 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
42 x E14 LED

E14 - LED light bulb

13.340,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 L 025990L00 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

180,00
iva esclusa

VAT not 
included

117 - 142
46” - 56”

Ø 134
52 7/8”

146 - 176
57 1/2” - 69 3/8”

Ø 134
52 7/8”

239”

Ø 11
4 3/8”

kg 56,00 m3 1,000 

kg 65,00 m3 1,000 

kg 3,20 m3 0,047

146 - 176
57 1/2” - 69 3/8”

Ø 134
52 7/8”

239”

Ø 11
4 3/8”

2599 A1 SHADE 025990A11 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

375,00
iva esclusa

VAT not 
included

42
16 1/2”

13
5 1/8”

S - PROJECTION:23 cm kg 4,00 m3 0,070

42
16 1/2”

13
5 1/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 A3 SHADE 025990A13 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

890,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 A6
SHADE

025990A16 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.785,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 A2+1 SHADE

2599 A2 SHADE 025990A12 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

595,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990A22 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

890,00
iva esclusa

VAT not 
included

42
16 1/2”

41
16 1/8”

52
20 1/2”

44
17 3/8”

42
16 1/2”

46
18 1/8”

73,5
29”

50,5
19 7/8”

S - PROJECTION:23 cm kg 4,50 m3 0,070

S - PROJECTION:23 cm kg 4,50 m3 0,070

S - PROJECTION:23 cm kg 4,50 m3 0,070

S - PROJECTION:27 cm kg 9,70 m3 0,217 

42
16 1/2”

41
16 1/8”

52
20 1/2”

44
17 3/8”

42
16 1/2”

46
18 1/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 KP3 SHADE

2599 K3 SHADE 025990K13 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990KP7 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.125,00
iva esclusa

VAT not 
included

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 54
21 1/4”

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 54
21 1/4”

kg 6,50 m3 0,138 

kg 6,00 m3 0,138 

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 54
21 1/4”

2599 K5 SHADE 025990K15 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.770,00
iva esclusa

VAT not 
included

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

kg 11,00 m3 0,217

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

2599 KP5 SHADE 025990KP8 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.645,00
iva esclusa

VAT not 
included

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 54
21 1/4”

kg 10,00 m3 0,217

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8”

Ø 54
21 1/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 K8 SHADE 025990K18 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.220,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 K10 SHADE 025990K20 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.800,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 KP6 SHADE

2599 K6 SHADE 025990K16 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.000,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990KP9 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.865,00
iva esclusa

VAT not 
included

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8” 

Ø 54
21 1/4”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 76
30”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 76
30”

kg 12,20 m3 0,217

kg 10,70 m3 0,217 

kg 15,90 m3 0,299 

kg 17,00 m3 0,299

68 - 98
26 3/4” - 38 5/8” 

Ø 54
21 1/4”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 76
30”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2599 K12+6 SHADE

2599 K12 SHADE 025990K22 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.345,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990K31 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.860,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 K16+8 SHADE 025990K32 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.745,00
iva esclusa

VAT not 
included

80 - 105
31 1/2” - 41 3/8”

Ø 81
32”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4”

kg 20,30 m3 0,470

kg 25,00 m3 0,589 

kg 37,50 m3 0,760 

80 - 105
31 1/2” - 41 3/8”

Ø 81
32”

110 - 135
43 1/4” - 53 1/8”

Ø 101
39 3/4”

2599 K24+12 SHADE 025990K37 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

36 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
36 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.690,00
iva esclusa

VAT not 
included

117 - 142
46” - 56”

Ø 138
54 3/8”

kg 59,70 m3 1,084

117 - 142
46” - 56”

Ø 138
54 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2612 A1 026120A01 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

390,00
iva esclusa

VAT not 
included

2612 A2 026120A02 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

580,00
iva esclusa

VAT not 
included

2599 L SHADE

2599 K24+12+6 SHADE 025990K44 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

42 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
42 x E14 LED

E14 - LED light bulb

15.160,00
iva esclusa

VAT not 
included

025990L01 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный

M светло-янтарный

C cromo paralume bianco                                   
O oro paralume bianco
C chrome white shades
O gold white shades
C chromé abat-jour blanc
O doré abat-jour blanc
C Chrom Schirm weiß
O Gold Schirm weiß
C cromo pantalla blanco
O dorado pantalla blanco
C хромированная
абажур белый
O золотая
абажур белый

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

220,00
iva esclusa

VAT not 
included

27
10 5/8”

Ø 13
5 1/8”

35
13 3/4”

10
4”

35
13 3/4”

35
13 3/4”

kg 70,50 m3 1,100 

kg 3,70 m3 0,070

S - PROJECTION:21 cm kg 3,50 m3 0,047 

S - PROJECTION:21 cm kg 4,50 m3 0,047 

27
10 5/8”

Ø 13
5 1/8”

35
13 3/4”

10
4”

145 - 175
57 7/8” - 68 7/8”

Ø 138
54 3/8”

145 - 175
57 7/8” - 68 7/8”

Ø 138
54 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2612 A3+2

2612 A3 026120A03 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

865,00
iva esclusa

VAT not 
included

026120A05 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.440,00
iva esclusa

VAT not 
included

2612 K6 026120K06 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.070,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13 3/4”

40
15 3/4”

51,5
20 1/4”

44,5
17 1/2”

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 65
25 5/8”

52
20

 1
/2

”

S - PROJECTION:21 cm kg 5,00 m3 0,047 

S - PROJECTION:21 cm kg 8,00 m3 0,170

kg 10,50 m3 0,170 

2612 K8 026120K08 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.545,00
iva esclusa

VAT not 
included

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”

kg 13,50 m3 0,252 

35
13 3/4”

40
15 3/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

2612 K16 026120K16 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.385,00
iva esclusa

VAT not 
included

6009 A2 060090A02 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.370,00
iva esclusa

VAT not 
included

2612 K12

2612 K10 026120K10 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.000,00
iva esclusa

VAT not 
included

026120K12 C cristallo
M ambrato
C clear glass
M amber
C transparent
M ambre
C kristall
M amber
C cristal
M de color ámbar
C прозрачный
M светло-янтарный

C cromo
O oro
C chrome
O gold
C chromé
O doré
C Chrom
O Gold
C cromo
O dorado
C хромированная
O золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.535,00
iva esclusa

VAT not 
included

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”

80 - 105
31 1/2” - 41 3/8”

Ø 75
29 1/2”

54
21

 1
/4

”

80 - 105
31 1/2” - 41 3/8”

Ø 96
37 3/4”

55
21

 5
/8

”

56
22”

40
15 3/4”

kg 15,50 m3 0,252 

kg 17,00 m3 0,252 

kg 20,00 m3 0,252 

kg 5,00 m3 0,084 

77 - 102
30 1/4” - 40 1/8”

Ø 70
27 1/2”

52
20

 1
/2

”

80 - 105
31 1/2” - 41 3/8”

Ø 96
37 3/4”

55
21

 5
/8

”

56
22”

40
15 3/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

100
39 3/8”

Ø 100
39 3/8”

110
43 1/4”

Ø 110
43 1/4”

6009 K6

6009 A3 060090A03 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.985,00
iva esclusa

VAT not 
included

060090K06 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

6009 K8 060090K08 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.575,00
iva esclusa

VAT not 
included

56
22”

45
17 6/8”

90
35 3/8”

Ø 90
35 3/8”

kg 5,50 m3 0,084

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 17,00 m3 0,252 

6009 K10 060090K10 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.800,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,50 m3 0,423 

56
22”

45
17 6/8”

110
43 1/4”

Ø 110
43 1/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6009 K12 060090K12 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.440,00
iva esclusa

VAT not 
included

135
53 1/8”

Ø 130
51 1/8”

6010 K6+6+6 060100K18 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

115
45 1/4”

Ø 100
39 3/8”

060100K18 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

17.370,00
iva esclusa

VAT not 
included

060100K18 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

19.730,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 47,00 m3 0,750

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 46,50 m3 0,579

115
45 1/4”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6010 K8+8+8 060100K24 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

24.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

060100K24 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

25.840,00
iva esclusa

VAT not 
included

060100K24 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

29.315,00
iva esclusa

VAT not 
included

6010 
K10+10+10

060100K30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

30 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
30 x E14 LED

E14 - LED light bulb

32.270,00
iva esclusa

VAT not 
included

060100K30 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

34.130,00
iva esclusa

VAT not 
included

060100K30 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

38.545,00
iva esclusa

VAT not 
included

130
51 1/8”

Ø 110
43 1/4”

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 70,00 m3 1,000 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 95,00 m3 1,056

130
51 1/8”

Ø 110
43 1/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6011 K18 060110K18 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

12.430,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K18 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

12.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K18 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

14.735,00
iva esclusa

VAT not 
included

110
43 1/4”

Ø 95
37 3/8”

6011 K24 060110K24 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

15.270,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K24 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

16.030,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K24 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

18.190,00
iva esclusa

VAT not 
included

120
47 1/4”

Ø 105
41 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 41,50 m3 0,579

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 54,50 m3 0,593

110
43 1/4”

Ø 95
37 3/8”

120
47 1/4”

Ø 105
41 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6011 K30 060110K30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

30 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
30 x E14 LED

E14 - LED light bulb

18.930,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K30 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

19.840,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K30 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

22.515,00
iva esclusa

VAT not 
included

6011 K36 060110K36 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

36 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
36 x E14 LED

E14 - LED light bulb

22.940,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K36 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

23.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

060110K36 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

24.725,00
iva esclusa

VAT not 
included

135
53 1/8”

Ø 115
45 1/4”

150
59”

Ø 130
51 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 92,00 m3 1,406

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 85,00 m3 1,000 

150
59”

Ø 130
51 1/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

185

LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6012 K8 060120K08 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.565,00
iva esclusa

VAT not 
included

060120K08 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

6.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

060120K08 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

7.895,00
iva esclusa

VAT not 
included

6012 K10 060120K10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.070,00
iva esclusa

VAT not 
included

060120K10 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

8.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

060120K10 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

9.690,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 95
37 3/8”

75
29 1/2”

Ø 115
45 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 22,50 m3 0,423

70
27 1/2”

Ø 95
37 3/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6012 K12 060120K12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.300,00
iva esclusa

VAT not 
included

060120K12 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

9.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

060120K12 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

11.150,00
iva esclusa

VAT not 
included

6013 K10 060130K10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

060130K10 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

4.675,00
iva esclusa

VAT not 
included

060130K10 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

5.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 130
51 1/8”

62
24 3/8”

Ø 110
43 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 22,50 m3 0,423 

80
31 1/2”

Ø 130
51 1/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6013 K12 060130K12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.405,00
iva esclusa

VAT not 
included

060130K12 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

7.770,00
iva esclusa

VAT not 
included

060130K12 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

8.795,00
iva esclusa

VAT not 
included

6013 K16 060130K16 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.950,00
iva esclusa

VAT not 
included

060130K16 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

10.380,00
iva esclusa

VAT not 
included

060130K16 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

11.805,00
iva esclusa

VAT not 
included

62
24 3/8”

Ø 120
47 1/4”

70
27 1/2”

Ø 135
53 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 33,00 m3 0,505 

62
24 3/8”

Ø 120
47 1/4”

70
27 1/2”

Ø 135
53 1/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6014 K12 060140K12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.605,00
iva esclusa

VAT not 
included

060140K12 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

8.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

060140K12 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

10.225,00
iva esclusa

VAT not 
included

6015 K6 060150K06 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.520,00
iva esclusa

VAT not 
included

060150K06 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

5.785,00
iva esclusa

VAT not 
included

060150K06 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

6.565,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 120
47 1/4”

85
33 1/2”

Ø 90
35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 29,00 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 

85
33 1/2”

Ø 90
35 3/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6015 K8 060150K08 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.585,00
iva esclusa

VAT not 
included

060150K08 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

8.830,00
iva esclusa

VAT not 
included

060150K08 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

10.480,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505 



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

6018 K6 060180K06 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.650,00
iva esclusa

VAT not 
included

060180K06 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

8.015,00
iva esclusa

VAT not 
included

060180K06 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

9.120,00
iva esclusa

VAT not 
included

6019 K6 060190K06 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

C cromo
C chrome
C chromé
C Chrom
C cromo
C хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.945,00
iva esclusa

VAT not 
included

060190K06 B lattimo
N nero
B milk-white
N black
B blanc lait
N noir
B milchfarbig
N schwarz
B lattimo
N negro
B бело-молочный
N чёрный

B laccato bianco lucido
E laccato nero lucido
B polished white lacquered
E polished black lacquered
B laqué blanc poli
E laqué noir poli
B Weiß lackiert glänzend
E Schwarz lackiert glänzend
B lacado blanco lucido
E lacado negro lucido
B белая лакированная 
глянцевая
E чёрная лакированная 
глянцевая

6.255,00
iva esclusa

VAT not 
included

060190K06 9 oro
9 gold
9 or
9 gold
9 oro
9 золотой

O oro
O gold
O doré
O Gold
O oro
O золотая

7.035,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

Ø 65
25 5/8”

85
33 1/2”

Ø 90
35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 20,50 m3 0,252 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

120
47 1/4”

Ø 110
43 1/4”

6099 K10 060990K10 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.235,00
iva esclusa

VAT not 
included

6099 K12 060990K12 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

18.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

6099 K8

6099 A3
060990A03 B lattimo - cristallo

N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.375,00
iva esclusa

VAT not 
included

060990K08 B lattimo - cristallo
N nero - cristallo
R rosso - cristallo
B milk-white - clear glass
N black - clear glass
R red - clear glass
B blanc lait-trasparent
N noir - transparent
R rouge-transparent
B milchfarbig - kristall
N schwarz - kristall
R rot - kristall
B lattimo - cristal
N negro - cristal
R rojo - cristal
B бело-молочный
прозрачный
N чёрный - 
прозрачный
R красный - 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.895,00
iva esclusa

VAT not 
included

68
26 3/4”

42
16 1/2”

105
41 3/8”

Ø 90
35 3/8”

155
61”

Ø 130
51 1/8”

kg 9,50 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 26,00 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 36,00 m3 0,505

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 55,00 m3 1,000

68
26 3/4”

42
16 1/2”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

192

LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7055 A2 070550A02 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.250,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

40
15 3/4”

kg 5,00 m3 0,084 

070550A03 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.585,00
iva esclusa

VAT not 
included

7055 A3

50
19 5/8”

45
17 6/8”

kg 6,00 m3 0,084 

50
19 5/8”

45
17 6/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423

7055 K8 070550K08 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.310,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 85
33 1/2”

7055 K6 070550K06 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.185,00
iva esclusa

VAT not 
included

85
33 1/2”

Ø 70
27 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 14,00 m3 0,252 

85
33 1/2”

Ø 70
27 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7055 L 070550L00 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

600,00
iva esclusa

VAT not 
included

27
10 5/8”

Ø 15
6”

kg 4,50 m3 0,047

7055 K10 070550K10 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.705,00
iva esclusa

VAT not 
included

105
41 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505 

105
41 3/8”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7056 A2 070560A02 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.165,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

40
15 3/4”

kg 5,00 m3 0,084 

45
17 6/8”

40
15 3/4”

7056 A3 070560A03 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.520,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

45
17 6/8”

kg 6,00 m3 0,084

45
17 6/8”

45
17 6/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7056 K6 070560K06 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

85
33 1/2”

Ø 85
33 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 14,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 

7056 K8 070560K08 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.040,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 90
35 3/8”

85
33 1/2”

Ø 85
33 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7056 K10 070560K10 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.715,00
iva esclusa

VAT not 
included

105
41 3/8”

Ø 105
41 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 39,50 m3 0,750

105
41 3/8”

Ø 105
41 3/8”

7056 K12 070560K12 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

12 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.745,00
iva esclusa

VAT not 
included

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7056 L 070560L00 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

1 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

505,00
iva esclusa

VAT not 
included

25
9 7/8”

Ø 15
6”

kg 4,50 m3 0,047

25
9 7/8”

Ø 15
6”

7056 R6 070560R06 D cristallo             
decoro rubino oro
V cristallo             
decoro verde oro
D clear glass        
ruby - gold
V clear glass        
green - gold
D transparent 
rubis -or
V transparent 
vert - or
D kristall               
rubinrot - gold
V kristall              
grün - gold
D cristal               
decorcación rubí oro
V cristal                
decoración verde oro
D прозрачный c 
рубиново-золотым 
декором
V прозрачный c 
зелёно-золотым 
декором

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.020,00
iva esclusa

VAT not 
included

195
76 3/4”

Ø 70
27 1/2”

kg 35,50 m3 0,463 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7060 A2 070600A02 cristallo - rosso - verde
fiori colorati
clear glass-red-green
coloured flowers
transparent - rouge - vert
fleures colorées
kristall - rot - grün
farbige Blaumen
cristal - rojo - verde
flores coloradas
прозрачный - 
красный - зелёный
цветы разноцветные

цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.575,00
iva esclusa

VAT not 
included

7060 A3 070600A03 cristallo - rosso - verde
fiori colorati
clear glass-red-green
coloured flowers
transparent - rouge - vert
fleures colorées
kristall - rot - grün
farbige Blaumen
cristal - rojo - verde
flores coloradas
прозрачный - 
красный - зелёный
цветы разноцветные

цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

40
15 3/4”

55
21 5/8”

45
17 6/8”

kg 9,00 m3 0,170 

kg 7,00 m3 0,170 

50
19 5/8”

40
15 3/4”

55
21 5/8”

45
17 6/8”

7060 K6 070600K06 cristallo - rosso - verde
fiori colorati
clear glass-red-green
coloured flowers
transparent - rouge - vert
fleures colorées
kristall - rot - grün
farbige Blaumen
cristal - rojo - verde
flores coloradas
прозрачный - 
красный - зелёный
цветы разноцветные

цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

12.795,00
iva esclusa

VAT not 
included

110
43 1/4”

Ø 80
31 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 40,00 m3 1,000 

7060 K9 070600K09 cristallo - rosso - verde
fiori colorati
clear glass-red-green
coloured flowers
transparent - rouge - vert
fleures colorées
kristall - rot - grün
farbige Blaumen
cristal - rojo - verde
flores coloradas
прозрачный - 
красный - зелёный
цветы разноцветные

цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

19.495,00
iva esclusa

VAT not 
included

135
53 1/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 58,00 m3 1,000 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

140
55 1/8”

Ø 110
43 1/4”

7060 K9+3 070600K93 cristallo - rosso - verde
fiori colorati
clear glass-red-green
coloured flowers
transparent - rouge - vert
fleures colorées
kristall - rot - grün
farbige Blaumen
cristal - rojo - verde
flores coloradas
прозрачный - 
красный - зелёный
цветы разноцветные

цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

25.340,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 65,00 m3 1,000 

140
55 1/8”

Ø 110
43 1/4”

7061 K6+3 070610K63
070610K64
070610K63
070610K64
070610K63
070610K64
070610K63
070610K64
070610K63
070610K64
070610K63
070610K64

oro
lattimo - oro
gold
milk-white - gold
or
blanc lait - or
gold
milchfarbig - gold
oro
lattimo - oro
золотой
бело-молочно-
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

32.370,00
iva esclusa

VAT not 
included

145
57 7/8”

Ø 120
47 1/4”

070610K65 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

29.860,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 60,00 m3 1,000 

145
57 7/8”

Ø 120
47 1/4”

7061 K8+4 070610K84
070610K85
070610K84
070610K85
070610K84
070610K85
070610K84
070610K85
070610K84
070610K85
070610K84
070610K85

oro
lattimo - oro
gold
milk-white - gold
or
blanc lait - or
gold
milchfarbig - gold
oro
lattimo - oro
золотой
бело-молочно-
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

43.160,00
iva esclusa

VAT not 
included

165
65”

Ø 140
55 1/8”

070610K86 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

39.810,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 90,00 m3 1,253 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7063 A3 070630A03 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.490,00
iva esclusa

VAT not 
included

7063 K6 070630K06 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

17.065,00
iva esclusa

VAT not 
included

7063 A2 070630A02 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.850,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

45
17 6/8”

55
21 5/8”

50
19 5/8”

130
51 1/8”

Ø 90
35 3/8”

kg 7,00 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 42,00 m3 1,000

kg 9,00 m3 0,170 

50
19 5/8”

45
17 6/8”

55
21 5/8”

50
19 5/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7063 K12

7063 K6+3 070630K63 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

27.480,00
iva esclusa

VAT not 
included

070630K12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

31.290,00
iva esclusa

VAT not 
included

7063 K9+6 070630K96 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

15 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
15 x E14 LED

E14 - LED light bulb

36.520,00
iva esclusa

VAT not 
included

7065 A2 070650A02 cristallo - rosso
fiori colorati
clear glass - red 
coloured flowers
transparent - rubis 
fleurs colorées
kristall - rot
farbige Blaumen
cristal - rojo
flores coloradas
прозрачный - 
красный - цветы 
разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.810,00
iva esclusa

VAT not 
included

140
55 1/8”

Ø 110
43 1/4”

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”

150
59”

Ø 120
47 1/4”

50
19 5/8”

42
16 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 55,00 m3 1,000 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 65,00 m3 1,000  

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 75,00 m3 1,000  

kg 4,50 m3 0,084

140
55 1/8”

Ø 110
43 1/4”

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”

150
59”

Ø 120
47 1/4”

50
19 5/8”

42
16 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7065 K8 070650K08 cristallo - rosso
fiori colorati
clear glass - red 
coloured flowers
transparent - rubis 
fleurs colorées
kristall - rot
farbige Blaumen
cristal - rojo
flores coloradas
прозрачный - 
красный - цветы 
разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.830,00
iva esclusa

VAT not 
included

7065 K6+5 070650K56 cristallo - rosso
fiori colorati
clear glass - red 
coloured flowers
transparent - rubis 
fleurs colorées
kristall - rot
farbige Blaumen
cristal - rojo
flores coloradas
прозрачный - 
красный - цветы 
разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

11 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
11 x E14 LED

E14 - LED light bulb

15.605,00
iva esclusa

VAT not 
included

7065 K6

7065 A3 070650A03 cristallo - rosso
fiori colorati
clear glass - red 
coloured flowers
transparent - rubis 
fleurs colorées
kristall - rot
farbige Blaumen
cristal - rojo
flores coloradas
прозрачный - 
красный - цветы 
разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.825,00
iva esclusa

VAT not 
included

070650K06 cristallo - rosso
fiori colorati
clear glass - red 
coloured flowers
transparent - rubis 
fleurs colorées
kristall - rot
farbige Blaumen
cristal - rojo
flores coloradas
прозрачный - 
красный - цветы 
разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.670,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

48
18 7/8”

85
33 1/2”

Ø 70
27 1/2”

90
35 3/8”

Ø 75
29 1/2”

120
47 1/4”

Ø 80
31 1/2”

kg 6,50 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 20,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 40,50 m3 0,750

kg 25,50 m3 0,423

90
35 3/8”

Ø 75
29 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7067 A2

7065 K6+8 070650K68 cristallo - rosso
fiori colorati
clear glass - red 
coloured flowers
transparent - rubis 
fleurs colorées
kristall - rot
farbige Blaumen
cristal - rojo
flores coloradas
прозрачный - 
красный - цветы 
разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

14 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
14 x E14 LED

E14 - LED light bulb

19.515,00
iva esclusa

VAT not 
included

070670A02 cristallo - acquamare
fiori colorati
clear glass-aquamarine
coloured flowers
transparent-aigue-marine
fleurs colorées
kristall - acquamarin
farbige Blaumen
cristal - verde azulado
flores coloradas
прозрачный - 
аквамариновый - 
цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.690,00
iva esclusa

VAT not 
included

7067 A3 070670A03 cristallo - acquamare
fiori colorati
clear glass-aquamarine
coloured flowers
transparent-aigue-marine
fleurs colorées
kristall - acquamarin
farbige Blaumen
cristal - verde azulado
flores coloradas
прозрачный - 
аквамариновый - 
цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.245,00
iva esclusa

VAT not 
included

7067 K6 070670K06 cristallo - acquamare
fiori colorati
clear glass-aquamarine
coloured flowers
transparent-aigue-marine
fleurs colorées
kristall - acquamarin
farbige Blaumen
cristal - verde azulado
flores coloradas
прозрачный - 
аквамариновый - 
цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

12.675,00
iva esclusa

VAT not 
included

130
51 1/8”

Ø 90
35 3/8”

50
19 5/8”

42
16 1/2”

50
19 5/8”

48
18 7/8”

100
39 3/8”

Ø 80
31 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 44,50 m3 0,832

kg 5,50 m3 0,084 

kg 6,50 m3 0,084

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 19,50 m3 0,423 

130
51 1/8”

Ø 90
35 3/8”

50
19 5/8”

42
16 1/2”

50
19 5/8”

48
18 7/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7074 A2 070740A02 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.570,00
iva esclusa

VAT not 
included

7074 A3 070740A03 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.435,00
iva esclusa

VAT not 
included

7067 K10

7067 K8 070670K08 cristallo - acquamare
fiori colorati
clear glass-aquamarine
coloured flowers
transparent-aigue-marine
fleurs colorées
kristall - acquamarin
farbige Blaumen
cristal - verde azulado
flores coloradas
прозрачный - 
аквамариновый - 
цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.120,00
iva esclusa

VAT not 
included

070670K10 cristallo - acquamare
fiori colorati
clear glass-aquamarine
coloured flowers
transparent-aigue-marine
fleurs colorées
kristall - acquamarin
farbige Blaumen
cristal - verde azulado
flores coloradas
прозрачный - 
аквамариновый - 
цветы разноцветные

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

20.165,00
iva esclusa

VAT not 
included

110
43 1/4”

Ø 90
35 3/8”

130
51 1/8”

Ø 110
43 1/4”

45
17 6/8”

40
15 3/4”

45
17 6/8”

45
17 6/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 41,00 m3 0,750 

kg 5,50 m3 0,084 

kg 4,00 m3 0,084 

110
43 1/4”

Ø 90
35 3/8”

130
51 1/8”

Ø 110
43 1/4”

45
17 6/8”

40
15 3/4”

45
17 6/8”

45
17 6/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7074 K8

7074 K6 070740K06 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.990,00
iva esclusa

VAT not 
included

070740K08 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.225,00
iva esclusa

VAT not 
included

7074 K10 070740K10 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

13.045,00
iva esclusa

VAT not 
included

7074 K12 070740K12 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

15.270,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 70
27 1/2”

100
39 3/8”

Ø 80
31 1/2”

110
43 1/4”

Ø 100
39 3/8”

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 25,00 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 39,00 m3 0,832

80
31 1/2”

Ø 70
27 1/2”

110
43 1/4”

Ø 100
39 3/8”

140
55 1/8”

Ø 120
47 1/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7076 A3 070760A03 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.770,00
iva esclusa

VAT not 
included

7076 K6 070760K06 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.750,00
iva esclusa

VAT not 
included

7076 A2

7074 L 070740L00 D oro - rubino
Q oro - acquamare
D gold - ruby
Q gold - aquamarine
D or - rubis
Q or - aigue-marine
D gold - rubinrot
Q gold - acquamarin
D oro - rubí
Q oro - verde azulado
D золотой - 
рубиновый
Q золотой - 
аквамариновый

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

475,00
iva esclusa

VAT not 
included

070760A02 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.270,00
iva esclusa

VAT not 
included

26
10 1/4”

Ø 15
6”

40
15 3/4”

40
15 3/4”

45
17 6/8”

45
17 6/8”

70
27 1/2”

Ø 65
25 5/8”

kg 4,00 m3 0,047

kg 5,00 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,50 m3 0,252 

kg 6,00 m3 0,084 

26
10 1/4”

Ø 15
6”

40
15 3/4”

40
15 3/4”

45
17 6/8”

45
17 6/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7076 K10

7076 K8 070760K08 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.855,00
iva esclusa

VAT not 
included

070760K10 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.335,00
iva esclusa

VAT not 
included

7076 K12 070760K12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.035,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 75
29 1/2”

95
37 3/8”

Ø 90
35 3/8”

110
43 1/4”

Ø 105
41 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 25,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 34,00 m3 0,750 

80
31 1/2”

Ø 75
29 1/2”

110
43 1/4”

Ø 105
41 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7077 A2 070770A20
070770A20
070770A22
070770A23
070770A24
070770A20
070770A20
070770A22
070770A23
070770A24
070770A20
070770A20
070770A22
070770A23
070770A24
070770A20
070770A20
070770A22
070770A23
070770A24
070770A20
070770A20
070770A22
070770A23
070770A24
070770A20
070770A20

070770A22

070770A23

070770A24

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.200,00
iva esclusa

VAT not 
included

40
15 3/4”

40
15 3/4”

070770A25 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.680,00
iva esclusa

VAT not 
included

7077 A3 070770A30
070770A30
070770A32
070770A33
070770A34
070770A30
070770A30
070770A32
070770A33
070770A34
070770A30
070770A30
070770A32
070770A33
070770A34
070770A30
070770A30
070770A32
070770A33
070770A34
070770A30
070770A30
070770A32
070770A33
070770A34
070770A30
070770A30

070770A32

070770A33

070770A34

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.650,00
iva esclusa

VAT not 
included

070770A35 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2.310,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

45
17 6/8”

kg 4,00 m3 0,047 

kg 4,00 m3 0,084 

45
17 6/8”

45
17 6/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7077 K6 070770K20
070770K20
070770K24
070770K26
070770K28
070770K20
070770K20
070770K24
070770K26
070770K28
070770K20
070770K20
070770K24
070770K26
070770K28
070770K20
070770K20
070770K24
070770K26
070770K28
070770K20
070770K20
070770K24
070770K26
070770K28
070770K20
070770K20

070770K24

070770K26

070770K28

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.850,00
iva esclusa

VAT not 
included

070770K30 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3.990,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 70
27 1/2”

7077 K8 070770K40
070770K40
070770K44
070770K46
070770K48
070770K40
070770K40
070770K44
070770K46
070770K48
070770K40
070770K40
070770K44
070770K46
070770K48
070770K40
070770K40
070770K44
070770K46
070770K48
070770K40
070770K40
070770K44
070770K46
070770K48
070770K40
070770K40

070770K44

070770K46

070770K48

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.700,00
iva esclusa

VAT not 
included

070770K50 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

5.180,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 11,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,252 

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7077 K10 070770K60
070770K60
070770K64
070770K66
070770K68
070770K60
070770K60
070770K64
070770K66
070770K68
070770K60
070770K60
070770K64
070770K66
070770K68
070770K60
070770K60
070770K64
070770K66
070770K68
070770K60
070770K60
070770K64
070770K66
070770K68
070770K60
070770K60

070770K64

070770K66

070770K68

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.800,00
iva esclusa

VAT not 
included

070770K70 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6.715,00
iva esclusa

VAT not 
included

7077 K12 070770K80
070770K80
070770K84
070770K86
070770K88
070770K80
070770K80
070770K84
070770K86
070770K88
070770K80
070770K80
070770K84
070770K86
070770K88
070770K80
070770K80
070770K84
070770K86
070770K88
070770K80
070770K80
070770K84
070770K86
070770K88
070770K80
070770K80

070770K84

070770K86

070770K88

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.245,00
iva esclusa

VAT not 
included

070770K90 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8.745,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 95
37 3/8”

110
43 1/4”

Ø 110
43 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 23,50 m3 0,423 

95
37 3/8”

Ø 95
37 3/8”

110
43 1/4”

Ø 110
43 1/4”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7079 A2 070790A20
070790A20
070790A22
070790A23
070790A24
070790A20
070790A20
070790A22
070790A23
070790A24
070790A20
070790A20
070790A22
070790A23
070790A24
070790A20
070790A20
070790A22
070790A23
070790A24
070790A20
070790A20
070790A22
070790A23
070790A24
070790A20
070790A20

070790A22

070790A23

070790A24

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

805,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790A25 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.120,00
iva esclusa

VAT not 
included

7079 A3 070790A30
070790A30
070790A32
070790A33
070790A34
070790A30
070790A30
070790A32
070790A33
070790A34
070790A30
070790A30
070790A32
070790A33
070790A34
070790A30
070790A30
070790A32
070790A33
070790A34
070790A30
070790A30
070790A32
070790A33
070790A34
070790A30
070790A30

070790A32

070790A33

070790A34

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.150,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790A35 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.610,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

40
15 3/4”

20
7 7/8”

45
17 6/8”

kg 4,50 m3 0,047

kg 5,00 m3 0,047

20
7 7/8”

45
17 6/8”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
  wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7079 K6 070790K20
070790K20
070790K24
070790K26
070790K28
070790K20
070790K20
070790K24
070790K26
070790K28
070790K20
070790K20
070790K24
070790K26
070790K28
070790K20
070790K20
070790K24
070790K26
070790K28
070790K20
070790K20
070790K24
070790K26
070790K28
070790K20
070790K20

070790K24

070790K26

070790K28

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.400,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790K30 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

7079 K8 070790K40
070790K40
070790K44
070790K46
070790K48
070790K40
070790K40
070790K44
070790K46
070790K48
070790K40
070790K40
070790K44
070790K46
070790K48
070790K40
070790K40
070790K44
070790K46
070790K48
070790K40
070790K40
070790K44
070790K46
070790K48
070790K40
070790K40

070790K44

070790K46

070790K48

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790K50 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

4.200,00
iva esclusa

VAT not 
included

7630”

Ø 78
30 3/4”

86
33 7/8”

Ø 88
34 5/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,50 m3 0,252

86
33 7/8”

Ø 88
34 5/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7079 K10 070790K60
070790K60
070790K64
070790K66
070790K68
070790K60
070790K60
070790K64
070790K66
070790K68
070790K60
070790K60
070790K64
070790K66
070790K68
070790K60
070790K60
070790K64
070790K66
070790K68
070790K60
070790K60
070790K64
070790K66
070790K68
070790K60
070790K60

070790K64

070790K66

070790K68

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790K70 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

5.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

7079 K12 070790K80
070790K80
070790K84
070790K86
070790K88
070790K80
070790K80
070790K84
070790K86
070790K88
070790K80
070790K80
070790K84
070790K86
070790K88
070790K80
070790K80
070790K84
070790K86
070790K88
070790K60
070790K60
070790K64
070790K66
070790K68
070790K80
070790K80

070790K84

070790K86

070790K88

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.200,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790K90 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

7.275,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 98
38 5/8”

110
43 1/4”

Ø 105
41 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 23,50 m3 0,423

100
39 3/8”

Ø 98
38 5/8”

110
43 1/4”

Ø 105
41 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7079 L 070790L00
070790L00
070790L02
070790L03
070790L04
070790L00
070790L00
070790L02
070790L03
070790L04
070790L00
070790L00
070790L02
070790L03
070790L04
070790L00
070790L00
070790L02
070790L03
070790L04
070790L00
070790L00
070790L02
070790L03
070790L04
070790L00
070790L00

070790L02

070790L03

070790L04

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

355,00
iva esclusa

VAT not 
included

070790L05 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

410,00
iva esclusa

VAT not 
included

7080 A2 070800A20
070800A20
070800A22
070800A23
070800A24
070800A20
070800A20
070800A22
070800A23
070800A24
070800A20
070800A20
070800A22
070800A23
070800A24
070800A20
070800A20
070800A22
070800A23
070800A24
070800A20
070800A20
070800A22
070800A23
070800A24
070800A20
070800A20

070800A22

070800A23

070800A24

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

805,00
iva esclusa

VAT not 
included

070800A25 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.120,00
iva esclusa

VAT not 
included

3313”

Ø 15
6”

24
9 1/2”

42
16 1/2”

kg 3,50 m3 0,047

kg 4,50 m3 0,047

3313”

Ø 15
6”

24
9 1/2”

42
16 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7080 A3 070800A30
070800A30
070800A32
070800A33
070800A34
070800A30
070800A30
070800A32
070800A33
070800A34
070800A30
070800A30
070800A32
070800A33
070800A34
070800A30
070800A30
070800A32
070800A33
070800A34
070800A30
070800A30
070800A32
070800A33
070800A34
070800A30
070800A30

070800A32

070800A33

070800A34

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.150,00
iva esclusa

VAT not 
included

070800A35 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.610,00
iva esclusa

VAT not 
included

7080 K6 070800K20
070800K20
070800K24
070800K26
070800K28
070800K20
070800K20
070800K24
070800K26
070800K28
070800K20
070800K20
070800K24
070800K26
070800K28
070800K20
070800K20
070800K24
070800K26
070800K28
070800K20
070800K20
070800K24
070800K26
070800K28
070800K20
070800K20

070800K24

070800K26

070800K28

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.400,00
iva esclusa

VAT not 
included

070800K30 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

48
18 7/8”

70
27 1/2”

Ø 75
29 1/2”

kg 5,00 m3 0,047 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,50 m3 0,170 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7080 K8 070800K40
070800K40
070800K44
070800K46
070800K48
070800K40
070800K40
070800K44
070800K46
070800K48
070800K40
070800K40
070800K44
070800K46
070800K48
070800K40
070800K40
070800K44
070800K46
070800K48
070800K40
070800K40
070800K44
070800K46
070800K48
070800K40
070800K40

070800K44

070800K46

070800K48

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

070800K50 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

4.200,00
iva esclusa

VAT not 
included

7080 K10 070800K60
070800K60
070800K64
070800K66
070800K68
070800K60
070800K60
070800K64
070800K66
070800K68
070800K60
070800K60
070800K64
070800K66
070800K68
070800K60
070800K60
070800K64
070800K66
070800K68
070800K60
070800K60
070800K64
070800K66
070800K68
070800K60
070800K60

070800K64

070800K66

070800K68

C cristallo
I cristallo bordo blu
V verdino bordo verde
I bluino bordo blu
I fumé bordo blu
C clear glass
I clear glass blue rim
V light green  green rim
I light blue blue rim
I fumè blue rim
C transparent
I transparent bord bleu
V vert clair bord vert
I bleu pâle bord bleu
I fumé bord bleu
C kristall
I kristall Rand blau
V hellgrün Rand grün
I hellblau Rand blau
I fumè Rand blau
C cristal
I cristal borde azul
V verdejo borde verde
I azulado borde azul
I fumè borde azul
C прозрачный
I прозрачный с синим 
краем
V светло-зелёный c 
зелёным краем
I светло-синий c 
синим краем
I дымчатый с синим 
краем

cromo
cromo
cromo
cromo
oro
chrome
chrome
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
chromé
chromé
or
Chrom
Chrom
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

хромированная

хромированная

золотая

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

070800K70 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

5.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 85
33 1/2”

100
39 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 14,50 m3 0,252

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,252

80
31 1/2”

Ø 85
33 1/2”

100
39 3/8”

Ø 100
39 3/8”
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     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

218

LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7081 A3

7081 A2 070810A20 B lattimo oro + 
cristallo oro
B milk-white with gold +
clear glass with gold leaf
B blanc lait doré + 
transparent doré
B milchfarbig gold + 
kristall gold
B lattimo oro + 
cristal oro
B бело-молочно-
золотой + 
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.130,00
iva esclusa

VAT not 
included

070810A30 B lattimo oro + 
cristallo oro
B milk-white with gold +
clear glass with gold leaf
B blanc lait doré + 
transparent doré
B milchfarbig gold + 
kristall gold
B lattimo oro + 
cristal oro
B бело-молочно-
золотой + 
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.495,00
iva esclusa

VAT not 
included

7081 K6 070810K20 B lattimo oro + 
cristallo oro
B milk-white with gold +
clear glass with gold leaf
B blanc lait doré + 
transparent doré
B milchfarbig gold + 
kristall gold
B lattimo oro + 
cristal oro
B бело-молочно-
золотой + 
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

7081 K8 070810K40 B lattimo oro + 
cristallo oro
B milk-white with gold +
clear glass with gold leaf
B blanc lait doré + 
transparent doré
B milchfarbig gold + 
kristall gold
B lattimo oro + 
cristal oro
B бело-молочно-
золотой + 
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.095,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

41
16 1/8”

24
9 1/2”

47
18 1/2”

75
29 1/2”

Ø 80
31 1/2”

83
32 5/8”

Ø 95
37 3/8”

kg 4,50 m3 0,047

kg 5,00 m3 0,047

kg 10,50 m3 0,170

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

24
9 1/2”

47
18 1/2”

83
32 5/8”

Ø 95
37 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7082 A2 070820A20 M cristallo - ambra
M clear glass - amber
M transparent - ambre
M kristall - amber
M cristal - ámbar
M прозрачный - 
янтарный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.270,00
iva esclusa

VAT not 
included

7081 K10 070810K60 B lattimo oro + 
cristallo oro
B milk-white with gold +
clear glass with gold leaf
B blanc lait doré + 
transparent doré
B milchfarbig gold + 
kristall gold
B lattimo oro + 
cristal oro
B бело-молочно-
золотой + 
прозрачно-золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.915,00
iva esclusa

VAT not 
included

7082 K6 070820K20 M cristallo - ambra
M clear glass - amber
M transparent - ambre
M kristall - amber
M cristal - ámbar
M прозрачный - 
янтарный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.725,00
iva esclusa

VAT not 
included

7082 A3 070820A30 M cristallo - ambra
M clear glass - amber
M transparent - ambre
M kristall - amber
M cristal - ámbar
M прозрачный - 
янтарный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.935,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 110
43 1/4”

27
10 5/8”

37
14 1/2”

27
10 5/8”

49
19 1/4”

50
19 5/8”

Ø 70
27 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,252 

kg 5,00 m3 0,047

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,00 m3 0,170

kg 5,00 m3 0,047 

27
10 5/8”

49
19 1/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7082 K10

7082 K8 070820K40 M cristallo - ambra
M clear glass - amber
M transparent - ambre
M kristall - amber
M cristal - ámbar
M прозрачный - 
янтарный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.540,00
iva esclusa

VAT not 
included

070820K60 M cristallo - ambra
M clear glass - amber
M transparent - ambre
M kristall - amber
M cristal - ámbar
M прозрачный - 
янтарный

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.545,00
iva esclusa

VAT not 
included

7083 A3 070830A30 L fumè decoro 
bluino
L fumè with light 
blue decorations
L fumé décorations 
bleu pâle
L fumè Dekor 
hellblau
L fumè decoración 
azulado
L дымчатый cо 
светло-синим 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.715,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

Ø 80
31 1/2”

69
27 1/8”

Ø 100
39 3/8”

239”

45
17 6/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 20,00 m3 0,423 

kg 5,50 m3 0,047

60
23 5/8”

Ø 80
31 1/2”

7083 A2 070830A20 L fumè decoro 
bluino
L fumè with light 
blue decorations
L fumé décorations 
bleu pâle
L fumè Dekor 
hellblau
L fumè decoración 
azulado
L дымчатый cо 
светло-синим 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.100,00
iva esclusa

VAT not 
included

239”

40
15 3/4”

kg 4,50 m3 0,047

239”

40
15 3/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7084 A2 070840A21 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.290,00
iva esclusa

VAT not 
included

36
14 1/8”

45
17 6/8”

070840A24 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2.860,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 4,50 m3 0,047

7083 K6 070830K20 L fumè decoro 
bluino
L fumè with light 
blue decorations
L fumé décorations 
bleu pâle
L fumè Dekor 
hellblau
L fumè decoración 
azulado
L дымчатый cо 
светло-синим 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.350,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 72
28 3/8”

kg 12,00 m3 0,170 con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

7083 K8 070830K40 L fumè decoro 
bluino
L fumè with light 
blue decorations
L fumé décorations 
bleu pâle
L fumè Dekor 
hellblau
L fumè decoración 
azulado
L дымчатый cо 
светло-синим 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.075,00
iva esclusa

VAT not 
included

7083 K10 070830K60 L fumè decoro 
bluino
L fumè with light 
blue decorations
L fumé décorations 
bleu pâle
L fumè Dekor 
hellblau
L fumè decoración 
azulado
L дымчатый cо 
светло-синим 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.915,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

Ø 85
33 1/2”

85
33 1/2”

Ø 95
37 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,00 m3 0,252

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,50 m3 0,252

75
29 1/2”

Ø 85
33 1/2”

85
33 1/2”

Ø 95
37 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7084 K6 070840K21 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.850,00
iva esclusa

VAT not 
included

7084 A3 070840A31 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.465.00
iva esclusa

VAT not 
included

070840A34 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

4.330,00
iva esclusa

VAT not 
included36

14 1/8”

50
19 5/8”

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

070840K24 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8.560,00
iva esclusa

VAT not 
included

7084 K10

070840K64 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

12.560,00
iva esclusa

VAT not 
included

105
41 3/8”

Ø 110
43 1/4”

kg 5,50 m3 0,047 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 14,00 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 20,50 m3 0,252

070840K61 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.050,00
iva esclusa

VAT not 
included

36
14 1/8”

50
19 5/8”

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

7084 K8 070840K41 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.355,00
iva esclusa

VAT not 
included

070840K44 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10.445,00
iva esclusa

VAT not 
included

93
36 5/8”

Ø 95
37 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,50 m3 0,252 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7085 A1 070850A10
070850A10
070850A12
070850A10
070850A10
070850A12
070850A10
070850A10
070850A12
070850A10
070850A10
070850A12
070850A10
070850A10
070850A12
070850A10
070850A10

070850A12

C cristallo
I cristallo decoro blu
I fumè decoro blu
C clear glass
I clear blue decorations
I fumè blue decorations
C transparent
I transp.décorations bleu
I fumé décorations bleu
C kristall
I kristall Dekor blau
I fumè Dekor blau
C cristal
I cristal decoración azul
I fumè decoración azul
C прозрачный
I прозрачный c синим 
декором
I дымчатый c синим 
декором

cromo
cromo
oro
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
doré
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

золотая

1 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

580,00
iva esclusa

VAT not 
included

3313”

20
7 7/8”

7085 A3 070850A30
070850A30
070850A32
070850A30
070850A30
070850A32
070850A30
070850A30
070850A32
070850A30
070850A30
070850A32
070850A30
070850A30
070850A32
070850A30
070850A30

070850A32

C cristallo
I cristallo decoro blu
I fumè decoro blu
C clear glass
I clear blue decorations
I fumè blue decorations
C transparent
I transp.décorations bleu
I fumé décorations bleu
C kristall
I kristall Dekor blau
I fumè Dekor blau
C cristal
I cristal decoración azul
I fumè decoración azul
C прозрачный
I прозрачный c синим 
декором
I дымчатый c синим 
декором

cromo
cromo
oro
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
doré
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

золотая

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.600,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 14,00 m3 0,252 

7085 K6 070850K20
070850K20
070850K22
070850K20
070850K20
070850K22
070850K20
070850K20
070850K22
070850K20
070850K20
070850K22
070850K20
070850K20
070850K22
070850K20
070850K20

070850K22

C cristallo
I cristallo decoro blu
I fumè decoro blu
C clear glass
I clear blue decorations
I fumè blue decorations
C transparent
I transp.décorations bleu
I fumé décorations bleu
C kristall
I kristall Dekor blau
I fumè Dekor blau
C cristal
I cristal decoración azul
I fumè decoración azul
C прозрачный
I прозрачный c синим 
декором
I дымчатый c синим 
декором

cromo
cromo
oro
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
doré
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

золотая

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.185,00
iva esclusa

VAT not 
included

3313”

50
19 5/8”

55
21 5/8”

Ø 80
31 1/2”

3313”

50
19 5/8”

kg 4,00 m3 0,047

3313”

41
16 1/8”

7085 A2 070850A20
070850A20
070850A22
070850A20
070850A20
070850A22
070850A20
070850A20
070850A22
070850A20
070850A20
070850A22
070850A20
070850A20
070850A22
070850A20
070850A20

070850A22

C cristallo
I cristallo decoro blu
I fumè decoro blu
C clear glass
I clear blue decorations
I fumè blue decorations
C transparent
I transp.décorations bleu
I fumé décorations bleu
C kristall
I kristall Dekor blau
I fumè Dekor blau
C cristal
I cristal decoración azul
I fumè decoración azul
C прозрачный
I прозрачный c синим 
декором
I дымчатый c синим 
декором

cromo
cromo
oro
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
doré
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

золотая

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.080,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 4,00 m3 0,047

kg 5,00 m3 0,084 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7085 K8 070850K40
070850K40
070850K42
070850K40
070850K40
070850K42
070850K40
070850K40
070850K42
070850K40
070850K40
070850K42
070850K40
070850K40
070850K42
070850K40
070850K40

070850K42

C cristallo
I cristallo decoro blu
I fumè decoro blu
C clear glass
I clear blue decorations
I fumè blue decorations
C transparent
I transp.décorations bleu
I fumé décorations bleu
C kristall
I kristall Dekor blau
I fumè Dekor blau
C cristal
I cristal decoración azul
I fumè decoración azul
C прозрачный
I прозрачный c синим 
декором
I дымчатый c синим 
декором

cromo
cromo
oro
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
doré
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

золотая

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.890,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,00 m3 0,252 

60
23 5/8”

Ø 92
36 1/4”

7085 K10 070850K60
070850K60
070850K62
070850K60
070850K60
070850K62
070850K60
070850K60
070850K62
070850K60
070850K60
070850K62
070850K60
070850K60
070850K62
070850K60
070850K60

070850K62

C cristallo
I cristallo decoro blu
I fumè decoro blu
C clear glass
I clear blue decorations
I fumè blue decorations
C transparent
I transp.décorations bleu
I fumé décorations bleu
C kristall
I kristall Dekor blau
I fumè Dekor blau
C cristal
I cristal decoración azul
I fumè decoración azul
C прозрачный
I прозрачный c синим 
декором
I дымчатый c синим 
декором

cromo
cromo
oro
chrome
chrome
gold
chromé
chromé
doré
Chrom
Chrom
Gold
cromo
cromo
dorado
хромированная
хромированная

золотая

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.840,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 105
41 3/8”

70
27 1/2”

Ø 105
41 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7086 A3

7086 A2 070860A20 R fumè decoro rosso
R fumè red decorations
R fumé décorations rouge
R fumè Dekor rot
R fumè decoración rojo
R дымчатый c 
красным декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.240,00
iva esclusa

VAT not 
included

070860A30 R fumè decoro rosso
R fumè red decorations
R fumé décorations rouge
R fumè Dekor rot
R fumè decoración rojo
R дымчатый c 
красным декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.845,00
iva esclusa

VAT not 
included

7086 K8 070860K40 R fumè decoro rosso
R fumè red decorations
R fumé décorations rouge
R fumè Dekor rot
R fumè decoración rojo
R дымчатый c 
красным декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.465,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

45
17 6/8”

24
9 1/2”

50
19 5/8”

75
29 1/2”

Ø 100
39 3/8”

kg 4,50 m3 0,047

kg 4,50 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,00 m3 0,170 

7086 K6 070860K20 R fumè decoro rosso
R fumè red decorations
R fumé décorations rouge
R fumè Dekor rot
R fumè decoración rojo
R дымчатый c 
красным декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.650,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 90
35 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,50 m3 0,170 

24
9 1/2”

50
19 5/8”

75
29 1/2”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7087 A1 070870A10

070870A11
070870A10

070870A11
070870A10

070870A11
070870A10

070870A11
070870A10

070870A11
070870A10

070870A11

I bluino                  
decoro blu
C cristallo
I light blue           
blue decorations
C clear glass
I bleu pâle          
décorations bleues
C transparent
I hellblau          
Dekor blau
C kristall
I azulado               
con decoración azul
C cristal
I светло-синий c 
синим декором
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.045,00
iva esclusa

VAT not 
included

7087 A2 070870A20

070870A21
070870A20

070870A21
070870A20

070870A21
070870A20

070870A21
070870A20

070870A21
070870A20

070870A21

I bluino                  
decoro blu
C cristallo
I light blue           
blue decorations
C clear glass
I bleu pâle          
décorations bleues
C transparent
I hellblau          
Dekor blau
C kristall
I azulado               
con decoración azul
C cristal
I светло-синий c 
синим декором
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.545,00
iva esclusa

VAT not 
included

7086 K10 070860K60 R fumè decoro rosso
R fumè red decorations
R fumé décorations rouge
R fumè Dekor rot
R fumè decoración rojo
R дымчатый c 
красным декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.360,00
iva esclusa

VAT not 
included

7087 K6 070870K20

070870K21
070870K20

070870K21
070870K20

070870K21
070870K20

070870K21
070870K20

070870K21
070870K20

070870K21

I bluino                  
decoro blu
C cristallo
I light blue           
blue decorations
C clear glass
I bleu pâle          
décorations bleues
C transparent
I hellblau          
Dekor blau
C kristall
I azulado               
con decoración azul
C cristal
I светло-синий c 
синим декором
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.110,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 110
43 1/4”

3313”

41
16 1/8”

3313”

50
19 5/8”

50
19 5/8”

Ø 85
33 1/2”

kg 16,50 m3 0,252 

kg 4,00 m3 0,047

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 9,00 m3 0,170 

kg 5,00 m3 0,047 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

3313”

41
16 1/8”

50
19 5/8”

Ø 85
33 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7087 K10

7087 K8 070870K40

070870K41
070870K40

070870K41
070870K40

070870K41
070870K40

070870K41
070870K40

070870K41
070870K40

070870K41

I bluino                  
decoro blu
C cristallo
I light blue           
blue decorations
C clear glass
I bleu pâle          
décorations bleues
C transparent
I hellblau          
Dekor blau
C kristall
I azulado               
con decoración azul
C cristal
I светло-синий c 
синим декором
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.665,00
iva esclusa

VAT not 
included

070870K60

070870K61
070870K60

070870K61
070870K60

070870K61
070870K60

070870K61
070870K60

070870K61
070870K60

070870K61

I bluino                  
decoro blu
C cristallo
I light blue           
blue decorations
C clear glass
I bleu pâle          
décorations bleues
C transparent
I hellblau          
Dekor blau
C kristall
I azulado               
con decoración azul
C cristal
I светло-синий c 
синим декором
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.390,00
iva esclusa

VAT not 
included

7087 L 070870L00

070870L01
070870L00

070870L01
070870L00

070870L01
070870L00

070870L01
070870L00

070870L01
070870L00

070870L01

I bluino                  
decoro blu
C cristallo
I light blue           
blue decorations
C clear glass
I bleu pâle          
décorations bleues
C transparent
I hellblau          
Dekor blau
C kristall
I azulado               
con decoración azul
C cristal
I светло-синий c 
синим декором
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

355,00
iva esclusa

VAT not 
included

7088 A2 070880A20 B lattimo + cristallo
N nero + cristallo
B milk-white + clear glass
N black + clear glass
B blanc lait + transparent
N noir + transparent
B milchfarbig + kristall
N schwarz + kristall
B lattimo + cristal
N negro + cristal
B бело-молочный + 
прозрачный 
N чёрный + 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.155,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

Ø 95
37 3/8”

60
23 5/8”

Ø 110
43 1/4”

32
12 5/8”

Ø 16
6 1/4”

4317”

45
17 6/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 14,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 20,00 m3 0,252 

kg 3,50 m3 0,047

kg 4,00 m3 0,084 

60
23 5/8”

Ø 110
43 1/4”

4317”

45
17 6/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7088 K6 070880K20 B lattimo + cristallo
N nero + cristallo
B milk-white + clear glass
N black + clear glass
B blanc lait + transparent
N noir + transparent
B milchfarbig + kristall
N schwarz + kristall
B lattimo + cristal
N negro + cristal
B бело-молочный + 
прозрачный 
N чёрный + 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

7088 K8 070880K40 B lattimo + cristallo
N nero + cristallo
B milk-white + clear glass
N black + clear glass
B blanc lait + transparent
N noir + transparent
B milchfarbig + kristall
N schwarz + kristall
B lattimo + cristal
N negro + cristal
B бело-молочный + 
прозрачный 
N чёрный + 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.455,00
iva esclusa

VAT not 
included

7088 A3 070880A30 B lattimo + cristallo
N nero + cristallo
B milk-white + clear glass
N black + clear glass
B blanc lait + transparent
N noir + transparent
B milchfarbig + kristall
N schwarz + kristall
B lattimo + cristal
N negro + cristal
B бело-молочный + 
прозрачный 
N чёрный + 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.740,00
iva esclusa

VAT not 
included

7088 K10 070880K60 B lattimo + cristallo
N nero + cristallo
B milk-white + clear glass
N black + clear glass
B blanc lait + transparent
N noir + transparent
B milchfarbig + kristall
N schwarz + kristall
B lattimo + cristal
N negro + cristal
B бело-молочный + 
прозрачный 
N чёрный + 
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.335,00
iva esclusa

VAT not 
included

43
17”

47
18 1/2”

75
29 1/2”

Ø 75
29 1/2”

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

90
35 3/8”

Ø 95
37 3/8”

kg 5,00 m3 0,084

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 12,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 17,50 m3 0,252

kg 14,00 m3 0,252

75
29 1/2”

Ø 75
29 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7092 A3

7092 A2 070920A20 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

070920A30 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

7092 K8 070920K40 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.450,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

45
17 6/8”

50
19 5/8”

50
19 5/8”

83
32 5/8”

Ø 87
34 1/4”

kg 5,00 m3 0084 

kg 6,00 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,00 m3 0,423 

45
17 6/8”

45
17 6/8”

7092 K6 070920K20 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.465,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

Ø 70
27 1/2”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,00 m3 0,252 

83
32 5/8”

Ø 87
34 1/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7092 R6 070920R06 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.100,00
iva esclusa

VAT not 
included

7093 A2 070930A20 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

7092 K10 070920K60 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.530,00
iva esclusa

VAT not 
included

7093 A3 070930A30 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.215,00
iva esclusa

VAT not 
included

96
37 3/4”

Ø 100
39 3/8”

195
76 3/4”

Ø 70
27 1/2”

45
17 6/8”

45
17 6/8”

50
19 5/8”

50
19 5/8”

kg 25,00 m3 0,423 

kg 36,50 m3 0,463 

kg 6,50 m3 0,084

kg 5,00 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

50
19 5/8”

50
19 5/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7093 K8

7093 K6 070930K20 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.430,00
iva esclusa

VAT not 
included

070930K40 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.395,00
iva esclusa

VAT not 
included

7093 K10 070930K60 C cristallo               
decoro oro
C clear glass         
with gold decorations
C transparent    
décorations dorées
C kristall           
Dekor gold
C cristal con         
decoración oro
C прозрачный c 
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.475,00
iva esclusa

VAT not 
included

7094 A2 070940A20 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.055,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 70
27 1/2”

83
32 5/8”

Ø 87
34 1/4”

96
37 3/4”

Ø 100
39 3/8”

239”

40
15 3/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505

kg 5,00 m3 0,047

83
32 5/8”

Ø 87
34 1/4”

96
37 3/4”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7094 K6 070940K20 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.130,00
iva esclusa

VAT not 
included

7094 K8 070940K40 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.910,00
iva esclusa

VAT not 
included

7094 A3 070940A30 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.565,00
iva esclusa

VAT not 
included

7094 K10 070940K60 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.690,00
iva esclusa

VAT not 
included

239”

45
17 6/8”

70
27 1/2”

Ø 70
27 1/2”

75
29 1/2”

Ø 85
33 1/2”

82
32 1/4”

Ø 95
37 3/8”

kg 5,50 m3 0,047

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,50 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 17,00 m3 0,252 

kg 14,50 m3 0,252 

239”

45
17 6/8”

75
29 1/2”

Ø 85
33 1/2”

82
32 1/4”

Ø 95
37 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7095 K6

7094 L 070940L00 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

375,00
iva esclusa

VAT not 
included

070950K20 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.880,00
iva esclusa

VAT not 
included

7096 A2 070960A20
070960A22
070960A24
070960A20

070960A22

070960A24

070960A20

070960A22

070960A24

070960A20
070960A22
070960A24
070960A20

070960A22

070960A24

070960A20

070960A22

070960A24

cristallo decoro oro
verdino decoro oro
fumè decoro oro
clear glass with    
gold decorations
light green with   
gold decorations
fumè with            
gold decorations
transparent 
décorations dorées
vert clair            
décorations dorées
fumé                  
décorations dorées
kristall Dekor gold
hellgrün Dekor gold
fumè Dekor gold
cristal con             
decoración oro
verdejo con           
decoración oro
fumè con               
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-зелёный c 
золотым декором
дымчатый c золотым 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.135,00
iva esclusa

VAT not 
included

32
12 5/8”

Ø 16
6 1/4”

75
29 1/2”

Ø 50
19 5/8”

30
11 3/4”

45
17 6/8”

kg 3,50 m3 0,047

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 12,50 m3 0,252 

kg 4,00 m3 0,084 

070950K21 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

5.040,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7096 A3 070960A30
070960A32
070960A34
070960A30

070960A32

070960A34

070960A30

070960A32

070960A34

070960A30
070960A32
070960A34
070960A30

070960A32

070960A34

070960A30

070960A32

070960A34

cristallo decoro oro
verdino decoro oro
fumè decoro oro
clear glass with    
gold decorations
light green with   
gold decorations
fumè with            
gold decorations
transparent 
décorations dorées
vert clair            
décorations dorées
fumé                  
décorations dorées
kristall Dekor gold
hellgrün Dekor gold
fumè Dekor gold
cristal con             
decoración oro
verdejo con           
decoración oro
fumè con               
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-зелёный c 
золотым декором
дымчатый c золотым 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.705,00
iva esclusa

VAT not 
included

7096 K6 070960K20
070960K22
070960K24
070960K20

070960K22

070960K24

070960K20

070960K22

070960K24

070960K20
070960K22
070960K24
070960K20

070960K22

070960K24

070960K20

070960K22

070960K24

cristallo decoro oro
verdino decoro oro
fumè decoro oro
clear glass with    
gold decorations
light green with   
gold decorations
fumè with            
gold decorations
transparent 
décorations dorées
vert clair            
décorations dorées
fumé                  
décorations dorées
kristall Dekor gold
hellgrün Dekor gold
fumè Dekor gold
cristal con             
decoración oro
verdejo con           
decoración oro
fumè con               
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-зелёный c 
золотым декором
дымчатый c золотым 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.395,00
iva esclusa

VAT not 
included

30
11 3/4”

50
19 5/8”

70
27 1/2”

Ø 70
27 1/2”

kg 5,00 m3 0,084 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,50 m3 0,252 

30
11 3/4”

50
19 5/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7096 K8 070960K40
070960K42
070960K44
070960K40

070960K42

070960K44

070960K40

070960K42

070960K44

070960K40
070960K42
070960K44
070960K40

070960K42

070960K44

070960K40

070960K42

070960K44

cristallo decoro oro
verdino decoro oro
fumè decoro oro
clear glass with    
gold decorations
light green with   
gold decorations
fumè with            
gold decorations
transparent 
décorations dorées
vert clair            
décorations dorées
fumé                  
décorations dorées
kristall Dekor gold
hellgrün Dekor gold
fumè Dekor gold
cristal con             
decoración oro
verdejo con           
decoración oro
fumè con               
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-зелёный c 
золотым декором
дымчатый c золотым 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.140,00
iva esclusa

VAT not 
included

7096 K10 070960K60
070960K62
070960K64
070960K60

070960K62

070960K64

070960K60

070960K62

070960K64

070960K60
070960K62
070960K64
070960K60

070960K62

070960K64

070960K60

070960K62

070960K64

cristallo decoro oro
verdino decoro oro
fumè decoro oro
clear glass with    
gold decorations
light green with   
gold decorations
fumè with            
gold decorations
transparent 
décorations dorées
vert clair            
décorations dorées
fumé                  
décorations dorées
kristall Dekor gold
hellgrün Dekor gold
fumè Dekor gold
cristal con             
decoración oro
verdejo con           
decoración oro
fumè con               
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-зелёный c 
золотым декором
дымчатый c золотым 
декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.965,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 85
33 1/2”

93
36 5/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 25,50 m3 0,423 

78
30 3/4”

Ø 85
33 1/2”

93
36 5/8”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7098 A2 070980A20
070980A22

070980A20
070980A22

070980A20
070980A22

070980A20
070980A22

070980A20
070980A22

070980A20

070980A22

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.275,00
iva esclusa

VAT not 
included

7098 A3 070980A30
070980A32

070980A30
070980A32

070980A30
070980A32

070980A30
070980A32

070980A30
070980A32

070980A30

070980A32

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.870,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

45
17 6/8”

50
19 5/8”

50
19 5/8”

kg 5,50 m3 0,084 

kg 6,00 m3 0,084 

45
17 6/8”

45
17 6/8”

50
19 5/8”

50
19 5/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7098 K6 070980K20
070980K22

070980K20
070980K22

070980K20
070980K22

070980K20
070980K22

070980K20
070980K22

070980K20

070980K22

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

9.740,00
iva esclusa

VAT not 
included

7098 K8 070980K40
070980K42

070980K40
070980K42

070980K40
070980K42

070980K40
070980K42

070980K40
070980K42

070980K40

070980K42

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.885,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

Ø 70
27 1/2”

83
32 5/8”

Ø 87
34 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 24,00 m3 0,505 

83
32 5/8”

Ø 87
34 1/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7098 K10 070980K60
070980K62

070980K60
070980K62

070980K60
070980K62

070980K60
070980K62

070980K60
070980K62

070980K60

070980K62

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

14.260,00
iva esclusa

VAT not 
included

7098 K16 070980K80
070980K82

070980K80
070980K82

070980K80
070980K82

070980K80
070980K82

070980K80
070980K82

070980K80

070980K82

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

16 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

22.830,00
iva esclusa

VAT not 
included

96
37 3/4”

Ø 100
39 3/8”

200
78 3/4”

 200x120
78 3/4”x47 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 80,00 m3 1,327

96
37 3/4”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

7098 R6 070980R60
070980R62

070980R60
070980R62

070980R60
070980R62

070980R60
070980R62

070980R60
070980R62

070980R60

070980R62

cristallo decoro oro
ametista chiaro - 
verdino oro -
rubino oro -          
cristallo oro
clear glass gold decorations
light amethyst -    
gold light green
gold ruby -          
gold clear decorations
trans.décorations dorées
améthyste clair -  
vert clair or
rubis or-              
transparent or
kristall Dekor gold
amethyst -            
hellgrün gold -
rubinrot gold -      
kristall gold
cristal decoración oro
amatista claro - 
verdejo oro -
rubí oro -              
cristal oro
прозрачный c 
золотым декором
светло-аметистовый
светло-зелёно-
золотой
рубиново-золотой
прозрачно-золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.145,00
iva esclusa

VAT not 
included

195
76 3/4”

 Ø 70
27 1/2”

7099 A3 070990A30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.355,00
iva esclusa

VAT not 
included

7099 K12 070990K80 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

18.375,00
iva esclusa

VAT not 
included

68
26 3/4”

42
16 1/2”

145
57 7/8”

Ø 130
51 1/8”

kg 35,00 m3 0,463

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 62,00 m3 1,000 

kg 9,50 m3 0,170 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8000 A3+2+1 080000A06 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

8000 A4+3+2 080000A09 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.095,00
iva esclusa

VAT not 
included

55
21 5/8”

50
19 5/8”

080000A04
080000A06
080000A07
080000A04
080000A06
080000A07
080000A04
080000A06
080000A07
080000A04
080000A06
080000A07
080000A04
080000A06
080000A07
080000A04
080000A06

080000A07

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

2.195,00
iva esclusa

VAT not 
included

65
25 5/8”

60
23 5/8”

080000A10
080000A09
080000A12
080000A10
080000A09
080000A12
080000A10
080000A09
080000A12
080000A10
080000A09
080000A12
080000A10
080000A09
080000A12
080000A10
080000A09

080000A12

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

3.495,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 7,50 m3 0,170 

kg 9,00 m3 0,170
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8000 K4+4 080000K08 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.375,00
iva esclusa

VAT not 
included

8000 K6+3+3 080000K12 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.870,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 80
31 1/2”

080000K06
080000K08
080000K09
080000K06
080000K08
080000K09
080000K06
080000K08
080000K09
080000K06
080000K08
080000K09
080000K06
080000K08
080000K09
080000K06
080000K08

080000K09

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

3.710,00
iva esclusa

VAT not 
included

080000K13
080000K12
080000K15
080000K13
080000K12
080000K15
080000K13
080000K12
080000K15
080000K13
080000K12
080000K15
080000K13
080000K12
080000K15
080000K13
080000K12

080000K15

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

5.355,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 12,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 18,00 m3 0,252
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8000 K9+6+3 080000K18 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

18 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
18 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.930,00
iva esclusa

VAT not 
included

8000
K15+10+5

080000K30 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

30 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
30 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.575,00
iva esclusa

VAT not 
included

080000K19
080000K18
080000K21
080000K19
080000K18
080000K21
080000K19
080000K18
080000K21
080000K19
080000K18
080000K21
080000K19
080000K18
080000K21
080000K19
080000K18

080000K21

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

7.620,00
iva esclusa

VAT not 
included

080000K31
080000K30
080000K33
080000K31
080000K30
080000K33
080000K31
080000K30
080000K33
080000K31
080000K30
080000K33
080000K31
080000K30
080000K33
080000K31
080000K30

080000K33

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

12.735,00
iva esclusa

VAT not 
included

110
43 1/4”

Ø 120
47 1/4”

125
49 1/4”

Ø 140
55 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 30,00 m3 0,423

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 60,00 m3 1,000 

110
43 1/4”

Ø 120
47 1/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8000 K18+12+6+6 080000K42 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

42 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
42 x E14 LED

E14 - LED light bulb

16.780,00
iva esclusa

VAT not 
included

080000K43
080000K42
080000K45
080000K43
080000K42
080000K45
080000K43
080000K42
080000K45
080000K43
080000K42
080000K45
080000K43
080000K42
080000K45
080000K43
080000K42

080000K45

B lattimo
N nero - cristallo
R rosso
B milk-white
N black-clear glass
R red
B blanc lait
N noir - transparent
R rouge
B milchfarbig
N schwarz - kristall
R rot
B lattimo
N negro - cristal
R rojo
B бело-молочный
N чёрный - 
прозрачный
R красный

18.460,00
iva esclusa

VAT not 
included

150
59”

Ø 160
63”

8001 A2 080010A20 lattimo - oro
milk-white - gold leaf
blanc lait - doré
milchfarbig - gold
lattimo - oro
бело-молочно-
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.220,00
iva esclusa

VAT not 
included

8001 A3 080010A30 lattimo - oro
milk-white - gold leaf
blanc lait - doré
milchfarbig - gold
lattimo - oro
бело-молочно-
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

35
13 3/4”

35
13 3/4”

40
15 3/4”

40
15 3/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 94,00 m3 1,327

kg 5,50 m3 0,047

kg 4,50 m3 0,047

35
13 3/4”

35
13 3/4”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8001 K10 080010K60 lattimo - oro
milk-white - gold leaf
blanc lait - doré
milchfarbig - gold
lattimo - oro
бело-молочно-
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

8001 K16 080010K90 lattimo - oro
milk-white - gold leaf
blanc lait - doré
milchfarbig - gold
lattimo - oro
бело-молочно-
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.695,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”

155
61”

Ø 130
51 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 38,00 m3 0,750

kg 16,00 m3 0,252

8001 K8 080010K40 lattimo - oro
milk-white - gold leaf
blanc lait - doré
milchfarbig - gold
lattimo - oro
бело-молочно-
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.010,00
iva esclusa

VAT not 
included

8001 K6 080010K20 lattimo - oro
milk-white - gold leaf
blanc lait - doré
milchfarbig - gold
lattimo - oro
бело-молочно-
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.235,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

85
33 1/2”

Ø 85
33 1/2”

kg 10,50 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 13,00 m3 0,252

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8002 A2 080020A20 B cristallo bordo bianco
I cristallo bordo blu
R cristallo bordo rosso
B clear glass white rim
I clear glass blue rim
R clear glass red rim
B transparent bord blanc
I transparent bord bleu
R transparent bord rouge
B kristall Rand weiß
I kristall Rand blau
R kristall Rand rot
B cristal borde blanco
I cristal borde azul
R cristal borde rojo
B прозрачный с 
белым краем
I прозрачный с 
синим краем
R прозрачный с 
красным краем

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

970,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

45
17 6/8”

kg 4,50 m3 0,047

24
9 1/2”

45
17 6/8”

8002 K6 080020K20 B cristallo bordo bianco
I cristallo bordo blu
R cristallo bordo rosso
B clear glass white rim
I clear glass blue rim
R clear glass red rim
B transparent bord blanc
I transparent bord bleu
R transparent bord rouge
B kristall Rand weiß
I kristall Rand blau
R kristall Rand rot
B cristal borde blanco
I cristal borde azul
R cristal borde rojo
B прозрачный с 
белым краем
I прозрачный с 
синим краем
R прозрачный с 
красным краем

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.040,00
iva esclusa

VAT not 
included

24
9 1/2”

45
17 6/8”

24
9 1/2”

45
17 6/8”

75
29 1/2”

Ø 80
31 1/2”

80
31 1/2”

Ø 95
37 3/8”

75
29 1/2”

Ø 80
31 1/2”

8002 A3 080020A30 B cristallo bordo bianco
I cristallo bordo blu
R cristallo bordo rosso
B clear glass white rim
I clear glass blue rim
R clear glass red rim
B transparent bord blanc
I transparent bord bleu
R transparent bord rouge
B kristall Rand weiß
I kristall Rand blau
R kristall Rand rot
B cristal borde blanco
I cristal borde azul
R cristal borde rojo
B прозрачный с 
белым краем
I прозрачный с 
синим краем
R прозрачный с 
красным краем

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.450,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 5,00 m3 0,047

8002 K8 080020K40 B cristallo bordo bianco
I cristallo bordo blu
R cristallo bordo rosso
B clear glass white rim
I clear glass blue rim
R clear glass red rim
B transparent bord blanc
I transparent bord bleu
R transparent bord rouge
B kristall Rand weiß
I kristall Rand blau
R kristall Rand rot
B cristal borde blanco
I cristal borde azul
R cristal borde rojo
B прозрачный с 
белым краем
I прозрачный с 
синим краем
R прозрачный с 
красным краем

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.725,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 13,50 m3 0,252 con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,00 m3 0,170
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

080020K60 B cristallo bordo bianco
I cristallo bordo blu
R cristallo bordo rosso
B clear glass white rim
I clear glass blue rim
R clear glass red rim
B transparent bord blanc
I transparent bord bleu
R transparent bord rouge
B kristall Rand weiß
I kristall Rand blau
R kristall Rand rot
B cristal borde blanco
I cristal borde azul
R cristal borde rojo
B прозрачный с 
белым краем
I прозрачный с 
синим краем
R прозрачный с 
красным краем

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.550,00
iva esclusa

VAT not 
included

8002 K10

90
35 3/8”

Ø 105
41 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 17,00 m3 0,252

8003 K6 080030K20 C cristallo
C clear glass
C transparent
C kristall
C cristal
C прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.625,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 12,50 m3 0,252

75
29 1/2”

Ø 50
19 5/8”

8004 A2 080040A02 oro -                      
decoro rubino oro,
acquamare oro
clear gl ass gol d l eaf -                         
ruby gold,         
aquamarine gold 
or -                    
décoration rubis or,  
aigue-marine or
gold -                  
dek.rubinrot gold
dek.acquamarin gold
oro -                    
dec.rubí oro
dec.verde azulado oro
золотой  c 
рубиново-золотым 
и аквамариново-
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.645,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

42
16 1/2”

kg 5,00 m3 0,084

45
17 6/8”

42
16 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8004 A3 080040A03 oro -                      
decoro rubino oro,
acquamare oro
clear gl ass gol d l eaf -                         
ruby gold,         
aquamarine gold 
or -                    
décoration rubis or,  
aigue-marine or
gold -                  
dek.rubinrot gold
dek.acquamarin gold
oro -                    
dec.rubí oro
dec.verde azulado oro
золотой  c 
рубиново-золотым 
и аквамариново-
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.260,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

48
18 7/8”

kg 5,50 m3 0,084 

8004 K8 080040K08 oro -                      
decoro rubino oro,
acquamare oro
clear gl ass gol d l eaf -                         
ruby gold,         
aquamarine gold 
or -                    
décoration rubis or,  
aigue-marine or
gold -                  
dek.rubinrot gold
dek.acquamarin gold
oro -                    
dec.rubí oro
dec.verde azulado oro
золотой  c 
рубиново-золотым 
и аквамариново-
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.625,00
iva esclusa

VAT not 
included

8004 K10 080040K10 oro -                      
decoro rubino oro,
acquamare oro
clear gl ass gol d l eaf -                         
ruby gold,         
aquamarine gold 
or -                    
décoration rubis or,  
aigue-marine or
gold -                  
dek.rubinrot gold
dek.acquamarin gold
oro -                    
dec.rubí oro
dec.verde azulado oro
золотой  c 
рубиново-золотым 
и аквамариново-
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.770,00
iva esclusa

VAT not 
included

8004 K6 080040K06 oro -                      
decoro rubino oro,
acquamare oro
clear gl ass gol d l eaf -                         
ruby gold,         
aquamarine gold 
or -                    
décoration rubis or,  
aigue-marine or
gold -                  
dek.rubinrot gold
dek.acquamarin gold
oro -                    
dec.rubí oro
dec.verde azulado oro
золотой  c 
рубиново-золотым 
и аквамариново-
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.400,00
iva esclusa

VAT not 
included

85
33 1/2”

Ø 83
32 5/8”

90
35 3/8”

Ø 93
36 5/8”

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”

kg 21,00 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,00 m3 0,505

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 31,50 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка
45

17 6/8”

48
18 7/8”

90
35 3/8”

Ø 93
36 5/8”

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8004 K12 080040K12 oro -                      
decoro rubino oro,
acquamare oro
clear gl ass gol d l eaf -                         
ruby gold,         
aquamarine gold 
or -                    
décoration rubis or,  
aigue-marine or
gold -                  
dek.rubinrot gold
dek.acquamarin gold
oro -                    
dec.rubí oro
dec.verde azulado oro
золотой  c 
рубиново-золотым 
и аквамариново-
золотым декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

17.440,00
iva esclusa

VAT not 
included

160
63”

Ø 130
51 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 47,00 m3 0,834

8006 A2 080060A20 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.480,00
iva esclusa

VAT not 
included

29
11 3/8”

32
12 5/8”

080060A21 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.595,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 5,50 m3 0,047

8006 K6 080060K20 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.860,00
iva esclusa

VAT not 
included

70
27 1/2”

Ø 60
23 5/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 15,50 m3 0,170

080060K21 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6.365,00
iva esclusa

VAT not 
included

8006 A3 080060A30 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.650,00
iva esclusa

VAT not 
included

29
11 3/8”

37
14 1/2”

080060A31 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

1.755,00
iva esclusa

VAT not 
included

kg 5,50 m3 0,084

29
11 3/8”

37
14 1/2”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8006 K8
8

080060K40 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.975,00
iva esclusa

VAT not 
included

75
29 1/2”

Ø 65
25 5/8”

080060K41 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

7.415,00
iva esclusa

VAT not 
included

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 17,50 m3 0,252

8007 A3 080070A30 oro,                         
decori rubino oro,
verdino oro
gold                        
decorations in ruby gold,                    
light green gold
or -                          
décoration rubis or
vert clair or
gold mit Dekor 
rubinrot gold
hellgrün gold
oro con                 
decoración rubí oro
verdejo oro
золотой  c рубиново-
золотым и светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.900,00
iva esclusa

VAT not 
included

8007 K6 080070K20 oro,                         
decori rubino oro,
verdino oro
gold                        
decorations in ruby gold,                    
light green gold
or -                          
décoration rubis or
vert clair or
gold mit Dekor 
rubinrot gold
hellgrün gold
oro con                 
decoración rubí oro
verdejo oro
золотой  c рубиново-
золотым и светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.385,00
iva esclusa

VAT not 
included

8007 A2 080070A20 oro,                         
decori rubino oro,
verdino oro
gold                        
decorations in ruby gold,                    
light green gold
or -                          
décoration rubis or
vert clair or
gold mit Dekor 
rubinrot gold
hellgrün gold
oro con                 
decoración rubí oro
verdejo oro
золотой  c рубиново-
золотым и светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

2 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.125,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

40
15 3/4”

50
19 5/8”

45
17 6/8”

80
31 1/2”

Ø 85
33 1/2”

kg 5,50 m3 0,047

kg 6,50 m3 0,047 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 11,50 m3 0,170 

50
19 5/8”

40
15 3/4”

50
19 5/8”

45
17 6/8”

80
31 1/2”

Ø 85
33 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8007 K8 080070K40 oro,                         
decori rubino oro,
verdino oro
gold                        
decorations in ruby gold,                    
light green gold
or -                          
décoration rubis or
vert clair or
gold mit Dekor 
rubinrot gold
hellgrün gold
oro con                 
decoración rubí oro
verdejo oro
золотой  c рубиново-
золотым и светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.585,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 95
37 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,252

8008 K6

8007 K12 080070K80 oro,                         
decori rubino oro,
verdino oro
gold                        
decorations in ruby gold,                    
light green gold
or -                          
décoration rubis or
vert clair or
gold mit Dekor 
rubinrot gold
hellgrün gold
oro con                 
decoración rubí oro
verdejo oro
золотой  c рубиново-
золотым и светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

12 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

12.485,00
iva esclusa

VAT not 
included

080080K20 I cristallo decoro blu
R cristallo decoro rosso
I clear glass with 
blue decorations
R clear glass with 
red decorations
I transparent      
décorations bleu
R transparent    
décorations rouge
I kristall Dekor blau
R kristall Dekor rot
I cristal decoración azul
R cristal decoración rojo
I прозрачный c 
синим декором
R прозрачный c 
красным декором

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.405,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”

75
29 1/2”

Ø 92
36 1/4”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 25,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 10,50 m3 0,252

95
37 3/8”

Ø 100
39 3/8”

8008 K8 080080K40 I cristallo decoro blu
R cristallo decoro rosso
I clear glass with 
blue decorations
R clear glass with 
red decorations
I transparent      
décorations bleu
R transparent    
décorations rouge
I kristall Dekor blau
R kristall Dekor rot
I cristal decoración azul
R cristal decoración rojo
I прозрачный c 
синим декором
R прозрачный c 
красным декором

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.060,00
iva esclusa

VAT not 
included

85
33 1/2”

Ø 100
39 3/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 16,50 m3 0,423 

85
33 1/2”

Ø 100
39 3/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

080100P00 lattimo oro             
foglie cristallo bordo 
bianco oro
milk-white gold leaf 
clear glass leaves 
milk-white gold rim
blanc lait doré 
feuilles transp. avec 
bord blanc doré
milchfarbig goldenes 
Blatt - kristall Blätter 
mit milchfarbigem 
goldenem Rand
lattimo oro - hojas 
cristal borde blanco oro
бело-молочно-
золотой - листья 
прозрачные с бело-
золотым краем

verniciato bianco + oro
painted white + gold
laqué blanc + doré
Weiß lackiert + Gold
lacado blanco + dorado
белая +  золотая окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.945,00
iva esclusa

VAT not 
included

8008 K10 080080K60 I cristallo decoro blu
R cristallo decoro rosso
I clear glass with 
blue decorations
R clear glass with 
red decorations
I transparent      
décorations bleu
R transparent    
décorations rouge
I kristall Dekor blau
R kristall Dekor rot
I cristal decoración azul
R cristal decoración rojo
I прозрачный c 
синим декором
R прозрачный c 
красным декором

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

10 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.710,00
iva esclusa

VAT not 
included

95
37 3/8”

Ø 110
43 1/4”

50
19 5/8”

Ø 55
21 5/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 21,00 m3 0,505 

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 11,00 m3 0,252 

8010 P6

8011 P6 080110P00

080110P01

080110P00

080110P01

080110P00

080110P01

080110P00

080110P01

080110P00

080110P01

080110P00

080110P01

lattimo decori        
cristallo rubino oro
lattimo decori       
cristallo verdino oro
milk-white           
ruby gold decorations
milk-white                 
green gold decorations
blanc lait décor 
transparent rubis or
blanc lait décor tran-
sparent vert clair or
milchfarbig Dekor 
rubinrot gold
milchfarbig Dekor 
kristallhell grün gold
lattimo decoración 
cristal rubí oro
lattimo decoración 
cristal verdejo oro
бело-молочный  
c прозрачно-
рубиново-золотым 
декором
бело-молочный  c 
прозрачно-светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato bianco + oro
painted white + gold
laqué blanc + doré
Weiß lackiert + Gold
lacado blanco + dorado
белая +  золотая окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.905,00
iva esclusa

VAT not 
included

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 12,00 m3 0,252 

60
23 5/8”

Ø 55
21 5/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8012 P6 080120P00

080120P01

080120P00

080120P01

080120P00

080120P01

080120P00

080120P01

080120P00

080120P01

080120P00

080120P01

lattimo decori        
cristallo rubino oro
lattimo decori       
cristallo verdino oro
milk-white           
ruby gold decorations
milk-white                 
green gold decorations
blanc lait décor 
transparent rubis or
blanc lait décor tran-
sparent vert clair or
milchfarbig Dekor 
rubinrot gold
milchfarbig Dekor 
kristallhell grün gold
lattimo decoración 
cristal rubí oro
lattimo decoración 
cristal verdejo oro
бело-молочный  
c прозрачно-
рубиново-золотым 
декором
бело-молочный  c 
прозрачно-светло-
зелёно-золотым 
декором

verniciato bianco + oro
painted white + gold
laqué blanc + doré
Weiß lackiert + Gold
lacado blanco + dorado
белая +  золотая окрашенная

6 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.595,00
iva esclusa

VAT not 
included

55
21 5/8”

Ø 55
21 5/8”

kg 12,00 m3 0,252catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

8020 K24 080200K24 B lattimo
B milk-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

11.225,00
iva esclusa

VAT not 
included

8020 K40 080200K42 B lattimo
B milk-white
B blanc lait
B milchfarbig
B lattimo
B бело-молочный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

40 x 46W+
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen

18 x 4,8W 350mA LED
3000 K bianco caldo
3000 K warm white

40 x E14 LED+
E14 - LED light bulb

31.040,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

Ø 180
70 7/8”

300
118 1/8”

Ø 200
78 3/4”

catena + rosone non fornito - chain and canopy are not supplied - la chaîne+cache-piton ne son pas inclus - Kette+Baldachin nicht enthalten - cadena + platones no se suministran
цепь + чашка не включены

kg 63,50 m3 0,928 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 235,00 m3 2,735
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8080 A1 080800A00
080800A01
080800A02
080800A00
080800A01
080800A02
080800A00
080800A01
080800A02
080800A00
080800A01
080800A02
080800A00
080800A01
080800A02
080800A00
080800A01

080800A02

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

515,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800A03 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

655,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800A06 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

515,00
iva esclusa

VAT not 
included

8080 K6 080800K00
080800K01
080800K02
080800K00
080800K01
080800K02
080800K00
080800K01
080800K02
080800K00
080800K01
080800K02
080800K00
080800K01
080800K02
080800K00
080800K01

080800K02

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.590,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K04 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

3.285,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K06 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

2.590,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

40
15 3/4”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

45
17

 6
/8

”

kg 3,80 m3 0,047

kg 11,50 m3 0,252

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

45
17

 6
/8

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8080 K8 080800K08
080800K09
080800K10
080800K08
080800K09
080800K10
080800K08
080800K09
080800K10
080800K08
080800K09
080800K10
080800K08
080800K09
080800K10
080800K08
080800K09

080800K10

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.525,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K11 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

4.380,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K14 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

3.525,00
iva esclusa

VAT not 
included

8080 K9 080800K17
080800K18
080800K19
080800K17
080800K18
080800K19
080800K17
080800K18
080800K19
080800K17
080800K18
080800K19
080800K17
080800K18
080800K19
080800K17
080800K18

080800K19

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.885,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K20 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

4.925,00
iva esclusa

VAT not 
included

67 - 220
26 3/8” - 86 5/8”

120 x 55
47 1/4” x 21 5/8”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

45
17

 6
/8

”

kg 18,30 m3 0,197 

kg 15,50 m3 0,252

080800K23 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

3.885,00
iva esclusa

VAT not 
included
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8080 K12 080800K35
080800K36
080800K37
080800K35
080800K36
080800K37
080800K35
080800K36
080800K37
080800K35
080800K36
080800K37
080800K35
080800K36
080800K37
080800K35
080800K36

080800K37

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.180,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K38 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

6.565,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K41 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

5.180,00
iva esclusa

VAT not 
included

8080 K16 080800K44
080800K45
080800K46
080800K44
080800K45
080800K46
080800K44
080800K45
080800K46
080800K44
080800K45
080800K46
080800K44
080800K45
080800K46
080800K44
080800K45

080800K46

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.905,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K47 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

8.755,00
iva esclusa

VAT not 
included

080800K50 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

cromo nero
black chromed
chromé noir
schwarz Chrom
cromo negro
чёрная хромированная

6.905,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

45
17

 6
/8

”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

45
17

 6
/8

”

kg 19,50 m3 0,252 

kg 25,00 m3 0,423

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

45
17

 6
/8

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

080890K50 ametista chiaro, 
verdino oro,
rubino oro,            
cristallo oro
light amethyst.     
gold light green,
gold ruby,            
gold clear decorations
améthyste clair,    
vert clair or,
rubis or,             
transparent or
amethyst,            
hellgrün gold,
rubinrot gold,       
kristall gold
amatista claro, 
verdejo oro,
rubí oro,                
cristal oro
светло-аметистовый, 
светло-зелёный-
золотой, рубиново-
золотой, прозрачно-
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

9 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

20.695,00
iva esclusa

VAT not 
included

080890A30 ametista chiaro, 
verdino oro,
rubino oro,            
cristallo oro
light amethyst.     
gold light green,
gold ruby,            
gold clear decorations
améthyste clair,    
vert clair or,
rubis or,             
transparent or
amethyst,            
hellgrün gold,
rubinrot gold,       
kristall gold
amatista claro, 
verdejo oro,
rubí oro,                
cristal oro
светло-аметистовый, 
светло-зелёный-
золотой, рубиново-
золотой, прозрачно-
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

3 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.945,00
iva esclusa

VAT not 
included

8089 A3

70
27 1/2”

50
19 5/8”

kg 11,00 m3 0,252 

kg 59,00 m3 1,327

8089 K9

170
67”

Ø 130
51 1/8”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

8089 K12 080890K80 ametista chiaro, 
verdino oro,
rubino oro,            
cristallo oro
light amethyst.     
gold light green,
gold ruby,            
gold clear decorations
améthyste clair,    
vert clair or,
rubis or,             
transparent or
amethyst,            
hellgrün gold,
rubinrot gold,       
kristall gold
amatista claro, 
verdejo oro,
rubí oro,                
cristal oro
светло-аметистовый, 
светло-зелёный-
золотой, рубиново-
золотой, прозрачно-
золотой

verniciato oro
painted gold
laqué or
Gold lackiert
barnizado oro
золотая окрашенная

12 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

27.610,00
iva esclusa

VAT not 
included

200
78 3/4”

Ø 150
59”

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 87,00 m3 2,351
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8090 A1 080900A00
080900A01
080900A02
080900A00
080900A01
080900A02
080900A00
080900A01
080900A02
080900A00
080900A01
080900A02
080900A00
080900A01
080900A02
080900A00
080900A01

080900A02

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

paralume bianco
cromo
white shades
chromed
abat-jour blanc
chromé
Schirm weiß
Chrom
pantalla blanco
cromo
абажур белый
хромированная

1 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
1 x E14 LED

E14 - LED light bulb

550,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900A03 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

paralume bianco - oro
white shades - gold
abat-jour blanc - doré
Schirm weiß - Gold
pantalla blanco - dorado
абажур белый - золотая

685,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900A06 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

paralume bianco
cromo nero
white shades
black chromed
abat-jour blanc
chromé noir
Schirm weiß
schwarz Chrom
pantalla blanco
cromo negro
абажур белый         
чёрная хромированная

550,00
iva esclusa

VAT not 
included

8090 K6 080900K00
080900K01
080900K02
080900K00
080900K01
080900K02
080900K00
080900K01
080900K02
080900K00
080900K01
080900K02
080900K00
080900K01
080900K02
080900K00
080900K01

080900K02

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

paralume bianco
cromo
white shades
chromed
abat-jour blanc
chromé
Schirm weiß
Chrom
pantalla blanco
cromo
абажур белый
хромированная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.780,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K04 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

paralume bianco - oro
white shades - gold
abat-jour blanc - doré
Schirm weiß - Gold
pantalla blanco - dorado
абажур белый - золотая

3.470,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K06 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

paralume bianco
cromo nero
white shades
black chromed
abat-jour blanc
chromé noir
Schirm weiß
schwarz Chrom
pantalla blanco
cromo negro
абажур белый         
чёрная хромированная

2.780,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

40
15 3/4”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

45
17

 6
/8

”

kg 4,10 m3 0,070

kg 15,00 m3 0,299

45
17 6/8”

40
15 3/4”



A  parete    B  binario   C  tesata      F  faretto    K  lampadario     KP  lampadario piccolo    L  lumetto        P  plafoniera     R  terra     S  sospensione    T  tavolo
     wall lamp     track      bridge system     spot light     chandelier        small chandelier      small table lamp      ceiling lamp      floor lamp     suspension      table lamp

258

LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8090 K8 080900K08
080900K09
080900K10
080900K08
080900K09
080900K10
080900K08
080900K09
080900K10
080900K08
080900K09
080900K10
080900K08
080900K09
080900K10
080900K08
080900K09

080900K10

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

paralume bianco
cromo
white shades
chromed
abat-jour blanc
chromé
Schirm weiß
Chrom
pantalla blanco
cromo
абажур белый
хромированная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.775,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K11 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

paralume bianco - oro
white shades - gold
abat-jour blanc - doré
Schirm weiß - Gold
pantalla blanco - dorado
абажур белый - золотая

4.630,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K14 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

paralume bianco
cromo nero
white shades
black chromed
abat-jour blanc
chromé noir
Schirm weiß
schwarz Chrom
pantalla blanco
cromo negro
абажур белый         
чёрная хромированная

3.775,00
iva esclusa

VAT not 
included

8090 K9 080900K17
080900K18
080900K19
080900K17
080900K18
080900K19
080900K17
080900K18
080900K19
080900K17
080900K18
080900K19
080900K17
080900K18
080900K19
080900K17
080900K18

080900K19

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

paralume bianco
cromo
white shades
chromed
abat-jour blanc
chromé
Schirm weiß
Chrom
pantalla blanco
cromo
абажур белый
хромированная

9 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
9 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.165,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K20 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

paralume bianco - oro
white shades - gold
abat-jour blanc - doré
Schirm weiß - Gold
pantalla blanco - dorado
абажур белый - золотая

5.205,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K23 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

paralume bianco
cromo nero
white shades
black chromed
abat-jour blanc
chromé noir
Schirm weiß
schwarz Chrom
pantalla blanco
cromo negro
абажур белый         
чёрная хромированная

       4.165,00
    iva esclusa
         VAT not   

included

67 - 220
26 3/8” - 86 5/8”

120 x 55
47 1/4” x 21 5/8”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

45
17

 6
/8

”

kg 22,00 m3 0,244 

kg 19,30 m3 0,299

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 95
37 3/8”

45
17

 6
/8

”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8090 K12 080900K35
080900K36
080900K37
080900K35
080900K36
080900K37
080900K35
080900K36
080900K37
080900K35
080900K36
080900K37
080900K35
080900K36
080900K37
080900K35
080900K36

080900K37

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

paralume bianco
cromo
white shades
chromed
abat-jour blanc
chromé
Schirm weiß
Chrom
pantalla blanco
cromo
абажур белый
хромированная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K38 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

paralume bianco - oro
white shades - gold
abat-jour blanc - doré
Schirm weiß - Gold
pantalla blanco - dorado
абажур белый - золотая

6.940,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K41 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

paralume bianco
cromo nero
white shades
black chromed
abat-jour blanc
chromé noir
Schirm weiß
schwarz Chrom
pantalla blanco
cromo negro
абажур белый         
чёрная хромированная

5.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

8090 K16 080900K44
080900K45
080900K46
080900K44
080900K45
080900K46
080900K44
080900K45
080900K46
080900K44
080900K45
080900K46
080900K44
080900K45
080900K46
080900K44
080900K45

080900K46

cristallo
nero - cristallo
bianco - cristallo
clear glass
black - clear glass
white - clear glass
cristal
noir - cristal
blanc - cristal
kristall
schwarz - kristall
weiß - kristall
cristal
negro - cristal
blanco - cristal
прозрачный
чёрный - 
прозрачный
белый - прозрачный

paralume bianco
cromo
white shades
chromed
abat-jour blanc
chromé
Schirm weiß
Chrom
pantalla blanco
cromo
абажур белый
хромированная

16 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.405,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K47 oro
gold
or
Gold
oro
золотой

paralume bianco - oro
white shades - gold
abat-jour blanc - doré
Schirm weiß - Gold
pantalla blanco - dorado
абажур белый - золотая

9.255,00
iva esclusa

VAT not 
included

080900K50 grigio - cristallo
grey - clear glass
gris - cristal
grau - kristall
gris - cristal
серый - прозрачный

paralume bianco
cromo nero
white shades
black chromed
abat-jour blanc
chromé noir
Schirm weiß
schwarz Chrom
pantalla blanco
cromo negro
абажур белый         
чёрная хромированная

7.405,00
iva esclusa

VAT not 
included

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

45
17

 6
/8

”

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

45
17

 6
/8

”

kg 23,60 m3 0,299

kg 27,30 m3 0,507 

70 - 220
27 1/2” - 86 5/8”

Ø 112
44 7/8”

45
17

 6
/8

”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8097 K8+8 080970K16 cristallo decoro oro
clear glass with gold 
decorations
transparent 
décorations dorées
kristall Dekor gold
cristal con 
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

16 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
16 x E14 LED

E14 - LED light bulb

8.115,00
iva esclusa

VAT not 
included

8097 K12+8 080970K20 cristallo decoro oro
clear glass with gold 
decorations
transparent 
décorations dorées
kristall Dekor gold
cristal con 
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

20 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
20 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.265,00
iva esclusa

VAT not 
included

8097 K6+6 080970K12 cristallo decoro oro
clear glass with gold 
decorations
transparent 
décorations dorées
kristall Dekor gold
cristal con 
decoración oro
прозрачный c 
золотым декором

oro
gold
or
Gold
dorado
золотая

12 x 30W
E14 - alog.chiara HSGSP/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.130,00
iva esclusa

VAT not 
included

8099 A2 080990A02 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

2 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
2 x E14 LED

E14 - LED light bulb

1.630,00
iva esclusa

VAT not 
included

60
23 5/8”

Ø 100
39 3/8”

70
27 1/2”

Ø 110
43 1/4”

105
41 3/8”

Ø 140
55 1/8”

40
15 3/4”

40
15 3/4”

kg 20,50 m3 0,423 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 27,50 m3 0,505 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

kg 4,50 m3 0,084 

kg 45,00 m3 0,758 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

70
27 1/2”

Ø 110
43 1/4”

40
15 3/4”

40
15 3/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8099 A3+2

8099 A3 080990A03 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

3 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
3 x E14 LED

E14 - LED light bulb

2.190,00
iva esclusa

VAT not 
included

080990A05 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

5 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
5 x E14 LED

E14 - LED light bulb

3.325,00
iva esclusa

VAT not 
included

8099 K88 080990K08 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

8 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
8 x E14 LED

E14 - LED light bulb

5.745,00
iva esclusa

VAT not 
included

45
17 6/8”

45
17 6/8”

65
25 5/8”

52
20 1/2”

8099 K6 080990K06 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

6 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
6 x E14 LED

E14 - LED light bulb

4.495,00
iva esclusa

VAT not 
included

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”

90
35 3/8”

Ø 90
35 3/8”

kg 5,50 m3 0,084 

kg 10,00 m3 0,170 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 17,50 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 25,50 m3 0,423 

45
17 6/8”

45
17 6/8”

65
25 5/8”

52
20 1/2”

80
31 1/2”

Ø 80
31 1/2”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

8099 K12 080990K12 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

12 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
12 x E14 LED

E14 - LED light bulb

7.650,00
iva esclusa

VAT not 
included

8099 K10+5 080990K15 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

15 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
15 x E14 LED

E14 - LED light bulb

10.885,00
iva esclusa

VAT not 
included

8099 K10 080990K10 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

10 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
10 x E14 LED

E14 - LED light bulb

6.615,00
iva esclusa

VAT not 
included

8099 K16+8 080990K24 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

verniciato argento
painted silver
laqué argent
silber lackiert
barnizado plata
серебряная окрашенная

24 x 46W
E14 - alog.chiara HSGSB/C/UB

E14 - clear halogen
24 x E14 LED

E14 - LED light bulb

20.065,00
iva esclusa

VAT not 
included

100
39 3/8”

Ø 100
39 3/8”

130
51 1/8”

Ø 120
45 1/4”

150
59”

Ø 120
47 1/4”

190
74 7/8”

Ø 160
63”

kg 29,00 m3 0,505

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 33,50 m3 0,750

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 94,00 m3 1,603 

kg 50,50 m3 1,000 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

100
39 3/8”

Ø 100
39 3/8”

130
51 1/8”

Ø 120
45 1/4”

150
59”

Ø 120
47 1/4”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

9001 P0

9001 A0 090010A00 avorio opaco decori 
avorio tras.
opaline ivory 
details in
transparent ivory
ivoire opaque décors 
ivoire transp.
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein
marfil opaco 
decoración marfil 
transp.
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

360,00
iva esclusa

VAT not 
included

090010P00 avorio opaco decori 
avorio tras.
opaline ivory 
details in
transparent ivory
ivoire opaque décors 
ivoire transp.
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein
marfil opaco 
decoración marfil 
transp.
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.240,00
iva esclusa

VAT not 
included

9001 S0 090010S00 avorio opaco decori 
avorio tras.
opaline ivory 
details in
transparent ivory
ivoire opaque décors 
ivoire transp.
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein
marfil opaco 
decoración marfil 
transp.
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.995,00
iva esclusa

VAT not 
included

30
11 3/4”

 30
11 3/4”

32
12 5/8”

 Ø 50
19 5/8”

9001 R0 090010R00 avorio opaco decori 
avorio tras.
opaline ivory 
details in
transparent ivory
ivoire opaque décors 
ivoire transp.
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein
marfil opaco 
decoración marfil 
transp.
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным

1 x 205W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

3.295,00
iva esclusa

VAT not 
included

190
74 7/8”

 Ø 40
15 3/4”

65
25 5/8”

 Ø 50
19 5/8”

S - PROJECTION:15 cm kg 5,50 m3 0,047

kg 10,50 m3 0,252

kg 29,50 m3 0,293

kg 11,00 m3 0,252 
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

9001 T0 090010T00 avorio opaco decori 
avorio tras.
opaline ivory 
details in
transparent ivory
ivoire opaque décors 
ivoire transp.
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein
marfil opaco 
decoración marfil 
transp.
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.170,00
iva esclusa

VAT not 
included

9001 9002 9003 5PARA0010 similseta
silk-like
imitation soie
Seidenähnlich
similseta
аналог шёлка

170,00
iva esclusa

VAT not 
included

9001 S1 090010S10 avorio opaco decori 
avorio tras.
opaline ivory 
details in
transparent ivory
ivoire opaque décors 
ivoire transp.
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein
marfil opaco 
decoración marfil 
transp.
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2.405,00
iva esclusa

VAT not 
included

90
35 3/8”

 Ø 50
19 5/8”

50
19 5/8”

 Ø 22
8 5/8”

34
13 3/8”

 Ø 42
16 1/2”

kg 11,50 m3 0,252 

paralume escluso - shade not included - abat-jour pas inclus - Lampenschirm nicht enthaten - pantalla escluso - абажур не включён kg 5,00 m3 0,115

PARALUME ‐ SHADE - ABAT-JOUR - LAMPENSCHIRM - PANTALLA - АБАЖУР kg 2,00 m3 0,148 

34
13 3/8”

 Ø 42
16 1/2”

9002 A0 090020A00 lattimo particolari 
cristallo
milk-white with clear 
glass details
blanc lait avec 
décors transp.
Milchfarbiges Glas, 
Dekorteile in kristall
lattimo con dentalle 
en cristal
бело-молочный 
с прозрачными 
элементами

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

360,00
iva esclusa

VAT not 
included

30
11 3/4”

 30
11 3/4”

S - PROJECTION:15 cm kg 5,00 m3 0,047
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

9002 R0

9002 P0 090020P00 lattimo particolari 
cristallo
milk-white with clear 
glass details
blanc lait avec 
décors transp.
Milchfarbiges Glas, 
Dekorteile in kristall
lattimo con dentalle 
en cristal
бело-молочный 
с прозрачными 
элементами

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.190,00
iva esclusa

VAT not 
included

090020R00 lattimo particolari 
cristallo
milk-white with clear 
glass details
blanc lait avec 
décors transp.
Milchfarbiges Glas, 
Dekorteile in kristall
lattimo con dentalle 
en cristal
бело-молочный 
с прозрачными 
элементами

1 x 205W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

2.940,00
iva esclusa

VAT not 
included

9002 S1 090020S10 lattimo particolari 
cristallo
milk-white with clear 
glass details
blanc lait avec 
décors transp.
Milchfarbiges Glas, 
Dekorteile in kristall
lattimo con dentalle 
en cristal
бело-молочный 
с прозрачными 
элементами

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

2.325,00
iva esclusa

VAT not 
included

32
12 5/8”

 Ø 50
19 5/8”

190
74 7/8”

 Ø 40
15 3/4”

9002 S0 090020S00 lattimo particolari 
cristallo
milk-white with clear 
glass details
blanc lait avec 
décors transp.
Milchfarbiges Glas, 
Dekorteile in kristall
lattimo con dentalle 
en cristal
бело-молочный 
с прозрачными 
элементами

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.965,00
iva esclusa

VAT not 
included

65
25 5/8”

 Ø 50
19 5/8”

90
35 3/8”

 Ø 50
19 5/8”

kg 10,50 m3 0,252 

kg 29,00 m3 0,293

kg 10,50 m3 0,252

kg 11,50 m3 0,252
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

9001 9002 9003 5PARA0010 similseta
silk-like
imitation soie
Seidenähnlich
similseta
аналог шёлка

170,00
iva esclusa

VAT not 
included

9003 A0 090030A00 avorio opaco        
avorio tras.- blu
opaline ivory       
transparent ivory-blue 
ivoire opaque
ivoire transp.- bleu
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas, 
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein mit 
blauen Ränder
marfil opaco 
marfil transp.-azul
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным
контуры синие

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

360,00
iva esclusa

VAT not 
included

9002 T0 090020T00 lattimo particolari 
cristallo
milk-white with clear 
glass details
blanc lait avec 
décors transp.
Milchfarbiges Glas, 
Dekorteile in kristall
lattimo con dentalle 
en cristal
бело-молочный 
с прозрачными 
элементами

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.120,00
iva esclusa

VAT not 
included

9003 P0 090030P00 avorio opaco        
avorio tras.- blu
opaline ivory       
transparent ivory-blue 
ivoire opaque
ivoire transp.- bleu
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas, 
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein mit 
blauen Ränder
marfil opaco 
marfil transp.-azul
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным
контуры синие

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.240,00
iva esclusa

VAT not 
included

50
19 5/8”

 Ø 22
8 5/8”

34
13 3/8”

 Ø 42
16 1/2”

40
15 3/4”

 35
13 3/4”

30
11 3/4”

 Ø 50
19 5/8”

kg 5,00 m3 0,115 

PARALUME ‐ SHADE - ABAT-JOUR - LAMPENSCHIRM - PANTALLA - АБАЖУР kg 2,00 m3 0,148 

S - PROJECTION:15 cm

kg 10,00 m3 0,252

kg 6,00 m3 0,115 

paralume escluso - shade not included - abat-jour pas inclus - Lampenschirm nicht enthaten - pantalla escluso - абажур не включён

34
13 3/8”

 Ø 42
16 1/2”

30
11 3/4”

 Ø 50
19 5/8”
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LA TRADIZIONE  
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

9003 S0

9003 R0 090030R00 avorio opaco        
avorio tras.- blu
opaline ivory       
transparent ivory-blue 
ivoire opaque
ivoire transp.- bleu
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas, 
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein mit 
blauen Ränder
marfil opaco 
marfil transp.-azul
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным
контуры синие

1 x 205W
E27 - alog.chiara HSGST/C/UB

E27 - clear halogen

2.240,00
iva esclusa

VAT not 
included

090030S00 avorio opaco        
avorio tras.- blu
opaline ivory       
transparent ivory-blue 
ivoire opaque
ivoire transp.- bleu
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas, 
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein mit 
blauen Ränder
marfil opaco 
marfil transp.-azul
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным
контуры синие

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.555,00
iva esclusa

VAT not 
included

9003 T0 090030T00 avorio opaco        
avorio tras.- blu
opaline ivory       
transparent ivory-blue 
ivoire opaque
ivoire transp.- bleu
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas, 
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein mit 
blauen Ränder
marfil opaco 
marfil transp.-azul
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным
контуры синие

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

900,00
iva esclusa

VAT not 
included

190
74 7/8”

 Ø 40
15 3/4”

60
23 5/8”

 Ø 50
19 5/8”

9003 S1 090030S10 avorio opaco        
avorio tras.- blu
opaline ivory       
transparent ivory-blue 
ivoire opaque
ivoire transp.- bleu
Elfenbeinfarbiges 
mattes Glas, 
Dekorteil in transpa-
rentem Elfenbein mit 
blauen Ränder
marfil opaco 
marfil transp.-azul
слоновой кости 
матовый с 
элементами в цвете 
слоновой кости 
прозрачным
контуры синие

3 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.765,00
iva esclusa

VAT not 
included

85
33 1/2”

 Ø 50
19 5/8”

50
19 5/8”

 Ø 22
8 5/8”

kg 31,50 m3 0,293 

kg 10,50 m3 0,252 

kg 11,00 m3 0,252 

paralume escluso - shade not included - abat-jour pas inclus - Lampenschirm nicht enthaten - pantalla escluso - абажур не включён kg 6,50 m3 0,115

60
23 5/8”

 Ø 50
19 5/8”

50
19 5/8”

 Ø 22
8 5/8”
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LA TRADIZIONE
prezzo €
price €
prix H.T €
VK Preis €
precio €
цена €

articolo
item
article
Artikel
articulo
артикул

dati tecnici
voltecnical data
détails techniques
technische Angaben
datos técnicos
технические характеристики

codice
code
code
Code
còdigo
код

colore vetro
glass colour
version de couleur
Glasfarbe
color vidrio
цвет стекла

montatura
frame
monture
Struktur
cuerpo
арматура

lampadine
bulbs
ampoules
Leuchtmittel
bombillas
лампы

9050 S0 090500S00
090500S01
090500S00
090500S01
090500S00
090500S01
090500S00
090500S01
090500S00
090500S01
090500S00

090500S01

fumè profili blu
cristallo
fumè glass blue rims
clear glass
fumé bords bleu
transparent
fumè Rand blau
kristall
fumè contorno azul
cristal
дымчатый с синими 
профилями
прозрачный

oro
cromo
gold
chrome
doré
chromé
Gold
Chrom
oro
cromo
золотая

хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.455,00
iva esclusa

VAT not 
included

9051 S0 090510S00 cristallo
clear glass
cristal
kristall
cristal
прозрачный

cromo
chrome
chromé
Chrom
cromo
хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

750,00
iva esclusa

VAT not 
included

9001 9002 9003 5PARA0010 similseta
silk-like
imitation soie
Seidenähnlich
similseta
аналог шёлка

170,00
iva esclusa

VAT not 
included

9053 S0 090530S00
090530S01
090530S00
090530S01
090530S00
090530S01
090530S00
090530S01
090530S00
090530S01
090530S00

090530S01

fumè profili blu
cristallo
fumè glass blue rims
clear glass
fumé bords bleu
transparent
fumè Rand blau
kristall
fumè contorno azul
cristal
дымчатый с синими 
профилями
прозрачный

oro
cromo
gold
chrome
doré
chromé
Gold
Chrom
oro
cromo
золотая

хромированная

1 x 77W
E27 - alog.chiara HSGSA/C/UB

E27 - clear halogen

1.155,00
iva esclusa

VAT not 
included

34
13 3/8”

 Ø 42
16 1/2”

50
19 5/8”

 Ø 35
13 3/4”

65
25 5/8”

 Ø 32
12 5/8”

65
25 5/8”

 Ø 35
13 3/4”

kg 2,00 m3 0,148

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 11,00 m3 0,252 

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка

con catena 30 cm + rosone - with 30 cm chain + canopy - avec 30 cm chaîne+cache-piton - extra 30 cm Kette+Baldachin - con 30 cm cadena+floron - с цепью 30 см + чашка kg 12,00 m3 0,252 

kg 8,50 m3 0,252 

PARALUME ‐ SHADE - ABAT-JOUR - LAMPENSCHIRM - PANTALLA - АБАЖУР

34
13 3/8”

 Ø 42
16 1/2”



 La marcatura “CE” voluta dalla Comunità Europea con direttiva 93/68/CEE attesta la conformità
 dell’apparecchio ai requisiti richiesti dalle norme tecniche.
 The “CE” mark required by the European Community with the 93/68/CEE directive states that the
 luminaire complies with the European techincal requirements.
 La marque “CE” requise par la Communauté Européenne avec la directive  93/68/CEE indique  
 que l’appareil satisfait les caractéristiques spécifiées dans les normes techniques.
 “CE” Kennzeichen. Das Produkt entspricht den EU-Richtlinien.
 La marca “CE” de la Comunidad Europea con directiva 93/68/CEE testifica que el aparejo cumple
 con los requisitos escenciales según las normas técnicas.
 Обозначение СЕ в соответствии с директивой 93/68/СЕЕ Европейского Сообщества подтверждает
 соответствие осветительных приборов техническим требованиям ЕС

 Apparecchio dotato di protezione contro la scossa elettrica basata sul fatto che in ogni punto
 dell’apparecchio la tensione di alimentazione e/o di funzionamento è inferiore a 50V.
 The protection against electric shocks of this luminaire is achieved by every component having a
 start/functioning voltage of less than 50VA.
 Cet appareil est protégé contre le choc électrique parce que dans tous ses points le tension  
 d’alimentation et/ou celle de fonctionnement est inférieure à 50VA.
 Das Gerät funktioniert mit sehr niedriger Sicherheitspannung.
 Producto dotado de protección contra la descarga eléctrica basada en el hecho que en cada  
 componente la tensión de alimentación y/o de funcionamiento es inferior a 50VA.
 Осветительный прибор с защитой от поражения электрическим током, обеспеченной тем, что
 каждый компонент имеет начальное/ рабочее напряжение менее 50V.

 Apparecchio non predisposto per il montaggio diretto su superfici normalmente infiammabili.
 Luminaire not suitable for direct mounting onto normally inflammable surfaces.
 Cet appareil ne peut pas être monté directement sur des surfaces normalement inflammables.
 Das Gerät kann nicht auf entzündbare Flachen gestellt werden.
 Producto no predispuesto para el montaje directo sobre superficies normalmente inflamables.
 Осветительный прибор не предназначен для установки на возгораемые поверхности.

 Indica che si possono installare delle lampadine a basso consumo di energia (tipo fluorescenti)
 This indicates you can use energy saving lamps (fluorescent lamps).
 Ce symbole indique que vous pouvez utiliser des ampoules fluorescentes.
 Das Gerät funktioniert mit Niedrig-Energieverbrauch-Leuchtmitteln.
 Indica que, se pueden instalar bombillas a bajo consumo de energía (tipo fluorescentes).
 Обозначает возможность использования энергосберегающих ламп (люминесцентного типа).

 Apparecchio dotato di involucro protetto contro la penetrazione di corpi solidi superiori a 12 mm e
 non protetto contro la penetrazione di liquidi.
 The enclosure of this luminaire is protected against solid objects up to than 12 mm, no special
 protection provided against penetration of water.
 L’ensemble de cet appareil est protégé contre la pénétration d’objets solides jusqu’à 12 mm,  
 aucune protection contre la pénétration d’eau.
 Gewohnliches Schutzgrad.
 Producto dotado de protección contra la penetración de cuerpos sólidos que superen los 12 mm y,  
 no protege contra la penetración de líquidos.
 Осветительный прибор, имеющий корпус, защищённый от твёрдых предметов размерами более
 12мм и без защиты от попадания жидкости.

 Apparecchio dotato di involucro protetto contro la penetrazione di corpi solidi con dimensioni
 superiori a 2,5 mm e non protetto contro la penetrazione di liquidi.
 The enclosure of this luminaire is protected against solid objects up to than 2,5 mm, no special
 protection provided against penetration of water.
 L’ensemble de cet appareil est protégé contre la pénétration d’objets solides jusqu’à 2,5 mm,  
 aucune protection contre la pénétration d’eau.
 Der Apparat ist mit Schutzschicht, gegen das Eindringen von festen Körpern über 2,5 mm.
 Producto dotado de protección contra la penetración de cuerpos sólidos que superen los 2,5 mm,  
 no protege contra la penetración de líquidos.
 Осветительный прибор, имеющий корпус, защищённый от твёрдых предметов размерами более
 2,5 мм и без защиты от попадания жидкости.

 Apparecchio dotato di involucro protetto contro la penetrazione di corpi solidi con dimensioni
 superiori a 1 mm e non protetto contro la penetrazione di liquidi.
 The enclosure of this luminaire is protected against solid objects up to than 1 mm, no special
 protection provided against penetration of water.
 L’ensemble de cet appareil est protégé contre la pénétration d’objets solides jusqu’à 1 mm.
 Der Apparat ist mit Schutzschicht, gegen das Eindringen von festen Körpern über 1 mm.
 Producto dotado de protección contra la penetración de cuerpos sólidos con dimensiones
 superiores a los 1 mm. No protege contra la penetración de líquidos.
 Осветительный прибор, имеющий корпус, защищённый от твёрдых предметов размерами более
 1 мм и без защиты от попадания жидкости.

 Apparecchio totalmente protetto contro la polvere e contro le ondate di acqua marina. 
 Enclosure rated as dust tight and protected against heavy seas or powerful jets of water.
 Appareil complètement protégé contre la poussière et les vagues d’eau de mer.
 Vollkommen gegen Staub und Meerwasser geschütztes Gerät.
 Aparato totalmente protegido contra el polvo y contra el agua proveniente de las olas del mar.
 Осветительный прибор полностью защищённый от попадания пыли и волн морской воды.

 Apparecchio nel quale la protezione contro la scossa elettrica si basa oltre che dall’isolamento  
 principale anche dalla connessione delle parti conduttrici accessibili ad un conduttore di protezione
 dell’impianto elettrico fisso.
 Luminaire in which protection against electric shock does not rely on basic insulation only, but  
 which are provided for the connection of accessible conductive parts to the protective conductor in  
 the fixed wiring of the installation.
 Appareil dans lequel la protection contre le choc électrique provient non seulement de l’isolement
 principal mais également du branchement des parties conductrices accessibles à un conducteur
 de protection de l’installation électrique fixe.
 Ein Gerät, bei dem der Schutz vor Stromschlägen nicht nur auf der Hauptisolierung basiert,
 sondern auch auf der Erdung der zugänglichen leitenden Bauteile durch eine Schutzleitung der
 fest installierten elektrischen Anlagen. 
 Aparato en el que la protección contra las descargas eléctricas se basa en el aislamiento principal
 y en la conexión de las partes conductoras accesibles a un conductor de protección de la
 instalacion électrica fija.
 Осветительный прибор обеспечивает защиту от поражения электрическим током не только с
 помощью основной изоляции, но также с помощью соединения доступных проводимых
 компонентов с защитным проводником, закреплённым на оборудовании.

SIMBOLOGIA - SYMBOLS



 Apparecchio da dotare di lampadine tipo alogene autoprotette (a bassa pressione).
 This luminaire requires self-shielded tungsten halogen lamps (low pression).
 Cet appareil exige des ampoules halogènes double enveloppe (à basse pression).
 Das Gerät funktioniert nur mit Niedrigdruck-Leuchtmitteln.
 Producto para ser usado con bombilla de tipo halógena autoprotegida (a baja tensión).
 Осветительный прибор, требующий самоэкранирующих вольфрамовых ламп (низкого давления)

 Apparecchio dotato di protezione contro la scossa elettrica basata sull’isolamento fondamentale e  
 su misure supplementari quali il doppio isolamento rinforzato.
 The protection against electrical shocks of this luminaire is achieved by simple insulation and  
 some other devices such as double insulation or reinforced insulation. 
 There is no earth cable provided.
 La protection contre le choc électrique de cet appareil est basée sur l’isolament simple et sur des
 mesures supplémentaires comme le double isolement ou l’isolement renforcé.
 Schutz gegen elektrischen Schlag durch doppelte oder verstarkte Isolierung.
 Producto dotado de protección contra la descarga eléctrica basada sobre el aislamiento y
 fundamentalmente sobre las medidas suplementarias como el doble aislamiento reforzado.
 Осветительный прибор, имеющий защиту от поражения электрическим током, благодаря основной
 изоляции и некоторым другим дополнительным мерам, такими как двойная усиленная изоляция.

 American Disability Act

 C-UL-US. Marchio di Conformità del prodotto ai requisiti di sicurezza canadesi e statunitensi.
 C-UL-US. This Listing Mark shows that the product is compliance with both Canadian and US
 safety standards.
 C-UL-US. Marque de Conformité du produit aux conditions de sécurité canadiennes et des  
 Etats-Unis.
 C-UL-US. Konformitätszeichen des Produkts bezüglich der Sicherheitsanforderungen Kanadas  
 und der Vereinigten Staaten.
 C-UL-US. Marca de Conformidad del producto en cumplimiento de los requisitos de las normas  
 de seguridad canadienses y estadounidenses.
 C-UL-US. Маркировка Соответствия товара стандартам безопасности Канады и США

 Certificazione di conformità di prodotto che attesta l'idoneità ai requisiti essenziali di sicurezza
 ad esso applicabili richiesti dai paesi dell'Unione doganale di Russia.
 Certification of product conformity attesting suitability to the essential and applicable safety
 requirements in the countries of the Customs Union in Russia.
 Certificat de conformité du produit qui atteste de sa conformité aux conditions essentielles
 requises de sécurité qui s’y appliquent, demandées par les pays de l’Union douanière de Russie.
 Produktkonformitätszertifizierung zur Bescheinigung der Übereinstimmung mit den wesentlichen
 einschlägigen Sicherheitsanforderungen, die in den Ländern der russischen Zollunion gelten.
 Certificación de conformidad del producto que demuestra la idoneidad con respecto a los
 requisitos fundamentales de seguridad que pueden aplicarse y que se requieren en los países de
 la Unión aduanera de Rusia.
 Сертификация соответсвия продукции подтверждает соответствие основным нормам  
 безопасности, которые действуют в странах таможенного союза
  

Ferme restando le caratteristiche basilari del prodotto, D.M. LUCE S.r.l. si riserva di
apportare modifiche in ogni momento al solo scopo di miglioramento.

While maintaining the basic characteristics of the product, D.M. LUCE S.r.l. reserves the right to make modifications at any 
time with the sole aim of improvement.

D.M. LUCE S.r.l. se réserve le droit d’emporter à chaque moment de modifications à ses produits, bien gardant leur 
caractéristiques fondamentales, au seul but de les améliorer.

Die  Firma D.M. LUCE S.r.l. behält sich vor, Änderungen oder Verbesserungen, die nützlich zur
Beibehaltung des größten Qualitätsstandards sind, an den Produkten ohne Vorankündigung vorzunehmen.

D.M. LUCE S.r.l. se reserva el derecho de hacer cualquier modificación en las características de su producto siempre que 
sea para la mejora de este.

Компания D.M. LUCE S.r.l., сохраняя основные характеристики товара, оставляет за собой право в любое время вносить 
изменения с единственной целью его улучшения.

Ø: diametro diameter  diamèter  Durchmesser  diámetero  диаметр

l: larghezza width  largeur  Breite  ancho  ширина

h: altezza height  hauteur  Höhe  altura  высота

s: sporgenza protusion  saille  Tiefe  sobresale  выступ

NOTA: i dati tecnici relativi alle lampade del presente
listino annullano i precedenti a catalogo.

PLEASE NOTE: the technical data of the lamps in this
price list cancel all preceeding ones.

Á NOTER: les données techniques relatives à cette liste
de prix annulent les précedentes.

ACHTUNG: Die technischen Angaben dieser Preisliste
ersetzen die im Katalog enthaltenen Angaben.

NOTA: los datos técnicos relativos a las luminarias
de la presente lista de precios, anulan a los catálogos
precedentes.

Внимание: технические характеристики ламп, указанные 
в данном прайс-листе, аннулируют все предыдущие, 
указанные в каталоге.

Le lampadine indicate sono quelle consigliate dalla 
D.M. LUCE S.r.l. Con l’uso delle lampadine fluorescenti, 
la qualità estetica del prodotto potrà risultare meno 
appropriata.

The above bulbs are those recommended by D.M. LUCE 
S.r.l. The use of fluorescent bulbs might alter the
aesthetic quality of the product.

Les ampoules indiquées sont celles conseillées par
D.M. LUCE  S.r.l.
La qualité esthétique du produit peut résulter moins 
appropriée avec l’utilisation d’ampoules fluorescentes.

Die angegebenen Leuchtmittel werden von der Fa. 
D.M. LUCE S.r.l. empfohlen. 
Bei Verwendung von Sparlampen, könnte die Estethik 
beeinträchtigt werden.

Las bombillas indicadas son las aconsejadas por
D.M. LUCE S.r.l. Con el uso de bombillas
fluorescentes, la calidad estética del producto podrá
resultar menos apropiada.

Указанные лампы рекомендуются компанией D.M. LUCE
S.r.l. Использование люминесцентных ламп может 
изменить эстетические характеристики продукта.

      
 

 alogena chiara    HSGSB/C/UB E14
 clear halogen 

 alogena chiara   HSGSP/C/UB E14
 clear halogen 

 sferetta argentata   IRP/S E14
 decor silver little sphere 
 
 alogena chiara   HSGST/C/UB E14
 clear halogen 
 
 alogena chiara   HSGSA/C/UB E27
 clear halogen 

 goccia argentata   IAA/S E27
 decor silver sphere

 alogena Globolux chiara HSGSG/C E27
 clear halogen Globolux
 
 incandescenza SPOT R80 IRR/N E27
 incandescent SPOT R80
 
 incandescenza SPOT R50 IRR E14
 incandescent SPOT R50
   
 alogena lineare mm 75 HDG R7s
 halogen linear

 alogena lineare mm 114 HDG R7s
 halogen linear

 scarica alogenuri metallici MD/UB RX7s-24
 metal halide hight intensity discharge

 alogena bi-spina   HSGST/UB G4
 halogen bi-pin

 alogena bi-spina                     HSGST/UB/IB GY6,35
 halogen bi-pin

 alogena bi-spina   HSGST/C/UB G9
 halogen bi-pin

 alogena chiara   HSGST/C/UB E27
 clear halogen

 alogena PAR 30   HAGS/UB E27
 halogen PAR 30

 alogena PAR 20   HAGS/UB E27
 halogen PAR 20

 alogena PAR 16   HAGS/UB E14
 halogen PAR 16

 fluorescente   FBT E27
 fluorescent

 fluorescente   FBT E14
 fluorescent

 globe fluorescente   FBG E27
 globe fluorescent

 fluorescente   FSQ G24
 fluorescent

 fluorescente   FSMH GX24
 fluorescent

 fluorescente lineare T5 FDH G5
 T5 linear fluorescent

 fluorescente   FSS 2G10
 fluorescent
 
 fluorescente   FSDH 2G11
 fluorescent

 alogena dicroica   HAGS/UB GU5,3
 dichroic

 alluminio   HAGS/UB GU5,3
 aluminium

 con riflettore PAR 16   HAGS/UB GU10
 with PAR 16 reflector
 
 halospot 111   HMGS/UB G53

 
 scarica alogenuri metallici MT/UB G12
 metal halide hight intensity discharge

 scarica alogenuri metallici MT/UB G8,5
 metal halide hight intensity discharge
 
 scarica alogenuri metallici MRS/UB GX8,5
 metal halide hight intensity discharge

 LED 
 LED

Lampadine consigliate
Recommended bulbs

Attacco
Socket

SIMBOLOGIA - SYMBOLS



 

This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy classes:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Questo dispositivo
è compatibile con
lampadine di classi
energetiche:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX Xxxxxxxx X XX
ADAMAS
AUGE
BABOL
BELL
BOA
CARRÉ
CHARLOTTE
CHÉRIE
GEMMA
LOLLI
LUMÈ
LUMÈ WD
MEMORY
MEMORY 
BLACK&GOLD
MEMORY XXS F
OLIMPIA
OTTO X OTTO
PERONI
POLI PÒ

8012
8020
8080
8089
8090
8097
8099
9001
9002
9003
9050
9051
9053

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

L
E
D

Questo dispositivo è
munito di lampade
a LED integrate.

Le lampade a LED di questo
dispositivo non sono sostituibili.

Xxxxxxxx  X XX

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

L
E
D

This luminaire contains
built-in LED lamps:

The LED lamps cannot be
changed in the luminaire.

Xxxxxxxx  X XX

AKEMI
BERNINI
BICE 
CANNETTATA
DIAPHANÈS
DOME
LEVANTE LED
METAFORA
REEF
ROMA

Questo dispositivo
è compatibile con
lampadine di classi
energetiche:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy classes:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

BOA R 
CANNETTATA S42 HALO.
CANNETTATA S52 HALO.
CHARLOTTE R1
MEMORY A1
MEMORY R1
MEMORY XXS
MIA
OLIMPIA A
OTTO X OTTO F
OXYGENE
PERLAGE R9
PROSECCO
TAU

Questo dispositivo
è compatibile con
lampadine di classi
energetiche:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

This luminaire is
compatible with bulbs
of the energy classes:

A++

A+

A
B
C
D
E

874/2012

Xxxxxxxx X XX

PLANA PLUS
QUADRA
RIGA
RIGHETTA

SPOKE
STRATOSFERA
<TAG>
TILE
TOMMY
XILO
XXILO

ACQUA
AFRIKA POM PON
ARIA
BARCACCIA
BRIDE
BUGIA
CIOCCA
COSMOSPORA
FLUTE
FUOCO
GARY
GLACÉ

GOUTTE
GREGORY
I QUATTRO ELEMENTI
ICE
IL MONDO DELLA LUNA
LAGUNA PLANET
L’ESTRO ARMONICO
LEVANTE
MADEMOISELLE
MADRIGALESCO
MURICANU CHOCOLATE
NATURAL
ORGANIOPTICAL
PORTOFINO
PRODIGIO
QUATTRO STAGIONI
RAPALLO
ROSETO
SARA
SUPERNATURAL

TERRA
TETRA
VENEDIG POM PON
VENEGIANO
VENUSSIANO
VIVACE
VIVALDI

2400
2400 SHADE
2599
2599 SHADE
2612
6009
6010
6011
6012
6013
6014
6015

6018
6019
6099
7055
7056
7060
7061
7063
7065
7067
7074
7076
7077
7079
7080
7081
7082
7083
7084
7085

7086
7087
7088
7092
7093
7094
7095
7096
7098
7099
8000
8001
8002
8003
8004
8006
8007
8008
8010
8011



 

D.M. LUCE S.R.L.
VIA G.GALILEI 34 - 30035 MIRANO (VE) - ITALY
UFFICIO COMMERCIALE ITALIA
T +39 041 5729653
F +39 041 5702533
Email: demajo@demajomurano.com
EXPORT DEPARTMENT
T +39 041 5729654
F +39 041 5729647
Email: export@demajomurano.com
www.demajoilluminazione.com


